

SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS NUMERADOS	3
DECRETOS SIMPLES	5
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	10
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	10
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	21
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	21
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	21
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	21
LICITAÇÕES	22
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	22
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	22
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	23
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	23
SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS	23
DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL	23
CONTRATOS	23
CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	23
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	23
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	23 23
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	23 23 26
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	23 23 26 26
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS	23 23 26 26 26
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	23 23 26 26 26 26
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	23 23 26 26 26 26 26
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS	23 23 26 26 26 26 26 26
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL	23 23 26 26 26 26 26 26
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	23 23 26 26 26 26 26 26 26 26 27
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	23 23 26 26 26 26 26 26 26 27
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	23 23 26 26 26 26 26 26 27 27
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	23 23 26 26 26 26 26 26 27 27
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS EDITAIS	23 23 26 26 26 26 26 26 27 27 27
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS EDITAIS PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	23 23 26 26 26 26 26 26 27 27 27 27
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS EDITAIS PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	23 23 26 26 26 26 26 26 27 27 27 27 27 27



EXECUTIVO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO Nº 29.634 de 13 de abril de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018;

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, da unidade orcamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orcamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 13 de abril de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

LUIZ ANTONIO GALVÃO

Chefe de Gabinete do Prefeito, em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 29.634/2018

	Va					ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
430002-SECIS	18.541.00	12.1352	3.3.90.35	0.1.00	350.000,00	
	18.541.00	12.1352	3.3.90.39	0.1.00		350.000,00
	SUB-TOTAL				350.000,00	350.000,00
	TOTAL GERAL				350.000,00	350.000,00

DECRETO N° 29.635 de 13 de abril de 2018

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 30 da Lei nº 9.234, de 13 de julho de 2017, art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015 e Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018;

DECRETA

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2018, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 13 de abril de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

LUIZ ANTONIO GALVÃO

Chefe de Gabinete do Prefeito, em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 29.635/2018

PREFEITURA MUN. DE SALV.	ALTERA	A QUADRO DE DET	ALHAMENTO	DA DESPESA	PAG: 01	
Val					ores em R\$ 1,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
270002-SEFAZ	04.129.00	15.1119	4.4.90.51	0.1.00	191.000,00	
	04.129.00	15.1119	4.4.90.51	0.1.90	468.000,00	
	04.129.00	15.1119	4.4.90.39	0.1.00		191.000,00
	04.129.00	15.1119	4.4.90.39	0.1.90		468.000,00
	SUB-TOTAL				659.000,00	659.000,00
	TOTAL GERAL				659.000,00	659.000,00

DECRETO N° 29.636 de 13 de abril de 2018

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018 e Lei Orçamentária Anual nº 9.305, de 27 de dezembro de 2017 em seu art. 6° , inciso III.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 700.000,00 (setecentos mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 13 de abril de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

LUIZ ANTONIO GALVÃO

Chefe de Gabinete do Prefeito, em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 29.636/2018

	TOTAL GERAL				700.000.00	700.000.00
	SUB-TOTAL				700.000,00	700.000,00
	15.451.00°	10.2145	3.3.90.39	0.1.00		560.000,00
	15.451.00	10.1109	3.3.90.39	0.1.00		140.000,00
	15.451.001	13.2438	3.3.90.39	0.1.00	560.000,00	
560002-SEMAN	15.451.001	10.1446	3.3.90.39	0.1.00	140.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SAL\		CRÉDITO ADICIO	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01	

DECRETO N° 29.637 de 13 de abril de 2018

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 29.436, de 05 de janeiro de 2018 e Lei Orçamentária Anual nº 9.305, de 27 de dezembro de 2017 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 2.400.000,00 (dois milhões e quatrocentos mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 13 de abril de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

LUIZ ANTONIO GALVÃO

Chefe de Gabinete do Prefeito, em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 29.637/2018

PREFEITURA MUN. DE SALVA		CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	TAR	PAG: 01	
				Val	ores em R\$ 1,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
270002-SEFAZ	04.126.001	16.2504	3.3.90.39	0.1.00	2.400.000,00	
	04.129.001	15.1032	4.4.90.39	0.1.00		2.400.000,00
·	SUB-TOTAL			2.400.000,00	2.400.000,00	
	TOTAL GERAL				2.400.000,00	2.400.000,00

DECRETO N° 29.638 de 13 de abril de 2018

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Ato Legislativo nº 001, de 04 de janeiro de 2018 e Lei Orçamentária Anual nº 9.305, de 27 de dezembro de 2017 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 1.014.302,00 (hum milhão, quatorze mil e trezentos e dois reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento, deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 13 de abril de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

LUIZ ANTONIO GALVÃO

Chefe de Gabinete do Prefeito, em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 29 438/2018

PREFEITURA MUN. DE SAL	VADOR	CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR			NTAR	PAG: 0
					Val	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
200002-CMS	01.031.00	18.2489	3.3.90.39	0.1.00	566.370,00	
	01.031.00	18.2501	3.3.90.37	0.1.00	206.760,00	
	01.031.00	18.2501	3.3.90.39	0.1.00	241.172,00	
	01.031.00	17.1502	3.3.90.39	0.1.00		150.000,00
	01.031.00	17.2378	3.3.90.39	0.1.00		500.000,00
	01.031.00	17.2379	3.3.90.39	0.1.00		364.302,00
	SUB-TOTAL		•		1.014.302,00	1.014.302,00
	TOTAL GERAL				1.014.302,00	1.014.302,00

DECRETOS NUMERADOS

DECRETO Nº 29 639 de 13 de abril de 2018

Altera a composição de membros do Conselho de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico Sustentável e de Inovação – COPIDI.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do inciso V, art. 52 da Lei Orgânica do Município, e tendo em vista o disposto nos artigos 8° e 9° da Lei n° 8.962/2015 de 31 de dezembro de 2015, bem como considerando o disposto na alínea "a" do inciso I do artigo 4° da Lei n° 9.186/2016 de 29 de dezembro de 2016, que transfere competências e acervo da extinta SEDES para a SEDUR

DECRETA:

Art. 1º Ficam nomeados para compor o Conselho de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico Sustentável e de Inovação – COPIDI, os seguintes membros:

I - JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA, titular, e MILA CORREIA GONÇALVES

PAES SCARTON, suplente, representantes da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo

- SEDUR:

II - MARCUS VINÍCIUS PASSOS RAIMUNDO, titular, e CARLOS ALBERTO FAGUNDES

PEREIRA, representantes da Secretaria Municipal de Ordem Pública - SEMOP;

III - FÁBIO RIOS MOTA, titular, e ÁLVARO AUGUSTO DA SILVEIRA FILHO, representantes da Secretaria Municipal de Mobilidade – SEMOB;

IV - PAULO GANEM SOUTO, titular, e WALTER CAIRO DE OLIVEIRA FILHO, suplente, representantes da Secretaria Municipal da Fazenda – SEFAZ;

V - LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO, titular, e WAGNER ANDRADE SOUZA, suplente, representantes do Gabinete do Prefeito – GABP;

VI - LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA, titular, e MOYSES DE OLIVEIRA ANDRADE JUNIOR, suplente, representantes da Casa Civil;

VII - IVETE ALVES DO SACRAMENTO, titular, e VALCY EVANGELISTA DA SILVA, suplente, representantes da Secretaria Municipal da Reparação – SEMUR;

VIII - GERALDO ALVES FERREIRA JÚNIOR, titular, e
ADRIANO MOTTA GALLO, suplente, representantes da Secretaria Municipal de Trabalho, Esportes e
Lazer - SEMTEL.

Parágrafo único. O titular da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo

– SEDUR exercerá o cargo de Presidente e o titular da Secretaria Municipal da Fazenda ocupará o cargo de Secretário - Geral do COPIDI.



Art. 2º O COPIDI se reunirá na forma de seu Regimento Interno.

Art. 3º O exercício das funções de Conselheiro é considerado de relevante interesse público e não poderá, por qualquer forma, ser remunerado.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 13 de abril de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

LUIZ ANTONIO GALVÃO

Chefe de Gabinete do Prefeito, em exercício

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo

MARCUS VINÍCIUS PASSOS RAIMUNDO

Secretário Municipal de Ordem Pública

FÁBIO RIOS MOTA

Secretário Municipal de Mobilidade

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

IVETE ALVES DO SACRAMENTO

Secretária Municipal da Reparação

GERALDO ALVES FERREIRA JÚNIOR

Secretário Municipal do Trabalho, Esportes e Lazer

DECRETO N° 29.640 de 13 de abril de 2018

"Institui a Carteira Funcional para Procurador do Município do Salvador e dá outras providencias"

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que dispõe a Lei Complementar 03, de 15 de março de 1991, e considerando a necessidade de instituir a identificação funcional dos Procuradores do Município junto à população e órgãos oficiais;

DECRETA:

Art. 1º Fica instituída a cédula de identidade funcional dos membros da carreira de Procurador do Município de Salvador conforme modelo constante do Anexo I, a ser expedida pela Procuradoria Geral do Município, da qual deve constar o seguinte:

- I Foto do procurador;
- II Nome do procurador;
- III Número da matrícula;
- IV Número da OAB;
- V Número do CPF;
- VI Filiação
- VII Nacionalidade
- VIII Assinatura Digital do portador;
- IX Assinatura Digital do Procurador Geral;
 X Identificação do número do decreto que a instituiu;
- XI Brasão do Município e inscrição "Prefeitura Municipal do

Salvador;

XII - Data de Expedição

Art. 2º A cédula de identidade funcional servirá para identificar o procurador quando do exercício das suas atribuições

Art. 3º A cédula de identidade funcional deverá ser apresentada sempre que solicitada a identificação do procurador, seja pela população ou órgãos oficiais.

Art. 4º Quando, de forma transitória ou definitiva, o procurador não mais exercer suas funções ficará vedado o uso da carteira funcional.

§ 1º A cédula de Identidade deverá ser restituída ao Procurador Geral do Município no caso de exoneração do cargo de Procurador do Município;

§ 2º No caso de aposentadoria do procurador, a cédula de identidade deverá ser devolvida e substituída pelo documento que conste a expressão APOSENTADO, observado o modelo que consta no Anexo II.

Art. 5º A substituição da cédula de identidade funcional dar-se-á sem ônus para o portador nos sequintes casos:

- I aposentadoria;
- II alteração de dados;
- III mau estado do documento devido ao decurso natural do

tempo.

Parágrafo único. No caso de perda, roubo, furto ou extravio da cédula de identidade, o procurador deverá imediatamente informar seu superior hierárquico, bem como deverá arcar com os custos da confecção de novo documento.

Art. 6º Os registros de expedição, substituição, cancelamento ou devolução da cédula de identidade deverão ser mantidos pela Procuradoria Geral do Município.

Art. 7º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SALVADOR, em 13 de abril de 2018.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

LUIZ ANTONIO GALVÃO

Chefe de Gabinete do Prefeito, em exercício

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

Anexo I







Anexo II



DECRETOS SIMPLES

DECRETOS de 13 de abril de 2018

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Nomear, **REJANE OLIVEIRA FERNANDES**, para exercer o cargo em comissão de Gerente, (LEI 9.287/17). Grau 57. da Casa Civil.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar, MARIA LUCIMAR ALVES DE LIRA ROCHA, Subsecretário Municipal para, cumulativamente, responder pelo cargo de Secretária Municipal da Saúde.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e com fundamento nos arts. 1º e 4º que aprova o Regulamento das Comissões Permanentes de Controle e Avaliação – CPCAs das autarquias, aprovado pelo Decreto nº 23.229, de 12 de setembro de 2012,

RESOLVE:

Designar os servidores ROGÉRIO SANTOS BARAÚNA LOPES – matrícula 2226802,

JOÃO QUINTINO DA SILVA – matrícula 2225820, SAMUEL CONCEIÇÃO OLIVEIRA - matrícula

222999, BARBARA CATARINA DOS SANTOS PAIM – matrícula 2226862, e ROSEMARY CONCEIÇÃO

DE ALMEIDA – matrícula 2226539, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão

Permanente de Controle e Avaliação – CPCA, no âmbito da Superintendência de Trânsito de Salvador

- TRANSALVADOR e na condição de suplentes: ANDRÉ RICARDO ALVES DOS SANTOS - matrícula 2226192, ISAIAS RIBEIRO DE SOUZA - matrícula 2226787, OMAR COSTA DE SOUZA - matrícula 225797, ROMILDO COENTRO SILVA FILHO - matrícula 2225915 e MARIA DA CONCEIÇÃO GONZAGA GOMES - matrícula 2226628.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Nomear, em cumprimento às decisões dos Processos Judiciais abaixo indicados, nos termos dos artigos 10 e 11 da Lei Complementar 01/91, com redação alterada pela Lei Complementar nº 34/2003, os candidatos abaixo relacionados, nos cargos indicados, da estrutura da Secretaria Municipal da Saúde – SMS.

Os candidatos deverão comparecer, no prazo legal, a SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº 125 para tomar posse, das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h, no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Nomeação, munido da mesma documentação original entregue no ato da convocação, porém, os documentos que possuem validade deverão ser entregues originais e cópias atualizadas. O candidato que já for ocupante de cargo público, caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa atestar a compatibilidade de horários.

Este Decreto de Nomeação atende ao Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta firmado entre o Ministério Público do Estado da Bahia – Grupo de Atuação Especial de Defesa do Patrimônio Público e da Moralidade Administrativa - GEPAM, a Prefeitura Municipal do Salvador – PMS e os advogados dos candidatos abaixo relacionados.

CARGO: FISCAL DE CONTROLE SANITÁRIO - FISCAL SANITÁRIO ENFERMEIRO - SMS / - / 40H

NOME	DOCUMENTO	CLAS.	PROCESSO JUDICIAL
LIDIANE ABREU DE LACERDA	0571244343	7	0021895- 80.2015.8.05.0000

CARGO: FISCAL DE CONTROLE SANITÁRIO - FISCAL SANITÁRIO QUÍMICO - SMS / - / 40H

NOME	DOCUMENTO	CLAS.	PROCESSO JUDICIAL
CLEITON COSTA CERQUEIRA DOS SANTOS	0882160397	5	0001270- 88.2016.8.05.0000

CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO - BIÓLOGO - SMS / - / 20H

NOME	DOCUMENTO	CLAS.	PROCESSO JUDICIAL
LHAIZ ANDRADE DA SILVA FREITAS	1264527926	13	0000158- 84.2016.8.05.0000
NATALIA FERRAZ BASTOS	0967274621	17	0000216- 87.2016.8.05.0000

CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO - FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO - SMS / - / 30H

NOME	DOCUMENTO	CLAS.	PROCESSO JUDICIAL
SIDINEI JOSE LIMA BISPO	0494117052	21	0019590- 26.2015.8.05.0000

CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO - ODONTÓLOGO CLÍNICO - SMS / SAUEMF / 30H



NOME	DOCUMENTO	CLAS.	PROCESSO JUDICIAL
MARCOS VIEIRA CASSA	846279304	12	0022130- 47.2015.8.05.0000
CLAUDIA SILVA OLIVEIRA ALVES	0563041617	14	0022388- 57.2015.8.05.0000
LEONARDO BARRETO OLIVEIRA	0568679300	15	0022134- 84.2015.8.05.0000

CARGO: TÉCNICO EM SERVICOS DE SAÚDE - TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL - SMS / - / 30H

NOME	DOCUMENTO	CLAS.	PROCESSO JUDICIAL
CATIA CRISTINA ARAUJO DOS SANTOS	0424406969	11	0019588- 56.2015.8.05.0000

CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL - SMS / - / 40H

NOME	DOCUMENTO	CLAS.	PROCESSO JUDICIAL
CAROLINA JORDAN	0912176873	60	0004546- 30.2016.8.05.0000
LUCIANA COSTA RAMOS	0817265112	105	0000215- 05.2016.8.05.0000

CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO EM RADIOLOGIA - ADMINISTRAÇÃO DIRETA / - / 30H

NOME	DOCUMENTO	CLAS.	PROCESSO JUDICIAL
ERIC DE JESUS OLIVEIRA	0704335506	8	0005794- 31.2016.8.05.0000
VALDINEI CARDOSO	0568520025	9	0000510- 42.2016.8.05.0000
DANIEL RIBEIRO FARIAS	0661648427	10	0000510- 42.2016.8.05.0000
MARCIO GOMES DE AQUINO	1209713640	19	0000510- 42.2016.8.05.0000

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Nomear sub judice, em cumprimento às decisões dos Processos Judiciais abaixo indicados, nos termos dos artigos 10 e 11 da Lei Complementar 01/91, com redação alterada pela Lei Complementar nº 34/2003, os candidatos abaixo relacionados, nos cargos indicados, da estrutura da Secretaria Municipal da Saúde – SMS.

Os candidatos deverão comparecer, no prazo legal, a SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº 125 para tomar posse, das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h, no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Nomeação, munido da mesma documentação original entregue no ato da convocação, porém, os documentos que possuem validade deverão ser entregues originais e cópias atualizadas. O candidato que já for ocupante de cargo público, caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa atestar a compatibilidade de horários.

Este Decreto de Nomeação atende ao Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta firmado entre o Ministério Público do Estado da Bahia – Grupo de Atuação Especial de Defesa do Patrimônio Público e da Moralidade Administrativa - GEPAM, a Prefeitura Municipal do Salvador – PMS e os advogados dos candidatos abaixo relacionados.

CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO - ASSISTENTE SOCIAL - SMS / NASF / 40H

NOME	DOCUMENTO	CLAS.	PROCESSO JUDICIAL
ANA CRISTINA GUIMARAES DE JESUS	0761778152	42	0026971- 85.2015.8.05.0000

CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO - MÉDICO CLÍNICO - SMS / SAUEMF / 30H

NOME	DOCUMENTO	CLAS.	PROCESSO JUDICIAL
SILVIA FARIAS VELOSO	0767926331	66	0001879- 71.2016.8.05.0000

CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO - ODONTÓLOGO CLÍNICO - SMS / PSF / 40H

NOME	DOCUMENTO	CLAS.	PROCESSO JUDICIAL
ISABELE CARDOSO VIEIRA DE CASTRO	876619855	228	0002342- 13.2016.8.05.0000

CARGO: TÉCNICO EM SERVIÇOS DE SAÚDE - TÉCNICO EM RADIOLOGIA - ADMINISTRAÇÃO DIRETA / - / 30H

NOME	DOCUMENTO	CLAS.	PROCESSO JUDICIAL
ADSON LOPES OLIVEIRA	477669301	35	0019245- 60.2015.8.05.0000
MARCOS DA SILVA SANTOS	0728001780	40	0011348- 78.2015.805.0000
MONICA SOUZA RODRIGUES DO NASCIMENTO	0720259991	48	0011348- 78.2015.805.0000

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo 405/2018 – GABP,

RESOLVE:

Manter à disposição da Prefeitura Municipal de Aratuípe, nos termos do Convênio de Cooperação Técnica, até 31/12/2018, a servidora **ADRIANA LAGO FERREIRA SILVA**, matrícula 877781, lotada na Secretaria Municipal da Educação.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Exonerar, a pedido, **JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES**, do cargo de Secretário Municipal da Saúde.

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

PORTARIA Nº. 131 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Considerar nomeada pro tempore, desde 15/03/2018, ADRIANA SOUZA DE JESUS, matrícula 877.012, para exercer o Cargo em Comissão de Vice-diretor, DM1, turno vespertino, da Unidade de Ensino 0701 - Municipal Centro Comunitário Frei Leônidas Menezes.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº. 132 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Considerar nomeada pro tempore, desde 06/02/2018, ANA CAROLINA DE SANTANA SOARES, matrícula 875.419, para exercer o Cargo em Comissão de Vice-diretor, DM1, turno vespertino, da Unidade de Ensino 0964 - Municipal São Braz.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 128 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Exonerar a pedido, FLAVIA SALES PETERSEN, matrícula 878.460, do Cargo em Comissão de Diretor, DM3, da Unidade de Ensino 0644 - Municipal Malê Debalê.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 129 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Exonerar a pedido, os servidores abaixo relacionados, dos cargos em comissão de Vice-Diretor, das respectivas Unidades de Ensino:

SERVIDOR	MATRÍCULA	CÓDIGO/ESCOLA	TURNO	NÍVEL
HOSANA NONATO DE JESUS PEREIRA	871.683	0422 - MUNICIPAL ZACARIAS BOA MORTE	MATUTINO	DM1
NADJANE CRISOSTOMO PRADO	877.144	0138 - MUNICIPAL MARTAGAO GESTEIRA	MATUTINO	DM1
REBECA REBOUCAS DALTRO BARBOSA	875.609	0138 - MUNICIPAL MARTAGAO GESTEIRA	VESPERTINO	DM1

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL Secretário

PORTARIA Nº 130 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Considerar exonerada, desde 15/03/2018, MARCIA CRISTINA PINTO SANTOS, matrícula 872.145, do Cargo em Comissão de Vice-diretor, DM4, turno vespertino, da Unidade de Ensino 0511 - Municipal Engenho Velho Federação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº. 133 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Considerar nomeada pro tempore, desde 16/01/2018, LUCIANA MENEZES RIBEIRO, matrícula 877.377, para exercer o Cargo em Comissão de Vice-diretor, DM1, turno vespertino, da Unidade de Ensino 0667 - Creche e Pré Escola Primeiro Passo Bairro da Paz.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº. 134 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015. e com base na Lei Complementar nº. 036/2004.

RESOLVE:

Considerar nomeada pro tempore, desde 04/01/2018, LETICIA MARIA DE JESUS AMENO, matrícula 874.716, para exercer o Cargo em Comissão de Vice-diretor, DM4, turno vespertino, da Unidade de Ensino 0161 - Municipal Hildete Lomanto.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº. 135 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Nomear, pro tempore, os servidores abaixo relacionados, para exercer o Cargo em Comissão de Diretor nas respectivas Unidades de Ensino:

SERVIDOR	MATRÍCULA	CÓDIGO/ESCOLA	NÍVEL
CARLOS EDUARDO CARVALHO DE SANTANA	875.942	0644 - MUNICIPAL MALE DEBALE	DM3
KATIA SILENE BRITO BOUCAS FREITAS	877.940	1034 - MUNICIPAL BATISTA DE VALERIA	DM3

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 14 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA N°. 136 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,



RESOLVE

Nomear, pro tempore, os servidores abaixo relacionados, para exercer o Cargo em Comissão de Vicediretor nas respectivas Unidades de Ensino:

SERVIDOR	MATRÍCULA	CÓDIGO/ESCOLA	TURNO	NÍVEL
AMARILDO CALABREZ	879.634	0138 - MUNICIPAL MARTAGAO GESTEIRA	MATUTINO	DM1
AMINE COSTA LIMOEIRO LIMA	875.571	1037 - MUNICIPAL PROF ^a IRENE DA SILVA COSTA SANTOS	MATUTINO	DM1
DEBORA MAGALI VIEIRA CERQUEIRA	881.512	1050 - CRECHE E PRE ESCOLA PRIMEIRO PASSO NOVA BRASILIA	MATUTINO	DM1
DORA LUCIA BRANDAO SANTOS	872.569	1024 - MUNICIPAL PROFESSORA ELISA SALDANHA	MATUTINO	DM1
EDJANE SALES DE FREITAS LISBOA	879.462	0422 - MUNICIPAL ZACARIAS BOA MORTE	MATUTINO	DM1
KARLA PATRICIA MIGUEL DE CARVALHO E SILVA	872.028	0138 - MUNICIPAL MARTAGAO GESTEIRA	VESPERTINO	DM1
MARLUCE BELMONTE DE MATOS	873.081	0724 - MUNICIPAL DE NOVO HORIZONTE	VESPERTINO	DM1
RUTH SILVA CAVALCANTI	881.445	0127 - MUNICIPAL AMELIA RODRIGUES	MATUTINO	DM4

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 137 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei nº 8.722/2014,

RESOLVE:

Dispensar, as servidoras abaixo relacionadas, da Função de Confiança de Chefe de Secretaria Escolar, das respectivas Unidades de Ensino:

SERVIDOR	MATRÍCULA	CÓDIGO/ESCOLA
IRENE MERCES DOS SANTOS DIAS	876.768	0613 - CENTRO MUNICIPAL DE EDUCACAO INFANTIL CSU DE MUSSURUNGA
LEIDY CELMA DA SILVA	871.132	0119 - MUNICIPAL ALLAN KARDEC DA GRACA

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 138 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei nº 8.722/2014,

RESOLVE

Designar, os servidores abaixo relacionados, para exercer a Função de Confiança de Chefe de Secretaria Escolar, das respectivas Unidades de Ensino:

SERVIDOR	MATRÍCULA	CÓDIGO/ESCOLA
AURELIO PEDREIRA RAMOS	879.020	0340 - MUNICIPAL PROFESSORA MARIA DE LOURDES SANTANA ALVES
IRENE MERCES DOS SANTOS DIAS	876.768	0602 - CENTRO MUNICIPAL DE EDUCACAO INFANTIL ASSOCIACAO CRISTA FEMININA
PAULO MARCELINO DOS SANTOS	878.914	0504 - MUNICIPAL CIDADE DE JEQUIE
VANIA CECILIA DE JESUS DOS SANTOS	878.935	0611 - MUNICIPAL LAGOA DO ABAETE

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL Secretário

PORTARIA Nº. 139 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015. e com base na Lei nº 8.722/2014.

RESOLVE:

Considerar dispensada, desde 23/02/2017, por motivo de aposentadoria, SANDRA MARIA CAETANO FONSECA VAZ, matrícula 21995, da Função de Confiança de Chefe de Secretaria Escolar, da Unidade de Ensino 0504 - Municipal Cidade de Jequié.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº. 140 /2018

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

RESOLVE:

Tornar sem efeito, na Portaria nº 014/2018, publicada no DOM de 16/01/2018, a nomeação da servidora LUCIANA MENEZES RIBEIRO, matrícula 877.377, para o Cargo em Comissão de Vice-Diretor, DM1, turno vespertino, da Unidade de Ensino 0645 - Municipal Vinicius de Moraes.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº. 141 /2018

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

RESOLVE:

Tornar sem efeito, na Portaria nº 087/2018, publicada no DOM de 15/03/2018, a exoneração da servidora ADRIANA SOUZA DE JESUS, matrícula 877.012, do Cargo em Comissão de Vice-Diretor, DM1, turno vespertino, da Unidade de Ensino 0701 - Municipal Centro Comunitário Frei Leônidas Menezes.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA N°. 142 /2018

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015.

RESOLVE:

Tornar sem efeito, na Portaria nº 002/2018, publicada no DOM de 04/01/2018, a nomeação da servidora LETICIA MARIA DE JESUS AMENO, matrícula 874.716, para o Cargo em Comissão de Vice-Diretor, DM4, turno vespertino, da Unidade de Ensino 0161 - Municipal Hildete Lomanto.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 143 /2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Alterar a pedido, o turno de atuação das servidoras abaixo, a partir da data de publicação.

PORTARIA	DOM	SERVIDOR	MATRÍCULA	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
002/2018	04/01/2018	ADVANIA MARIA GOMES DAMASCENO	872.562	VESPERTINO	NOTURNO
002/2018	04/01/2018	FATIMA FALCI FERREIRA	871.494	NOTURNO	VESPERTINO



PORTARIA	DOM	SERVIDOR	MATRÍCULA	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
002/2018	04/01/2018	JIRLEIDE SOUZA SILVA	872.046	MATUTINO	VESPERTINO
093/2018	15/03/2018	LIVIA RODRIGUES DOS SANTOS	882.538	VESPERTINO	MATUTINO
027/2018	31/01/2018	MARISE MOREDA GARRIDO	22430	MATUTINO	VESPERTINO
006/2018	10/01/2018	PATRICIA ALMEIDA MOURA	879.580	VESPERTINO	MATUTINO
093/2018	15/03/2018	RENATA ROSE DA CRUZ CONCEICAO	877.786	VESPERTINO	MATUTINO

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA 061/2018

PORTARIA	DOM	SERVIDOR	MATRÍCULA	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
061/2018	09/02/2018	DENIZE REIMAO DE SOUZA NADYER	879.626	MATUTINO	VESPERTINO

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 13 de abril de 2018.

BRUNO BARRAL

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

PORTARIA Nº 022/2018

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICA PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, nomeada em 07 de abril de 2018, no uso das suas atribuições;

RESOLVE:

Artigo 1° - Designar os (as) servidores (as) GABRIELA MACEDO DA SILVA, matrícula 46, MARIA DE FATIMA MARTINEZ MARCONI, matrícula 41, LUCAS DE ARAUJO PEIXOTO, matrícula 05, JANILDA SANTANA SOUZA, matrícula 39, MARCOS ANTÓNIO PALMEIRA, matrícula 007350 e TEREZA CRISTINA BISPO DOS SANTOS, matrícula 27, para, sob a presidência do primeiro, constituir comissão para validação do credenciamento dos alunos e das instituições do Projeto ENEM Salvador, onde serão responsáveis pela apresentação dos documentos.

Artigo 2° - Na ausência do Presidente desta Comissão um dos membros titulares o substituirá;

Artigo 3° - Esta Portaria revoga a Portaria de n. 020/2018, publicada no DOM do dia 23 de março de 2018;

Artigo 4° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação;

GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE, em 13 de abril de 2018.

CRISTINA ARGILES SANCHES

Secretária em exercício

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR

RETIFICAÇÃO:

Na Portaria de nº 172/2018, publicada no DOM de 03 de abril de 2018, referente à substituição de férias,

Onde se lê: Designar desde 22.03.2018 a 31.03.2018;

Leia-se: Designar desde 22.03.2018 a 05.04.2018.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 03 de Abril de 2018.

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 12/04/2018, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
607252	14626/18	IEDA DO LAGO COSTA	962.058.305-15	VALDINELIA MOREIRA	R\$10.469,00
600055	13678/18	ROBERTO DOS SANTOS	325.128801-68	VALDINELIA MOREIRA	R\$20.000,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 12/04/2018, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS NULO

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA
606754	8729/18	IGOR NASCIMENTO PACHECO - ME	22.339.977/0001-70	LIVIA KALID
605955	11526/18	MARIA DO CARMO RIBEIRO EIRELI	28.299.249/0001-69	LIVIA KALID
606905	10994/18	SA3 PATRIMONIAL LTDA	06.003.964/0001-70	LIVIA KALID
605952	8909/18	DAVID DE SOUSA - ME	02.972.109/0001-16	LIVIA KALID
606154	7983/18	JUVANETE BORGES DOS SANTOS	08.882.909/0001-22	LIVIA KALID
605956	11528/18	HERMES HENRIQUE MORSCH EIRELI - ME	29.101.448./0001-83	LIVIA KALID

Salvador, 13 de ABRIL de 2018.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA PELA PROCURADORIA E PELO ILMO. SR. SECRETÁRIO JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA NA SEDE DA SEDUR.

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 09/04/2017, por unanimidade, decide:

RECURSO JULGADO IMPROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
316903	65497/17	BLMP CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA	04.022.735/0002- 58	VALDINELIA MOREIRA
317422	52943/17 UILSON CHAGAS DOS SANTOS		NÃO CONSTA	VALDINELIA MOREIRA
314592	61558/17	POSTO MARINA COMERCIO E SERVIÇOS DE COMBUSTIVEIS LTDA	10.233.276/0001- 73	VALDINELIA MOREIRA

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 10/04/2017, por unanimidade, decide:

RECURSO JULGADO IMPROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA
314653	2738/17	JOSÉ CLAUDIO TEIXEIRA DE JESUS	495.005.035- 49	VALDINELIA MORFIRA

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 12/04/2017, por unanimidade, decide:

RECURSO JULGADO IMPROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
324998	17526/17	DAVID SALVADOR JONES DA CRUZ	812.305.165-49	LIVIA KALID
317468	49875/17	IMPERIAL AUTOMOVEIS LTDA	06.204.050/0003-39	LIVIA KALID

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	05
----------------------------	----

Salvador, 13 de ABRIL de 2018.





RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no dia 26/05/2015, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES C/ DEFESA

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
306425	28251/15	MARIO SILVA SOUZA- ME/ CNPJ 10.396.605/0003-69	VALDINELIA MOREIRA	400,00
306426	28253/15	MARIO SILVA SOUZA- ME/ CNPJ 10.396.605/0003-69	VALDINELIA MOREIRA	40,29

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no período de 12/06/2015 a 26/06/2015, por unanimidade, decide:

AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
306235	24463/15	ERICA HAIR CONFECÇÕES E ESTETICA LTDA - ME/ CNPJ 16.502.011/0001-00	VALDINELIA MOREIRA	300,00
306612	25115/15	CLINICA POPULAR DA CALÇADA LTDA - ME/ CNPJ 12.373.861/0001-02	LIVIA RIHAN KALID	434,12
306777	25332/15	3M LAVANDERIA LTDA - ME/ CNPJ 11.218.380/0003-13	LIVIA RIHAN KALID	217,00
306776	25303/15	CENTRO DE BELEZA VERSATIL LTDA - ME/ DENISSON MESSIAS SAMPIO OLIVEIRA/ CNPJ 14.025.454/0001-21	LIVIA RIHAN KALID	108,53
306774	23937/15	NEW SHOES INDUSTRIA E COMERCIO DE CALÇADOS LTDA/ CNPJ 10.208.402/0011-01	VALDINELIA MOREIRA	21,70
307232	25573/15	JORGE OLIVEIRA DE VASCONCELOS/ CPF 049.244.285-15	LIVIA RIHAN KALID	400,00
307092	27606/15	RENILDO MARCELINO DOS SANTOS/ CPF 083.622.205-97	VALDINELIA MOREIRA	500,00

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES C/ DEFESA

ĺ	AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
	306622	30503/15	CREMILDA MATOS PINTO/ CNPJ 16.073.926/0001-47	VALDINELIA MOREIRA	300,00

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no período de 01/07/2015 a 22/07/2015, por unanimidade, decide:

AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
133874	28299/15	ELIAS MENESES SANTOS/ BAR MENESES/ CPF 947.257.215-49	LIVIA RIHAN KALID	300,00
133877	29950/15	DAYSE LUCIDE ROCHA NOVAES/ CPF 383.564.945-53	VALDINELIA MOREIRA	1.791,36
189809	29962/15	GERNAM FRANCISCO DO NASCIMENTO/ CPF 296.170.905-97	LIVIA RIHAN KALID	5.426,33
189951	28059/15	EDIVALDO FERREIRA DE OLIVEIRA/ CPF 931.302.	LIVIA RIHAN KALID	300,00
191235	29948/15	FLAVIO DAMASCENO CONCEIÇÃO / CPF 971.718.835- 15	LIVIA RIHAN KALID	1.275,52
192204	28287/15	CENTRO BAIANO DE ESTUDOS ODONTOLOGICOS SOCIEDADE SIMPLES/ CNPJ 05.973.	VALDINELIA MOREIRA	976,74
192815	28880/15	EXTREME FITNESS ACADEMIA LTDA/ CNPJ 05.366.884/0001- 16	VALDINELIA MOREIRA	814,62
195795	29366/15	ALEXSANDRO PEREIRA DOS SANTOS/ AGUAS CLARAS/ CNPJ 13.313.668/0001-30	LIVIA RIHAN KALID	300,00
192817	29238/15	ALEXSANDRO PEREIRA DOS SANTOS/ AGUAS CLARAS/ CNPJ 13.313.668/0001-30	VALDINELIA MOREIRA	814,62
192816	28892/15	ACADEMIA ATHLETIC CENTER LTDA/ CNPJ 00.743.685/0001- 66	VALDINELIA MOREIRA	814,62
300476	29176/15	ACADEMIA ATHLETIC CENTER LTDA/ CNPJ 00.743.685/0001- 66	VALDINELIA MOREIRA	400,00

AUT0	PROC.	AUTUAD0	RELATORA	REAIS
300475	29174/15	ACADEMIA ATHLETIC CENTER LTDA/ CNPJ 00.743.685/0001- 66	VALDINELIA MOREIRA	406,98
192814	28884/15	PLANETA ITNESS ACADEMIA LTDA/ CNPJ 08.396.019/0001- 00	VALDINELIA MOREIRA	814,62
304604	28803/15	THIAGO MARTINS SANTANA/ CPF 009.192.075-29	LIVIA RIHAN KALID	300,00
306143	28590/15	DENDE COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA - ME/ CNPJ 19.849.109/0001-26	VALDINELIA MOREIRA	434,12
306180	28785/15	VIVIANE GONÇALVES DE ALMEIDA SOUZA - ME/ CNPJ 15.739.138/0001-84	VALDINELIA MOREIRA	300,00
302879	24271/15	JOSE ADELMO VIEIRA DE JESUS/ CPF 182.894.955-87	LIVIA RIHAN KALID	400,00
301269	28844/15	RONALDO JOSE SOUSA DE ALMEIDA/ CPF 526.512.075-00	VALDINELIA MOREIRA	2.000,00
202878	30433/15	SSS COMERCIO E SERVIÇOS LTDA - ME/ CNPJ 13.194.582/0001-36	VALDINELIA MOREIRA	300,00
197756	29513/15	ANTONIO SILVINO SOUZA SALA/ CPF 554.909.995-00	LIVIA RIHAN KALID	800,00

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES C/ DEFESA

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
188858	27443/15	LUCIANO SOUSA TEIXEIRA/ LS ESQUADRIAS DE ALUMINIO/ CNPJ 13.813.450/0001-45	VALDINELIA MOREIRA	300,00

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no período de 24/08/2015 a 27/08/2015, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES C/ DEFESA

AUT0	PROC.	AUTUAD0	RELATORA	REAIS
306174	25542/15	PORTLAR COMERCIO DE MOVEIS LTDA/ CNPJ 08.509.601/0001-36	VALDINELIA MOREIRA	325,59

RECURSOS JULGADOS IMPROCEDENTES

AU	JTO	PROC.	AUTUADO	RELATORA
301	035	43707/15	NOERLANGE BARBOSA DE JESUS/ CPF 009.522.435-12	VALDINELIA MOREIRA

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no período de 24/08/2015 a 27/08/2015, por unanimidade, decide:

RECURSOS JULGADOS IMPROCEDENTES

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA
192144	61765/15	CODIMA COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA/ CNPJ 42.189.919/0001-54	LIVIA RIHAN KALID

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	34

Salvador, 13 de Abril de 2018.

SÉRGIO GUANABARA Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA Nº126/2018

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei nº 8.725, de 29 de dezembro de 2014, Decreto nº 24.673/2013 de 20 de dezembro de 2013, e tendo em vista o disposto no Chamamento Público nº001/2014 de 24 de janeiro de 2014, publicado no D.O.M. de 07 de fevereiro de 2014,

RESOLVE:

Art. 1º. Renovar o credenciamento por 12 (doze) meses a empresa, Organiza 4 Soluções Urbanas Ltda.-ME, CNPJ-97.440.994/0001-07, estabelecida na Rua Miguel Calmon, nº 15, Edifício Sintral, 3º andar, Bairro Comércio, na Cidade do Salvador, Estado da Bahia, CEP-40.015-010, aprovando o seu Requerimento no Processo nº 20155/2018 para implantação de Painéis de Mensagens Variáveis Móveis (PMV's) na Cidade do Salvador.

Parágrafo Único - Fica a empresa credenciada obrigada a disponibilizar os meios determinados pela TRANSALVADOR para que os seus equipamentos possam ser operados por meio das instalações do Núcleo de Operação Assistida - NOA, desta Superintendência.

Art. 2°. Esta portaria entrará em vigor na data da sua publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em, 09 de abril de 2018.

FABRÍZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº. 127/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Aplicar ao servidor **EDMÁRIO NUNES CERQUEIRA**, matrícula nº 222931, a pena disciplinar de Suspensão, pelo período de 02 (dois) dias, de acordo com o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar, constante do Processo nº 17148/2017.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 12 de abril de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA Nº. 128/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o Relatório da Comissão Permanente de Sindicâncias, autorizando o arquivamento do Processo nº 147622/2017.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 12 de abril de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA N°. 129/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o Relatório da Comissão Permanente de Sindicâncias, autorizando o arquivamento do Processo nº 128580/2017.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 12 de abril de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA N°. 130/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Determinar que a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo nº **92933/2016**, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 60 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 12 de abril de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA N°. 131/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Determinar que a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo nº **92942/2016**, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 60 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 12 de abril de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ
Superintendente

PORTARIA Nº. 132/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Determinar que a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo nº **92959/2016**, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 60 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 12 de abril de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

PORTARIA N°. 133/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Determinar que a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo nº 92988/2016, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 60 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 12 de abril de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ
Superintendente

PORTARIA N°. 134/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Determinar que a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo nº **92991/2016**, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 60 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 12 de abril de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ
Superintendente

PORTARIA N°. 135/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Determinar que a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo nº **92998/2016**, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 60 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 12 de abril de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA N°. 136/2018

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Determinar que a Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar apure as irregularidades constantes do Processo nº 93006/2016, devendo apresentar relatório conclusivo no prazo de 60 dias a contar da publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 12 de abril de 2018.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente



RELAÇÃO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO CDA III, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 189/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO, COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 180413113537

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ABIGAIL JOSE VIVAS DA SILVA	96325-2017	F001362836	INDEFERIDO
ABIGAIL JOSE VIVAS DA SILVA	96336-2017	F001365088	INDEFERIDO
ABIGAIL JOSE VIVAS DA SILVA	96326-2017	F001382341	INDEFERIDO
ABIGAIL JOSE VIVAS DA SILVA	96332-2017	M000012483	INDEFERIDO
ABIGAIL JOSE VIVAS DA SILVA	96328-2017	T028102638	INDEFERIDO
ADAILTON DA SILVA SOARES	47561-2017	T053701956	INDEFERIDO
ADAO RIBEIRO BRANDAO	81695-2017	F001378723	INDEFERIDO
ADEILSON SILVA SANTOS	55153-2017	T054700916	INDEFERIDO
ADEMAR CERQUEIRA	70209-2017	F001376368	INDEFERIDO
ADEMIR MENDES DE OLIVEIRA	62379-2017	F001371498	INDEFERIDO
ADENILSON RODRIGUES SOUZA	68369-2017	M000014844	INDEFERIDO
ADERVAL BARROS DA SILVA	60660-2017	T019112848	INDEFERIDO
ADIEL GAMA SANTOS	56216-2017	T019901608	INDEFERIDO
ADILTON DANTAS DOS SANTOS	70602-2017	F001374352	INDEFERIDO
ADRIAN FLORES B FILHO	84474-2017	R004193408	INDEFERIDO
ADRIANO DA SILVA VENET	64434-2017	T055100649	INDEFERIDO
ADSON CORDEIRO N ALVES	47723-2017	B002980130	INDEFERIDO
ADSON DE JESUS MARQUES	69954-2017	T023402323	INDEFERIDO
AFRANIO SALLES DE SOUZA	66272-2017	T048001012	INDEFERIDO
AGJS REVENDA E TRANSP DE GAS LTDA ME	62569-2017	R004115860	INDEFERIDO
AGNALDO ALVES BRANDAO JUNIOR	92569-2017	R004197432	INDEFERIDO
AGNALDO SILVA RODRIGUES	68484-2017	F001373279	INDEFERIDO
AILTON DE OLIVEIRA DIAS JUNIOR	68286-2017	R004195480	INDEFERIDO
AILTON SOUZA SILVA	70572-2017	T029113321	INDEFERIDO
ALAITON RODRIGUES SILVA JUNIOR	53275-2017	R004086728	INDEFERIDO
ALAN BORGES DOS SANTOS	65431-2017	R004137726	INDEFERIDO
ALAN DOS SANTOS	64222-2017	T039500449	INDEFERIDO
ALAN SANTOS SILVA	70069-2017	F001379676	INDEFERIDO
ALAN WILLAMES A PEREIRA	53530-2017	T060200070	INDEFERIDO
ALAN WILLAMES A PEREIRA	53545-2017	T018201230	INDEFERIDO
ALANA TAVARES RIBEIRO MENEZES	68329-2017	T021701566	INDEFERIDO
ALBERIQUE JOSE SANTOS	68605-2017	T023302307	INDEFERIDO
ALBERTO ANDIRACE DE ARAUJO QUEIROZ	55910-2017	T057300484	INDEFERIDO
ALDA MOREIRA DA SILVA	95812-2017	R004237401	INDEFERIDO
ALESSANDRA COSTA T RAMOS	62639-2017	R004120342	INDEFERIDO
ALESSANDRA COSTA T RAMOS	62641-2017	R004120344	INDEFERIDO
ALESSANDRA OLIVEIRA CARNEIRO	85946-2017	R004201012	INDEFERIDO
ALESSANDRA PAIVA GONCALVES	65653-2017	R004133448	INDEFERIDO
ALESSANDRA PAIVA GONCALVES	65658-2017	R004133415	INDEFERIDO
ALESSANDRO LELLIS DA SILVA FILHO	49918-2017	T030111467	INDEFERIDO
ALEX ANDRADE ALVES	68521-2017	R004144282	INDEFERIDO
ALEX SANTOS DA SILVA	96582-2017	R004127852	INDEFERIDO
ALEXANDRE QUEIROZ DE MENEZES	68537-2017	T009800260	INDEFERIDO
ALEXANDRE COARES CACRAMENTO	62950-2017	T048001008	INDEFERIDO
ALEXANDRO DINUO DOS CANTOS	72393-2017	B000274454	INDEFERIDO
ALEXANDRO PINHO DOS SANTOS	72402-2017	F001381046	INDEFERIDO
ALEXSANDER MARQUES DE FREITAS	63422-2017	M000013711	INDEFERIDO
ALEXSANDER MARQUES DE FREITAS	63421-2017	M000013738	INDEFERIDO
ALEXSANDER MARQUES DE FREITAS	63423-2017	M000013694	INDEFERIDO
ALEXSANDRA COSTA DE CARVALHO	72703-2017	T030112867	INDEFERIDO
ALFONSO MANUEL QUINTAS CARVALHO ALINE PEREIRA DOS REIS	62587-2017 70076-2017	R004117551	INDEFERIDO INDEFERIDO
		M000014858 T014500097	
ALISSON ALMEIDA DE ALMEIDA ALISSON DOS SANTOS SANTANA	72698-2017	M000014897	INDEFERIDO
ALISSON FERREIRA LIMA	95843-2017	R004255645	INDEFERIDO INDEFERIDO
ALMIR EDUARDO OLIVEIRA MAIA	70360-2017	T029113927	INDEFERIDO
ALMIR SOUSA LOPES	68797-2017	R004144678	INDEFERIDO
ALOISIO COSTA DA MATA	70668-2017	R004144678 R004151343	INDEFERIDO
ALVARO ALMEIDA OLIVEIRA	72776-2017	M000015504	INDEFERIDO
AMANDA SANTOS VAZ RIBEIRO	65977-2017	R004156425	INDEFERIDO
ANA CARINE OLIVEIRA DO NASCIMENTO	64487-2017	T061600012	INDEFERIDO
ANA CLAUDIA AMORIM PEIXOTO	62439-2017	T034203099	INDEFERIDO
ANA CRISTINA CARVALHO PEREIRA	47595-2017	T034203077	INDEFERIDO
ANA LUCIA SAMPAIO DA ROCHA LIRA	72103-2017	F001376790	INDEFERIDO
ARA EUCIA JAMI AIU DA RUCHA LIRA	/2103-201/	10013/0/70	HADEL EKIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ANA MARIA BARROSO DOS SANTOS	66284-2017	T036902759	INDEFERIDO
ANA MARIA BARROSO DOS SANTOS	66287-2017	T041301463	INDEFERIDO
ANA MARIA SANTOS DE SOUZA	84340-2017	F001381382	INDEFERIDO
ANA PAULA DE OLIVEIRA NOBRE	70799-2017	R004149923	INDEFERIDO
ANA SOUZA SILVA	68657-2017	R004163458	INDEFERIDO
ANAILTON DE JESUS ALMEIDA	60570-2017	T035401287	INDEFERIDO
ANANIAS SOARES DA SILVA JUNIOR	60633-2017	T041602422	INDEFERIDO
ANDERSON FRANCIS PEREIRA CALDAS	64483-2017	R004133149	INDEFERIDO
ANDERSON KLEM SILVEIRA	94802-2017	F001382849	INDEFERIDO
ANDERSON MARCIO FRANCO DOS SANTOS	68107-2017	T045202623	INDEFERIDO
ANDERSON RAMOS DE SALES	70686-2017	R004150520	INDEFERIDO
ANDERSON SANTOS DO NASCIMENTO	68326-2017	R004179389	INDEFERIDO
ANDERSON SANTOS DO NASCIMENTO	62485-2017	T020805274	INDEFERIDO
ANDRE ARAGAO LIMA	93692-2017	R004231855	INDEFERIDO
ANDRE BRAGANCA PIRES	62500-2017	T030305767	INDEFERIDO
ANDRE FELIPE CHAGAS	69962-2017	T054701050	INDEFERIDO
ANDRE GUSTAVO SANTOS DE OLIVEIRA	76310-2017	R004168747	INDEFERIDO
ANDRE LUIS DOS SANTOS BONFIM	69095-2017	R004149809	INDEFERIDO
ANDRE LUIS LAVIGNE	60746-2017	T014500161	INDEFERIDO
ANDRE LUIZ NOGUEIRA	72737-2017	T062200053	INDEFERIDO
ANDRE LUIZ SANTOS GOMES	70895-2017	R004184956	INDEFERIDO
ANDRE LUIZ SOUZA ZAKOWSKI	68370-2017	T020806042	INDEFERIDO
ANDRE MAGNO SILVA BEZERRA	68555-2017	R004139194	INDEFERIDO
ANDRESA BRITO DOS SANTOS	69591-2017	R004189466	INDEFERIDO
ANDRESA OLIVEIRA TAVARES LIMA	87716-2017	R004223690	INDEFERIDO
ANGELA CARLA DE FARIAS	68445-2017	T022503234	INDEFERIDO
ANGELITA DIONE MELLO	47489-2017	T010800831	INDEFERIDO
ANGELITA DIONE MELLO	47492-2017	T036902807	INDEFERIDO
ANGELO DA PAIXAO SANTOS	72405-2017	T018806192	INDEFERIDO
ANTONIO AECIO SOARES LIMA	66461-2017	T057200297	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS BRITO COSTA	62411-2017	F001371220	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS DE SENNA	62754-2017	R004126704	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS PORTELA OLIVEIRA	68531-2017	T041301379	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS TELES	68962-2017	F001373779	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS TELES DA SILVA	55700-2017	T056105729	INDEFERIDO
ANTONIO CESAR DA SILVA BARBOSA	87887-2017	R004105787	INDEFERIDO
ANTONIO CESAR DE CARVALHO	68559-2017	R004140739	INDEFERIDO
ANTONIO CESAR DE CARVALHO	68554-2017	R004146551	INDEFERIDO
ANTONIO COSME LIMA DA SILVA	70506-2017	R004174089	INDEFERIDO
ANTONIO DA PAIXAO SANTIAGO	72980-2017	T059000916	INDEFERIDO
ANTONIO DO NASCIMENTO FILHO	72990-2017	T018102616	INDEFERIDO
ANTONIO DO NASCIMENTO FILHO	72991-2017	T059001067	INDEFERIDO
ANTONIO FRANCISCO PEREIRA JUNIOR	65874-2017	R004130994	INDEFERIDO
ANTONIO FRANCISCO SOUSA	72685-2017	R004204383	INDEFERIDO
ANTONIO FRANCISCO SOUSA	72682-2017	R004172564	INDEFERIDO
ANTONIO GEORGE SANTOS VITOR	87677-2017	T019409376	INDEFERIDO
ANTONIO JOSE FERREIRA ALVES	94699-2017	T037407324	INDEFERIDO
ANTONIO JOSE FERREIRA ALVES	94686-2017	M000015261	INDEFERIDO
ANTONIO JOSE FERREIRA ALVES	94688-2017	T034603686	INDEFERIDO
ANTONIO JOSE FERREIRA DE OLIVEIRA	64409-2017	F001371920	INDEFERIDO
ANTONIO LUIS MOREIRA SALES	62538-2017	F001370644	INDEFERIDO
ANTONIO MARCOS BISPO BATISTA	87918-2017	T041301381	INDEFERIDO
ANTONIO PINHEIRO MACHADO	62566-2017	T053401022	INDEFERIDO
ANTONIO QUEIROZ DE SA JUNIOR	62966-2017	T019408743	INDEFERIDO
ANTONIO RAIMUNDO MARQUES DOS SANTOS	89982-2017	R004223587	INDEFERIDO
ANTONIO RICARDO SANTOS SILVA	46045-2017	T047402889	INDEFERIDO
ANTONIO ROBERTO FERREIRA DE AGUIAR	68486-2017	M000014683	INDEFERIDO
ANTONIO SERAPIAO CORDEIRO DE ARAUJO	70467-2017	R003941976	INDEFERIDO
ANTONIO ZEZITO BARBOSA RANGEL	64172-2017	R004057491	INDEFERIDO
ANTONIO ZEZITO BARBOSA RANGEL	64181-2017	R004113344	INDEFERIDO
ARCHIMINIO APOLONIO DE JESUS	74801-2017	R004160844	INDEFERIDO
ARIOSVALDO DA SILVA	48186-2017	R004063018	INDEFERIDO
ARIVAN SILVA SANTOS	72625-2017	T049201337	INDEFERIDO
ARLINDO DE JESUS	72554-2017	T029113447	INDEFERIDO
ARLINDO SOARES JUNIOR	87599-2017	R004219068	INDEFERIDO
ARMANDO DA CONCEICAO RODRIGUES	78205-2017	R004153342	INDEFERIDO
ARNALDO LUIS GAMA ALVES	68128-2017	R004133342	INDEFERIDO
ARNALDO LUIS GAMA ALVES	81716-2017	R004190567	INDEFERIDO
ARTEMIS ABRANTES PEREIRA DA SILVA	50939-2017	T020804694	INDEFERIDO
AUGUSTO CESAR VIVALDO DA SILVA JUNIOR	92371-2017	R004223409	INDEFERIDO
AUGUSTO CESAR VIVALDO DA SILVA JUNIOR	92361-2017	R004221452	INDEFERIDO
AUGUSTO JORGE COSTA PINHO JUNIOR	72448-2017	R004189670	INDEFERIDO



COLICITANTE	PROCECCO	AIT	DECINTADO
AZENISIA CARVALHO PINTO S DE LIMA	PROCESSO 62382-2017	AIT R004116346	INDEFERIDO
BAHIA SEC DA SEGURANCA PUBLICA	74827-2017	R004183333	INDEFERIDO
BARBARA DE ALMEIDA VEIGA	64429-2017	R004127278	INDEFERIDO
BARBARA LORENA CARRNEIRO FREIRE	47078-2017	T030111358	INDEFERIDO
BARTOLOMEU AMORIM FILHO	72758-2017	R004208029	INDEFERIDO
BARTOLOMEU ESPIRITO SANTO PINTO	70857-2017	R004170488	INDEFERIDO
BARTOLOMEU ESPIRITO SANTO PINTO	70855-2017	R004181159	INDEFERIDO
BARTOLOMEU ESPIRITO SANTO PINTO	70859-2017	R004182683	INDEFERIDO
BENEDITO BATISTA VELAME	64421-2017	F001375680	INDEFERIDO
BENEDITO BATISTA VELAME	58740-2017	T036903116	INDEFERIDO
BENEDITO SANTOS	89469-2017	R004213901	INDEFERIDO
BRENO LIMA ALMEIDA	87655-2017	B000316239	INDEFERIDO
BRENO MAURO LEMOS	66142-2017	R003837853	INDEFERIDO
BRENO MAURO LEMOS	66146-2017	T037608381	INDEFERIDO
BRUNO CARLOS DE OLIVEIRA FERREIRA	62431-2017	R004115163	INDEFERIDO
BRUNO CORTES CARNEIRO	97188-2017	R004262497	INDEFERIDO
BRUNO DOS SANTOS ROCHA	56095-2017	T019408781	INDEFERIDO
BRUNO MASCARENHAS DE SOUZA	60323-2017	R004096713	INDEFERIDO
BRUNO SANTOS SOUZA	62830-2017	T019408950	INDEFERIDO
CAETANO DE JESUS PEREIRA JUNIOR	66303-2017	R004150317	INDEFERIDO
CALIXTO BARBOSA REBOUCAS JUNIOR	60708-2017	T018503323	INDEFERIDO
CAMILA FERNANDES LIMA	64206-2017	R004123902	INDEFERIDO
CAMILA KUNH BORGES VENTIM	78845-2017	P002280479	INDEFERIDO
CARLA ANDREA MATOS DE OLIVEIRA	53044-2017	T018503309	INDEFERIDO
CARLA CESAR FONTES LEITE	76564-2017	T041000719	INDEFERIDO
CARLA DA CONCEICAO VICENTE	68427-2017	R004148014	INDEFERIDO
CARLA DE MACEDO TEIXEIRA	55740-2017	T054101374	INDEFERIDO
CARLA MIRELI DE JESUS F DOS SANTOS	56040-2017	T016801390	INDEFERIDO
CARLA MIRELI DE JESUS F DOS SANTOS	56038-2017	T028103338	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO NOBREGA DE L BRITO	55732-2017	T037609476	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO NOBREGA DE L BRITO	55729-2017	T037609475	INDEFERIDO
CARLOS ANTONIO SILVA RAMOS	58374-2017	R004108626	INDEFERIDO
CARLOS EDUARDO MOREIRA DE ASSIS	62334-2017	T018503318	INDEFERIDO
CARLOS JOSE MONTEIRO VALOIS	93736-2017	R004232060	INDEFERIDO
CARLOS NONATO TRINDADE GOES	60604-2017	F001370704	INDEFERIDO
CARLOS ROBERTO SANTOS DE MELO	62531-2017	R004118348	INDEFERIDO INDEFERIDO
CARLOS SOUSA SANTOS CARLOS VICTOR GUIMARAES FRANCA	72921-2017	T016603055 T019112973	INDEFERIDO
CARLOTA SOARES DE MAGALHAES	64469-2017	R004088658	INDEFERIDO
CARMELO DE PAULA OLIVEIRA ROSA	68506-2017	F001371763	INDEFERIDO
CAROLINA BOMFIM MAGALHAES	60762-2017	T012302227	INDEFERIDO
CAROLINA CORDEIRO BRANDAO	93686-2017	T054900921	INDEFERIDO
CASSIA MARIA S OLIVEIRA	74802-2017	R003842727	INDEFERIDO
CATHARINO PEREIRA DOS SANTOS	60107-2017	M000014396	INDEFERIDO
CELENEH MARIA LEAL TOURINHO	90047-2017	R004124680	INDEFERIDO
CELIA NUNES SILVA	64108-2017	R004144257	INDEFERIDO
CELIA PATRICIA DA S ARAUJO P BASTOS	59638-2017	R004105063	INDEFERIDO
CELIA SANT ANNA DE ARAUJO	60743-2017	T024205617	INDEFERIDO
CELSO EDUARDO DOS S TEIXEIRA	62954-2017	B011682262	INDEFERIDO
CELSO SANTOS BARRETO	58424-2017	T052102076	INDEFERIDO
CIRLANDE BRITO DE SOUZA DA SILVA	92308-2017	T013102120	INDEFERIDO
CIRO NERY DE ANDRADE	60707-2017	T022502878	INDEFERIDO
CIRO NERY DE ANDRADE	71113-2017	R004145356	INDEFERIDO
CIRO NERY DE ANDRADE	60702-2017	T022502942	INDEFERIDO
CLARA MURICY BASTOS	65962-2017	R004137792	INDEFERIDO
CLAUDETE DA R MACHADO	96284-2017	T034000670	INDEFERIDO
CLAUDETE DA R MACHADO	96290-2017	R004236279	INDEFERIDO
CLAUDIA APARECIDA MARTINS	70270 2017		
CEAODIA AI AILECIDA MARTINO	71066-2017	T059001181	INDEFERIDO
CLAUDIA APARECIDA MARTINS			INDEFERIDO INDEFERIDO
	71066-2017	T059001181	
CLAUDIA APARECIDA MARTINS	71066-2017 71060-2017	T059001181 T056106042	INDEFERIDO
CLAUDIA APARECIDA MARTINS CLAUDIA ARAUJO OLIVEIRA	71066-2017 71060-2017 59176-2017	T059001181 T056106042 R004114250	INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIA APARECIDA MARTINS CLAUDIA ARAUJO OLIVEIRA CLAUDIA LOURENCO DE SOUZA FERNANDES	71066-2017 71060-2017 59176-2017 84552-2017	T059001181 T056106042 R004114250 F001377771	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIA APARECIDA MARTINS CLAUDIA ARAUJO OLIVEIRA CLAUDIA LOURENCO DE SOUZA FERNANDES CLAUDINEI DOS SANTOS OLIVEIRA	71066-2017 71060-2017 59176-2017 84552-2017 58324-2017	T059001181 T056106042 R004114250 F001377771 T022200479	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIA APARECIDA MARTINS CLAUDIA ARAUJO OLIVEIRA CLAUDIA LOURENCO DE SOUZA FERNANDES CLAUDINEI DOS SANTOS OLIVEIRA CLAUDIO DE BRITO	71066-2017 71060-2017 59176-2017 84552-2017 58324-2017 60019-2017	T059001181 T056106042 R004114250 F001377771 T022200479 F001370351	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIA APARECIDA MARTINS CLAUDIA ARAUJO OLIVEIRA CLAUDIA LOURENCO DE SOUZA FERNANDES CLAUDINEI DOS SANTOS OLIVEIRA CLAUDIO DE BRITO CLAUDIO SANTOS VALE DE JESUS	71066-2017 71060-2017 59176-2017 84552-2017 58324-2017 60019-2017 64161-2017	T059001181 T056106042 R004114250 F001377771 T022200479 F001370351 F001373242	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIA APARECIDA MARTINS CLAUDIA ARAUJO OLIVEIRA CLAUDIA LOURENCO DE SOUZA FERNANDES CLAUDINEI DOS SANTOS OLIVEIRA CLAUDIO DE BRITO CLAUDIO SANTOS VALE DE JESUS CLAUDIONOR SANTANA MACEDO	71066-2017 71060-2017 59176-2017 84552-2017 58324-2017 60019-2017 64161-2017 86057-2017	T059001181 T056106042 R004114250 F001377771 T022200479 F001370351 F001373242 F001380735	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIA APARECIDA MARTINS CLAUDIA ARAUJO OLIVEIRA CLAUDIA LOURENCO DE SOUZA FERNANDES CLAUDINEI DOS SANTOS OLIVEIRA CLAUDIO DE BRITO CLAUDIO SANTOS VALE DE JESUS CLAUDIONOR SANTANA MACEDO CLAUDIR RAIMUNDO DA SILVA JUNIOR	71066-2017 71060-2017 59176-2017 84552-2017 58324-2017 60019-2017 64161-2017 86057-2017 55948-2017	T059001181 T056106042 R004114250 F001377771 T022200479 F001370351 F001373242 F001380735 T053702526	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO
CLAUDIA APARECIDA MARTINS CLAUDIA ARAUJO OLIVEIRA CLAUDIA LOURENCO DE SOUZA FERNANDES CLAUDINEI DOS SANTOS OLIVEIRA CLAUDIO DE BRITO CLAUDIO SANTOS VALE DE JESUS CLAUDIONOR SANTANA MACEDO CLAUDIR RAIMUNDO DA SILVA JUNIOR CLEDISON XAVIER REGIS	71066-2017 71060-2017 71060-2017 59176-2017 84552-2017 58324-2017 60019-2017 64161-2017 86057-2017 55948-2017	T059001181 T056106042 R004114250 F001377771 T022200479 F001370351 F001373242 F001380735 T053702526 T019408367	INDEFERIDO
CLAUDIA APARECIDA MARTINS CLAUDIA ARAUJO OLIVEIRA CLAUDIA LOURENCO DE SOUZA FERNANDES CLAUDINEI DOS SANTOS OLIVEIRA CLAUDIO DE BRITO CLAUDIO SANTOS VALE DE JESUS CLAUDIONOR SANTANA MACEDO CLAUDIR RAIMUNDO DA SILVA JUNIOR CLEDISON XAVIER REGIS CLEISSON GOMES DOS SANTOS	71066-2017 71060-2017 71060-2017 59176-2017 84552-2017 58324-2017 60019-2017 64161-2017 86057-2017 55948-2017 50389-2017	T059001181 T056106042 R004114250 F001377771 T022200479 F001370351 F001373242 F001380735 T053702526 T019408367 T016100950	INDEFERIDO
CLAUDIA APARECIDA MARTINS CLAUDIA ARAUJO OLIVEIRA CLAUDIA LOURENCO DE SOUZA FERNANDES CLAUDINEI DOS SANTOS OLIVEIRA CLAUDIO DE BRITO CLAUDIO SANTOS VALE DE JESUS CLAUDIONOR SANTANA MACEDO CLAUDIR RAIMUNDO DA SILVA JUNIOR CLEDISON XAVIER REGIS CLEISON GOMES DOS SANTOS CLEITON SANTOS DE FREITAS	71066-2017 71060-2017 71060-2017 59176-2017 84552-2017 58324-2017 60019-2017 64161-2017 86057-2017 55948-2017 57100-2017 59066-2017	T059001181 T056106042 R004114250 F001377771 T022200479 F001370351 F001373242 F001380735 T053702526 T019408367 T016100950 R004118748	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA	60513-2017	R004092950	INDEFERIDO
COORDENAÇÃO DE OP. ESPECIAIS - PC/BA	87744-2017	T033800291	INDEFERIDO
COORDENAÇÃO DE OP. ESPECIAIS - PC/BA	58902-2017	T028400512	INDEFERIDO
COSME DE SOUZA SILVA	72504-2017	T058900034	INDEFERIDO
COSME LUIZ VIEIRA DE OLIVEIRA	89787-2017	R004199930	INDEFERIDO
CRISTIAN BARRETO DE MIRANDA	58346-2017	T019603041	INDEFERIDO
CRISTIANE ROCCHIGIANI MATOS	52021-2017	T023402255	INDEFERIDO
CRISTIANE TEODORO PASSOS	64781-2017	M000014199	INDEFERIDO
CRISTIANO FARIAS VITORIO	60921-2017	T048400712	INDEFERIDO
CRISTIANO SAMPAIO FRANCO	81683-2017	F001381159	INDEFERIDO
DALVA CELESTE GOMES DOS SANTOS	72462-2017	T042200822	INDEFERIDO
DAMIAO DE JESUS SANTOS	69986-2017	R004148028	INDEFERIDO
DANIEL DA CONCEIÇAO SANTANA	58844-2017	T018303297	INDEFERIDO
DANIEL DOS SANTOS VITORIO	84546-2017	T037407011	INDEFERIDO
DANIEL FERREIRA DA SILVA	72817-2017	F001374870	INDEFERIDO
DANIEL JESUS DOS SANTOS	53394-2017	T056702016	INDEFERIDO
DANIEL JESUS DOS SANTOS	53383-2017	T010800878	INDEFERIDO
DANIEL LOMBA DA SILVA	94728-2017	R003983403	INDEFERIDO
DANIEL MEIRA	87783-2017	T051400916	INDEFERIDO
DANIEL PEDRO SANTOS SOUSA	65992-2017	F001372478	INDEFERIDO
DANIEL PEPE PIRES	89444-2017	T019701194	INDEFERIDO
DANIEL PEPE PIRES	89445-2017	T019701193	INDEFERIDO
DANIEL PEPE PIRES	89443-2017	R004173895	INDEFERIDO
DANIEL RASEC ROCHA SILVA	68872-2017	F001375798	INDEFERIDO
DANIEL SANTOS DO AMOR DIVINO	63065-2017	T018102531	INDEFERIDO
DANIEL SOUSA CARDOSO	68320-2017	R004116411	INDEFERIDO
DANIELLA PITHON OLIVEIRA	64446-2017	M000014426	INDEFERIDO
DANIELLE SILVA ROCHA	58475-2017	T023402282	INDEFERIDO
DANILO BAHIA ARAUJO	95735-2017	R004267912	INDEFERIDO
DANILO DE OLIVEIRA SANTOS	95638-2017	T040202965	INDEFERIDO
DANILO JOSE PEREIRA DELGADO	47158-2017	T028102933	INDEFERIDO
DANILO SANTOS E SANTOS	82577-2017	R004194352	INDEFERIDO
DAVI CARAMELO MAGALHAES VASQUES	84408-2017	R004200446	INDEFERIDO
DAVI SACRAMENTO DO NASCIMENTO	70652-2017	M000015421	INDEFERIDO
DAVIDSON MARTINS RONCETI	62635-2017	R004118885	INDEFERIDO
DEBORA OLIVEIRA DOS SANTOS	59560-2017	R004103236	INDEFERIDO
DEBORA SANTANA BISPO	70271-2017	F001378554	INDEFERIDO
DELZA SANTOS COSTA	56104-2017	T023713204	INDEFERIDO
DENILSON FERREIRA DE OLIVEIRA	94557-2017	F001381087	INDEFERIDO
DENILSON OLIVEIRA CRUZ	66259-2017	F001374940	INDEFERIDO
DENIVALDO DOS SANTOS DIAS	62613-2017	F001370638	INDEFERIDO
DENIVALDO DOS SANTOS DIAS	62616-2017	R004120298	INDEFERIDO
DERMEVAL MOREIRA RIBEIRO	70577-2017	T024205962	INDEFERIDO
DEVID UILIAN ALMEIDA SANTOS	51865-2017	T022503013	INDEFERIDO
DIEGO ALVES DE LIMA	72849-2017	T036903259	INDEFERIDO
DIEGO CASTRO MARTINEZ	69092-2017	R004143209	INDEFERIDO
DIEGO EMANUEL CARNEIRO DOS SANTOS	60434-2017	T028103224	INDEFERIDO
DIEGO OLIVEIRA SOBRINHO	53433-2017	R004085111	INDEFERIDO
DILSANIA DA SILVA NUNES MACEDO	45993-2017	T053702387	INDEFERIDO
DILSON JORGE	62467-2017	R004115299	INDEFERIDO
		T058300393	
DILZETE CAMPOS DE CARVALHO	85890-2017		INDEFERIDO
DINALVA PEREIRA BOMFIM	70272-2017	R004021903	INDEFERIDO
DINALVA SANTANA BRITO	84724-2017	R004226466	INDEFERIDO
DIOGO DA AFFONSECA BARREIROS	60684-2017	T024502369	INDEFERIDO
DIOGO LEONARDO EVANGELISTA SILVA	65892-2017	R004159798	INDEFERIDO
DIOGO LEONARDO EVANGELISTA SILVA	65889-2017	M000015299	INDEFERIDO
DIOGO MUNIZ DOS SANTOS	64404-2017	T056106070	INDEFERIDO
DIZAN OLIVEIRA DOS SANTOS	68430-2017	T023302272	INDEFERIDO
DJALMA COSTA DA SILVA	62391-2017	B005516023	INDEFERIDO
DOMINGOS DOS SANTOS MENEZES	70361-2017	F001377673	INDEFERIDO
DOMINGOS JOSE BASTOS FILHO	96358-2017	R004236862	INDEFERIDO
EDEILDO FERREIRA	89506-2017	R004210215	INDEFERIDO
EDINALVA MATOS MONTEIRO	68333-2017	R004138353	INDEFERIDO
EDINICIO DOS SANTOS PEREIRA	70570-2017	R004208087	INDEFERIDO
EDMILSON HIGINO TAVARES	96126-2017	R004236437	INDEFERIDO
EDMILSON RAIMUNDO S DE OLIVEIRA	70816-2017	R004151166	INDEFERIDO
EDMILSON SANTOS DE MELO	72851-2017	R004208422	INDEFERIDO
EDMUNDO SILVA SANTANA	68311-2017	R004136623	INDEFERIDO
EDNA DE ARAUJO VIEIRA	59091-2017	R004103226	INDEFERIDO
EDNALDO PIRES DE CARVALHO	53623-2017	T021507091	INDEFERIDO
EDNALDO SIMOES DANTAS	68601-2017	R004200179	INDEFERIDO
EDNALDO SIMOES DANTAS	68595-2017	F001372819	INDEFERIDO





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
EDNEI BOMFIM BISPO DOS SANTOS	89715-2017	R004144376	INDEFERIDO
EDNEIDE ALVES DE ALMEIDA E ALMEIDA	79358-2017	T019407776	INDEFERIDO
EDSON CALADO DE LIMA JUNIOR	50604-2017	R004082382	INDEFERIDO
EDUARDO DOS SANTOS OLIVEIRA	66482-2017	T061500019	INDEFERIDO
EDUARDO DOS SANTOS OLIVEIRA	58487-2017	T042501629	INDEFERIDO
EDUARDO FARIA DA SILVA PEREIRA	76485-2017	T022200643	INDEFERIDO
EDUARDO JOSE NASCIMENTO MARTINS	84526-2017	T013800482	INDEFERIDO
EDUARDO LUIS DE SOUSA	51020-2017	T012302198	INDEFERIDO
EDVALDO DE ARAUJO	60670-2017	R004122617	INDEFERIDO
EDVALDO NASCIMENTO DOS SANTOS	55905-2017	T024205730	INDEFERIDO
EDVALDO OLIVEIRA SOARES	57002-2017	T056105718	INDEFERIDO
EDVALDO PEREIRA DE OLIVEIRA	62490-2017	R004118570	INDEFERIDO
EDVALDO RAMOS LAGO	59525-2017	F001369215	INDEFERIDO
EDVALDO RIBEIRO BISPO	66217-2017	F001378238	INDEFERIDO
EDVAN LUZ DOS SANTOS	66331-2017	T018303244	INDEFERIDO
EDVANEI DE SANTANA SANTOS	72973-2017	T023714479	INDEFERIDO
ELIAS DE JESUS	79423-2017	R004068109	INDEFERIDO
ELIAS PINHEIRO DE MATOS	87692-2017	F001378776	INDEFERIDO
ELIELZA SILVA DE SA	60148-2017	R004103966	INDEFERIDO
ELIETE MARIS AREND	68310-2017	R004140943	INDEFERIDO
ELISABETE GARRIDO LIMA	53617-2017	T040101374	INDEFERIDO
ELISANGELA NASCIMENTO SILVA	97504-2017	R004189330	INDEFERIDO
ELISANGELA NASCIMENTO SILVA	97476-2017	R004189642	INDEFERIDO
ELISANGELA NASCIMENTO SILVA	97492-2017	R004189713	INDEFERIDO
ELISANGELA NASCIMENTO SILVA	97485-2017	R004189315	INDEFERIDO
ELMO COSTA BONFIM	73016-2017	F001376427	INDEFERIDO
ELSO BORGES DOS SANTOS	70586-2017	T052102160	INDEFERIDO
ELSON CRUZCABRAL	66279-2017	T035203539	INDEFERIDO
ELTON LUIZ SANTOS DA SILVA	62562-2017	R004111973	INDEFERIDO
ELY TAVARES SANTOS	81617-2017	R004195134	INDEFERIDO
ELZA DE OLIVEIRA ARAUJO	62576-2017	R004117034	INDEFERIDO
EMANOEL SOUZA ADAES VILAS BOAS	62459-2017	R004118349	INDEFERIDO
EMANOELE DOS SANTOS DA SILVA	68560-2017	R004149902	INDEFERIDO
EMANOELE DOS SANTOS DA SILVA	68562-2017	R004149905	INDEFERIDO
EMANUEL CONCEICAO OLIVEIRA	68322-2017	M000014719	INDEFERIDO
EMANUEL DE JESUS NASCIMENTO	68785-2017	T060500041	INDEFERIDO
EMANUELLE DIAS DE ALMEIDA	94792-2017	R004172381	INDEFERIDO
EMPRESA DE TRANSP JOEVANZA LTDA	62900-2017	R003977434	INDEFERIDO
ENY CLEDE DE SOUSA BARROS	72615-2017	R004165822	INDEFERIDO
ERALDO SANTOS ASSIS	68711-2017	T023302243	INDEFERIDO
ERICA CRISTINA DA SILVA CRUZ	73017-2017	M000015962	INDEFERIDO
ERLHITON NAVARRO JONES	81586-2017	T045203073	INDEFERIDO
EVANDER ROCHA DA ENCARNACAO	62617-2017	B007541868	INDEFERIDO
EVANDRO DIAS DOS SANTOS	92723-2017	T019901591	INDEFERIDO
EVANDRO DIAS DOS SANTOS	92724-2017	T017805091	INDEFERIDO
EVANDRO DIAS DOS SANTOS	92721-2017	R004091701	INDEFERIDO
EVANDRO PASSOS DE OLIVEIRA JUNIOR	62438-2017	R004120123	INDEFERIDO
EVANILENE DE SANTANA DALTRO SILVA	70609-2017	F001374857	INDEFERIDO
EVELIN TAIANA DAS VIRGENS BORGES	62684-2017	T016801677	INDEFERIDO
EVERALDO DE AMORIM XAVIER	68520-2017	R004139044	INDEFERIDO
EVERALDO SANTANA	64525-2017	T035203482	INDEFERIDO
EVERSON DA SILVA DALTRO	72961-2017	T018503579	INDEFERIDO
FABIANA SOUSA DOURADO LULA	62741-2017	T025503058	INDEFERIDO
FABIO CONCEICAO DE QUEIROS	62736-2017	F001372346	INDEFERIDO
FABIO ROCHA PEREIRA	59472-2017	R004104704	INDEFERIDO
FABRICIO FLAVIO TERSO VITORIA	76576-2017	R004157831	INDEFERIDO
FAIRUSE DOS REIS NEGREIROS FALCAO	62593-2017	R004142340	INDEFERIDO
FELIPE CORTES COSTA	49915-2017	T019407964	INDEFERIDO
FELIPE PORTELA DE SOUZA	73003-2017	T028103642	INDEFERIDO
FERNANDO ANTONIO DA H NOGUEIRA	53465-2017	T019408593	INDEFERIDO
FERNANDO BISPO DAS NEVES FILHO	50621-2017	T032700670	INDEFERIDO
FERNANDO NETO PINHO SEIXAS	97542-2017	T021800602	INDEFERIDO
FILIPE DE SOUZA MENEZES	92851-2017	T052300586	INDEFERIDO
FILIPE DOS S DE SANTANA	68209-2017	R004178611	INDEFERIDO
FILIPE DOS S DE SANTANA	68207-2017	F001374064	INDEFERIDO
FLAVIANE SARVAS DE PINHO	64527-2017	R004143197	INDEFERIDO
FLAVIANE FARIAS DE CARVALHO	59648-2017	R004101429	INDEFERIDO
FLAVIANE FARIAS DE CARVALHO	59636-2017	R004101598	INDEFERIDO
FLAVIO AUGUSTO OLIVEIRA MIRANDA	50925-2017	R004070282	INDEFERIDO
FLAVIO DOS SANTOS SIMOES	97129-2017	R004228001	INDEFERIDO
FLAVIO HENRIQUE MAGALHAES	62543-2017	F001370796	INDEFERIDO
FLORISVALDO DOS SANTOS	72786-2017	R004168839	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
FLORISVALDO RAMOS DE JESUS	72260-2017	M000015102	INDEFERIDO
FRANCISCO DA SILVA JATOBA JUNIOR	62723-2017	F001371396	INDEFERIDO
FRANCISCO DE FARO FRANCO NETO	68472-2017	R004136870	INDEFERIDO
FRANCISCO GONCALVES DA SILVA	55016-2017	T037406873	INDEFERIDO
FRANCISCO JOSE DO PRADO VIEIRA	65848-2017	R004167857	INDEFERIDO
FRANCISCO LEONARDO DOS SANTOS FILHO	57316-2017	T024205498	INDEFERIDO
FRANCISCO XAVIER ALVIM LEAL	43452-2017	T045202098	INDEFERIDO
FRED RICARDO BITTENCOURT MOREIRA	72245-2017	T029113004	INDEFERIDO
FREDERICO DE F T DE ALBUQUERQUE	70598-2017	R004198202	INDEFERIDO
GABRIEL HENRIQUE LOPES DE JESUS	81877-2017	R004197631	INDEFERIDO
GABRIEL NORA	72570-2017	R004152992	INDEFERIDO
GABRIEL NORA	72567-2017	R004152559	INDEFERIDO
GABRIEL TURCATTI LORANDI	68095-2017	T041301418	INDEFERIDO
GENIVAL SERGIO SANTOS DA SILVA	68628-2017	F001373814	INDEFERIDO
GENIVAL SERGIO SANTOS DA SILVA	68631-2017	F001375375 F001377017	INDEFERIDO INDEFERIDO
GENIVAL SERGIO SANTOS DA SILVA GENIVALDO DOS SANTOS DE JESUS	76229-2017	T019301061	INDEFERIDO
GENIVALDO MESSIAS PARANHOS	87765-2017	M000016669	INDEFERIDO
GENIVALDO SANTOS BASTOS	62420-2017	T014500191	INDEFERIDO
GEORGES CLEMENT ROGER LAPORTE	60838-2017	R004134680	INDEFERIDO
GERALDO GUEDES DE SANTANA FILHO	60603-2017	R004140604	INDEFERIDO
GERSILENE GONCALVES DA CRUZ	55789-2017	T052102066	INDEFERIDO
GERSON BISPO BARRETO	68579-2017	T022200634	INDEFERIDO
GERSON MANUEL DA CONCEICAO FILHO	50709-2017	T023713024	INDEFERIDO
GERSON MANUEL DA CONCEICAO FILHO	50705-2017	T023713023	INDEFERIDO
GERSON RODRIGUES JUNIOR	62907-2017	F001371524	INDEFERIDO
GERSON VALENTIM DE OLIVEIRA NETO	68413-2017	T035300860	INDEFERIDO
GERUSA RIBEIRO MENDES	72456-2017	R004154113	INDEFERIDO
GERUSA RIBEIRO MENDES	72453-2017	R004154097	INDEFERIDO
GG TRANSPORTES LTDA	58317-2017	T037406037	INDEFERIDO
GILCARLOS OLIVEIRA SILVA	53476-2017	R004090082	INDEFERIDO
GILDETE CERQUEIRA DA SILVA	84504-2017	R004211452	INDEFERIDO
GILDETE LEAL DOS SANTOS	62956-2017	R004120805	INDEFERIDO
GILDO SILVA SANTOS	46065-2017	T019803834	INDEFERIDO
GILIANO ROSENO DE CARVALHO	60165-2017	R004155479	INDEFERIDO
GILVAN PEREIRA SANTOS	89961-2017	T023801967	INDEFERIDO
GIORGIO LISBOA LIMA	72881-2017	F001374898	INDEFERIDO
GISELIA FERREIRA SANTOS DE OLIVEIRA	68190-2017	R004185995	INDEFERIDO
GISELIA FERREIRA SANTOS DE OLIVEIRA	68192-2017	T033400631	INDEFERIDO
GIULIA TANOS BARROS GIVALDO DE JESUS DOS SANTOS	74741-2017	T064500225	INDEFERIDO
GIZELE MELO JONES	64482-2017 53606-2017	R004129396 T030112055	INDEFERIDO INDEFERIDO
GLAUBER VIEIRA DE SOUSA	68830-2017	R004169714	
GLEIDSON SANTOS DIAS	58760-2017	T042200606	INDEFERIDO INDEFERIDO
GRACA MARIA CALDAS CHAGAS	84823-2017	F001379606	INDEFERIDO
GUARACY CIARI DOS SANTOS	79273-2017	F001377494	INDEFERIDO
GUILARDO DE A SERGIO FILHO	43309-2017	T036701124	INDEFERIDO
GUINALDO OLIVEIRA LEITE	72522-2017	T048500909	INDEFERIDO
GUSTAVO CORDEIRO DE O MARTINS	68233-2017	R004137859	INDEFERIDO
GUSTAVO LUIS OLIVEIRA PINTO	53168-2017	T027500514	INDEFERIDO
HAMILTON DE AQUINO SILVA	68588-2017	R004147132	INDEFERIDO
HAMILTON DOS ANJOS SANTOS JUNIOR	62319-2017	T017301668	INDEFERIDO
HELDER DA ANUNCIACAO ALMEIDA	66233-2017	T027600188	INDEFERIDO
HELDER DA ANUNCIACAO ALMEIDA	66238-2017	R003995745	INDEFERIDO
HELDER DA ANUNCIACAO ALMEIDA	66232-2017	F001357346	INDEFERIDO
HELENO FERREIRA DOS SANTOS	48205-2017	T047500640	INDEFERIDO
HELIO DA SILVA FREITAS	56879-2017	T020805459	INDEFERIDO
HELIO JOSE VELOSO FILHO	59067-2017	F001369716	INDEFERIDO
HELIO KENJI HIURA	51859-2017	T028103121	INDEFERIDO
HELIO ROBERTO OLIVEIRA DOS SANTOS	76372-2017	T029112350	INDEFERIDO
HELOISA HELENA DE M GUERRA	55970-2017	R004092595	INDEFERIDO
HENRIQUE ANASTACIO DE OLIVEIRA LIMA	60341-2017	T023713629	INDEFERIDO
HILARIO OLIVEIRA SANTOS FILHO	72390-2017	M000016639	INDEFERIDO
HILDA MARIA DA CRUZ SOUZA	79523-2017	R004180493	INDEFERIDO
HUDSON OLIVEIRA DOS SANTOS	53475-2017	T028102517	INDEFERIDO
HUDSON OLIVEIRA DOS SANTOS	53448-2017	T054101381	INDEFERIDO
HUMBERTO GEORGE P SOARES	63015-2017	T019408808	INDEFERIDO
HUMBERTO MORAES VIEIRA ALMEIDA	81349-2017	R004187097	INDEFERIDO
IAN GIVAGO XISTO DE SOUZA CUNHA	62660-2017	R004106473	INDEFERIDO
IARA FERREIRA DOS SANTOS	56220-2017	T056105573	INDEFERIDO
IARA NOEMI VALENTINI DOS SANTOS	86053-2017	F001380289	INDEFERIDO
ICARO MOURA MENEZES	71118-2017	R004203103	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
IDELMAR JOSE PIRES FILHO	59469-2017	R004104033	INDEFERIDO
IDIANA MACEDO SACRAMENTO	76125-2017	R004157623	INDEFERIDO
IGOR COELHO DOS SANTOS ANJOS	92172-2017	R004275480	INDEFERIDO
IGOR MARCEL FREIRE DOS SANTOS	68468-2017	R004141393	INDEFERIDO
ILDENICE BARRETO GALVAO	57107-2017	T053702473	INDEFERIDO
ILKA CARRERA GARCIA PEREIRA	60398-2017	T060700006	INDEFERIDO
INEZ CHAGAS GUIDICE DALTRO	62495-2017	T019112936	INDEFERIDO
IRACEMA MASSA FRANCO LIMA	84232-2017	T048601625	INDEFERIDO
IRANDY DOS SANTOS	68448-2017	R004181239	INDEFERIDO
IREMILSON MARIO DE SOUZA GUIMARAES ISAQUE RAMOS ARAUJO	68772-2017 91804-2017	R004143751 M000016533	INDEFERIDO INDEFERIDO
ISMAEL NERY DA SILVA MOTA	72426-2017	R004169605	INDEFERIDO
ITAMAR FEITOSA SANTOS	72813-2017	M000015174	INDEFERIDO
IVANA FERREIRA DE SOUZA	68508-2017	T022400951	INDEFERIDO
IVANISE ANASTACIO SANTOS	68984-2017	F001374666	INDEFERIDO
IVO MELO DE JESUS	68519-2017	T014500256	INDEFERIDO
IVON JOSE NEVES JUNIOR	70442-2017	F001380036	INDEFERIDO
IVONICE SOUZA CERQUEIRA	72935-2017	R004182466	INDEFERIDO
IZABEL CRISTINA ANDION CASTRO	64121-2017	F001372454	INDEFERIDO
IZABEL CRISTINA R SANTOS	68191-2017	R004141318	INDEFERIDO
IZABELA CRISTINA DA CRUZ BOTELHO	72705-2017	F001374376	INDEFERIDO
IZAURA CRISTINA PINTO BATISTA	68336-2017	T036903137	INDEFERIDO
JACIARA MEIRE DO BONFIM	58533-2017	T045401139	INDEFERIDO
JACKSON GOMES PAIM JACKSON REIS OLIVEIRA	98805-2017 92666-2017	R004185669 M000010643	INDEFERIDO INDEFERIDO
JACO SILVA DE ANDRADE	94296-2017	T019409156	INDEFERIDO
JACSON LUIZ SILVA PEIXOTO	47439-2017	T017407136	INDEFERIDO
JADSON DOS SANTOS	58697-2017	T019113212	INDEFERIDO
JADSON RIBEIRO DE SOUSA	62372-2017	R004116263	INDEFERIDO
JADSON SANTOS DA CRUZ	65982-2017	R004131513	INDEFERIDO
JAILDO SOUZA BORGES	97477-2017	T016603173	INDEFERIDO
JAILSA LEITE NOVAES	68495-2017	T019113225	INDEFERIDO
JAILSON AMANCIO ALVES	46056-2017	T045202189	INDEFERIDO
JAILSON MARTINHO DOS SANTOS	63322-2017	R004116096	INDEFERIDO
JAILSON SANTANA DE AZEVEDO	87746-2017	F001381151	INDEFERIDO
JAILSON SANTOS BRITO	72748-2017	T061700004	INDEFERIDO
JAIR BISPO RAMOS	72679-2017	T048601775	INDEFERIDO
JAIR CARLOS MACHADO MOURA	68125-2017	F001375016	INDEFERIDO
JAIR SILVA CERQUEIRA	48429-2017	T039500377	INDEFERIDO
JAIRO DE SOUZA EVANGELISTA JAIRO ENESIO DOS SANTOS	62368-2017	T028501366 T037406848	INDEFERIDO INDEFERIDO
JAMILE DE FIGUEIREDO MACEDO	73013-2017	R004168874	INDEFERIDO
JAMILTON RODRIGUES PAIVA	72794-2017	T034900926	INDEFERIDO
JANDIMEIRE VIANA OLIVEIRA	70955-2017	T037609989	INDEFERIDO
JANICE LOPES BARBOZA	74838-2017	R004162592	INDEFERIDO
JANILTON CARDOSO DOS SANTOS	66428-2017	T022503390	INDEFERIDO
JANUARIO AQUINO DOS SANTOS	55259-2017	T019112523	INDEFERIDO
JAQUELINE DOS SANTOS SOUZA	60536-2017	T020805288	INDEFERIDO
JARBAS NOGUEIRA DIAS	60646-2017	M000014157	INDEFERIDO
JEFERSON SILVA DE ALMEIDA	92923-2017	T046901145	INDEFERIDO
JEFERSON SILVA DE ALMEIDA	92926-2017	T045401483	INDEFERIDO
JEFERSON SILVA DE ALMEIDA	92929-2017	R004195345	INDEFERIDO
JEFFERSON SILVA SANTOS	46334-2017	T046600133	INDEFERIDO
JEOVAN DOS ANJOS DA SILVA	72341-2017	T061500142	INDEFERIDO
JEREMIAS P DE JESUS	92683-2017	R004210219	INDEFERIDO
JERUSA MARIA PEREIRA GARRIDO	70357-2017	R004116053	INDEFERIDO
JESSE GALIAO LUSTOSA DE ARAUJO JOAO ANGEVAL C DOS SANTOS	70357-2017 59305-2017	R004148570 T021201109	INDEFERIDO INDEFERIDO
JOAO BATISTA BRIZOLA FORTE	68361-2017	T021201107	INDEFERIDO
JOAO CARLOS BROTAS JUNIOR	64226-2017	T022503340	INDEFERIDO
JOAO CARLOS BONFIM MUNIZ FERREIRA	62518-2017	T036701258	INDEFERIDO
JOAO DANTAS DE AZEVEDO FILHO	65621-2017	T054700971	INDEFERIDO
JOAO KLEBER SANT ANA LEITE	60722-2017	F001370934	INDEFERIDO
JOAO LUIZ DA SILVA SANTOS	62991-2017	F001371598	INDEFERIDO
JOAO OSVALDO SOARES DE ASSIS	81805-2017	T018102559	INDEFERIDO
JOAO PAULO FERREIRA S SILVA	72894-2017	T040500521	INDEFERIDO
JOAREZ MAIA CARNEIRO	70367-2017	T023000855	INDEFERIDO
JOCELI DE FRANCA FREITAS ALVES	89341-2017	R004054111	INDEFERIDO
JOCELI DE FRANCA FREITAS ALVES	89342-2017	R004081677	INDEFERIDO
JOCELI DE FRANCA FREITAS ALVES	89358-2017	R004087931	INDEFERIDO
JOCENILTON BAHIA DE ALMEIDA	96309-2017	T042201019	INDEFERIDO
JOCINEIA PLACIDO FERREIRA	68465-2017	R004140849	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JOEL ALVES RIBEIRO FILHO	91583-2017	R004180485	INDEFERIDO
JOEL ALVES RIBEIRO FILHO	60601-2017	T022502927	INDEFERIDO
JOELMA DE FREITAS DE JESUS	68337-2017	R004142140	INDEFERIDO
JOELSON DE JESUS SANTOS	68438-2017	R004139784	INDEFERIDO
JOEMERSON SANTOS SANTANA	71111-2017	T059500072	INDEFERIDO
JOEMERSON SANTOS SANTANA	71112-2017	T059500071	INDEFERIDO
JOILDES SENA DE JESUS ANDRADE	62400-2017	F001371317	INDEFERIDO
JONAS BATISTA BARBOSA	70912-2017	R004146600	INDEFERIDO
JONAS DOS SANTOS SILVA	72640-2017	T028501411	INDEFERIDO
JONAS DOS SANTOS SILVA	72643-2017	T028501409	INDEFERIDO
JONATA ARAULO MACIEL	74683-2017	M000015178	INDEFERIDO
JORGE ANTONIO DE A SANTOS	62559-2017	R004123787	INDEFERIDO
JORGE CIOTI FILHO	72582-2017	T059800282	INDEFERIDO
JORGE CONCEICAO SANTOS	60900-2017	T045202425	INDEFERIDO
JORGE WASHINGTON SILVA PITTA JUNIOR	59518-2017	R004103775	INDEFERIDO
JOSANIDIA SANTANA LIMA	72531-2017	R004204930	INDEFERIDO
JOSE ADELISSON DE OLIVEIRA	87779-2017	F001372652	INDEFERIDO
JOSE ADELISSON DE OLIVEIRA	87777-2017	T048400991	INDEFERIDO
JOSE ALFREDO M DE L MACHADO FILHO	68247-2017	T039500552	INDEFERIDO
JOSE ANTELO SANTOS	64402-2017	T023713642	INDEFERIDO
JOSE ARAUJO GARGUR	72928-2017	T024900523	INDEFERIDO
JOSE BARRETO ROCHA	59396-2017	R004115162	INDEFERIDO
JOSE BOMFIM FERREIRA FILHO	60558-2017	T018805396	INDEFERIDO
JOSE CAL RODEIRO	62542-2017	R004116856	INDEFERIDO
	62552-2017		
JOSE CANDIDO TERCEIRO ILINIOR		R004124673	INDEFERIDO
JOSE CANDIDO TERCEIRO JUNIOR	72960-2017	T009800250	INDEFERIDO
JOSE CARLOS BORGES DOS SANTOS	72765-2017	R004192640	INDEFERIDO
JOSE CARLOS DE ALMEIDA	62726-2017	R004120890	INDEFERIDO
JOSE CARLOS DE ALMEIDA	62681-2017	R004120880	INDEFERIDO
JOSE CARLOS MARAMBAIA SANTOS	89580-2017	R004213090	INDEFERIDO
JOSE CARLOS SANTOS DAS NEVES	72772-2017	T031501549	INDEFERIDO
JOSE CLAUDIO DE OLIVEIRA COSTA	63090-2017	T056105872	INDEFERIDO
JOSE CLOVIS DOS SANTOS PITANGUEIRA	86094-2017	F001380418	INDEFERIDO
JOSE DA SILVA TEIXEIRA	63058-2017	M000014430	INDEFERIDO
JOSE DA SILVA TEIXEIRA	63062-2017	M000014348	INDEFERIDO
JOSE DE FREITAS GUIMARAES JUNIOR	55726-2017	T015302088	INDEFERIDO
JOSE DE SOUZA RIBEIRO NETO	64111-2017	M000013848	INDEFERIDO
JOSE DILSON DOS SANTOS MARTINEZ	62631-2017	T053300258	INDEFERIDO
JOSE DILSON DOS SANTOS MARTINEZ	62628-2017	T042200679	INDEFERIDO
JOSE EDUARDO MENDONCA DE ALENCAR	66349-2017	M000015438	INDEFERIDO
JOSE GONCALVES DOS SANTOS	70847-2017	R004187236	INDEFERIDO
JOSE GONCALVES DOS SANTOS	55838-2017	T051300141	INDEFERIDO
JOSE GONCALVES DOS SANTOS	70842-2017	R004180475	INDEFERIDO
JOSE HILTON FERREIRA BISPO	85641-2017	T035600682	INDEFERIDO
JOSE HUMBERTO ARAUJO SOUZA	68206-2017	R004159618	INDEFERIDO
JOSE JUNALDO PEREIRA DE JESUS	92732-2017	F001368944	INDEFERIDO
JOSE JUNALDO PEREIRA DE JESUS	92734-2017		INDEFERIDO
	92734-2017	T024900640	
JOSE JUNALDO PEREIRA DE JESUS		R004104180	INDEFERIDO
JOSE LAZARO JESUS DA SILVA	96104-2017	R004211620	INDEFERIDO
JOSE LEAL DE SANTANA	49819-2017	T054101401	INDEFERIDO
JOSE LISBOA DOS SANTOS	70811-2017	T057300606	INDEFERIDO
JOSE LUIZ LINHARES E SILVA	63003-2017	F001372801	INDEFERIDO
JOSE MARQUES BARRETO NETO	91816-2017	R004217310	INDEFERIDO
JOSE MARQUES BARRETO NETO	91817-2017	R004217079	INDEFERIDO
JOSE MATEUS DE 0 FILHO	56516-2017	T057300515	INDEFERIDO
JOSE MATHEUS DINIZ DOS SANTOS	84257-2017	R004189648	INDEFERIDO
JOSE MOACIR BARRETO DO ROZARIO	72916-2017	F001382265	INDEFERIDO
JOSE NERY BRANDAO NETO	65473-2017	R004131415	INDEFERIDO
JOSE NORMANDO VIGAS COSTA	87967-2017	T062500002	INDEFERIDO
JOSE PEREIRA DE LIMA	96608-2017	R003976623	INDEFERIDO
JOSE RAIMUNDO ALVES	81834-2017	R004174466	INDEFERIDO
JOSE RENATO A MENDONCA	72498-2017	T064700006	INDEFERIDO
JOSE RENATO A MENDONCA	72499-2017	T065000040	INDEFERIDO
JOSE RICARTE FILHO	66159-2017	T020805866	INDEFERIDO
JOSE ROBERTO B DE SOUZA	51743-2017	R003922845	INDEFERIDO
JOSE ROBERTO F DOS SANTOS	68469-2017	R004153513	INDEFERIDO
JOSE SANTOS DE JESUS	68061-2017	M000014658	INDEFERIDO
JOSE TIAGO SANTANA	53260-2017	T013101652	INDEFERIDO
JOSE VINICIUS DE SANTANA			
	86108-2017	F001384121	INDEFERIDO
JOSEFA ALVES DA SILVA	97525-2017	T017302035	INDEFERIDO
JOSELICE FERREIRA DE OLIVEIRA	58821-2017	T019407835	INDEFERIDO
JOSELITO DOS SANTOS	55875-2017	T036000835	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JOSENILDO CONCEICAO ALMEIDA	68525-2017	M000014656	INDEFERIDO
JOSIAS ALVES DE ALMEIDA	60888-2017	F001370624	INDEFERIDO
JOSUE MENDES FEITOSA	72589-2017	R004181353	INDEFERIDO
JOSUE PEREIRA LIMA	50450-2017	T012302207	INDEFERIDO
JOULUI CLAY SANTANA PUGAS	37835-2017	T024800284	INDEFERIDO
JUAN CARLO SANTOS BAQUEIRO	70704-2017	T024205741	INDEFERIDO
JUAREZ PINTO OLIVEIRA	70704-2017	R004179002 R004204281	INDEFERIDO INDEFERIDO
JUCELINO PAULO DOS SANTOS JUNIOR	64151-2017	T021201110	INDEFERIDO
JUCIMAR DO NASCIMENTO SANTOS	49986-2017	T021507123	INDEFERIDO
JULIAN DE SOUZA SANTOS	95820-2017	R004190012	INDEFERIDO
JULIAN DE SOUZA SANTOS	95823-2017	R004171059	INDEFERIDO
JULIANA BISPO SOARES	69064-2017	F001376195	INDEFERIDO
JULIEL MUNIZ DA SILVEIRA	67790-2017	R004168249	INDEFERIDO
JULIO CESAR CORTEZAO REIS	92845-2017	T042001811	INDEFERIDO
JULIO DA CUNHA COSTA FILHO	62332-2017	T020805877	INDEFERIDO
JULIO FRANCISCO T MENDES	56525-2017	T019901603	INDEFERIDO
JURANDI BATISTA DA COSTA	62366-2017 82541-2017	T023302289	INDEFERIDO INDEFERIDO
JUSTINO PEREIRA NUNES KARINA COSTA DOS SANTOS COPQUE	82055-2017	T039701229 T042501854	INDEFERIDO
KARINE L SIMOES	68100-2017	T059800163	INDEFERIDO
KATHIRA TAYNA B MORAES DA LUZ	72644-2017	T064600013	INDEFERIDO
KATIA CUNHA MARQUES	81825-2017	F001378103	INDEFERIDO
KATIA FERREIRA SANTOS	64486-2017	R004115632	INDEFERIDO
KATYA SILENE PORTO RODRIGUES	64476-2017	R004137370	INDEFERIDO
KAUE DUARTE AMBROZI DA SILVA	72510-2017	T052102177	INDEFERIDO
KLEBER BENICIO DE SALES	89755-2017	T020806203	INDEFERIDO
KLEBSON RIBEIRO DE ARAUJO JUNIOR	57115-2017	T047403139	INDEFERIDO
KRISTIA DIAS MORAES	68314-2017	R004136729	INDEFERIDO
KRISTIA DIAS MORAES	68312-2017	R004136716	INDEFERIDO
LAIS MAGALHAES MENEZES	64399-2017	R004123978	INDEFERIDO
LAISE COSTAL PEREIRA	68811-2017	R004149872	INDEFERIDO
LAISE COSTAL PEREIRA	68807-2017	T042502009	INDEFERIDO
LARISSA CHAVES PEREIRA SILVA	86109-2017	F001382845	INDEFERIDO
LARISSA LOPES EVANGELISTA MENDES	72807-2017	T042502098	INDEFERIDO
LARISSA MORAIS SILVA LOPES FALEIRO LAZARO CARDOSO DE OLIVEIRA	74963-2017	R004192721 M000015251	INDEFERIDO INDEFERIDO
LAZARO CARDOSO DE OLIVEIRA	74964-2017	M000013231	INDEFERIDO
LEANDRO FEREIRA BOMFIM	72394-2017	T029113343	INDEFERIDO
LEANDRO MILITAO DOS SANTOS	72371-2017	R004170433	INDEFERIDO
LEANDRO SANTOS COELHO DE SOUZA	63038-2017	R004120964	INDEFERIDO
LEDA BARBOSA DA SILVA VIEIRA	72549-2017	R004127770	INDEFERIDO
LEONARD MACHADO DE CARVALHO	64152-2017	T041701757	INDEFERIDO
LEONARDO SANTANA DE OLIVEIRA	70864-2017	T016200533	INDEFERIDO
LEONARDO SILVA COUTO	68582-2017	M000014827	INDEFERIDO
LEONARDO SOUSA CARVALHO	62920-2017	R004080932	INDEFERIDO
LEONEL FRANCISCO SILVA SANTOS	68816-2017	R004179586	INDEFERIDO
LESLIE SCOTT	68976-2017	R004144501	INDEFERIDO
LETICIA SANTOS NUNES	59253-2017	T023000802	INDEFERIDO
LEVI CARDEAL DE MIRANDA FERREIRA	59224-2017	F001370188	INDEFERIDO
LEVI CARDEAL DE MIRANDA FERREIRA	59227-2017	F001370118	INDEFERIDO
LIDIANE KATIUCIA SILVA DE OLIVEIRA LIDICE COUTO NEVES	68613-2017	T047600533 T034000731	INDEFERIDO INDEFERIDO
LINALDO ALVES DOS SANTOS	55386-2017	T018201234	INDEFERIDO
LIVIA MARIA DA SILVA CIOTI	49911-2017	B007846083	INDEFERIDO
LIZ RODRIGUES CERQUEIRA	84655-2017	T022503262	INDEFERIDO
LIZ RODRIGUES CERQUEIRA	84635-2017	R004051923	INDEFERIDO
LOUISE MOOR BRANDAO LUTFI	85880-2017	F001380858	INDEFERIDO
LUAN SILVA DO VALLE MENDES	50957-2017	T021400334	INDEFERIDO
LUCAS BASTOS T ALMEIDA	87591-2017	R004217684	INDEFERIDO
LUCAS CATARINO OLIVEIRA GRESZGORN	89941-2017	T054101676	INDEFERIDO
LUCAS DE SOUZA ALMEIDA	62962-2017	R004108856	INDEFERIDO
LUCAS KUHN PEREIRA PRADO	60257-2017	R004089395	INDEFERIDO
LUCAS LIMA DA SILVA	62401-2017	R004148609	INDEFERIDO
LUCAS SANTOS DA LUZ SILVA	96392-2017	R004050130	INDEFERIDO
LUCIANA PIRES CALDAS LUCAS	60383-2017	T023713346	INDEFERIDO
LUCIANA SANTOS BISPO	64192-2017	R004118411	INDEFERIDO
LUCIANO ALMEIDA DOS ANJOS	74456-2017	T034300974	INDEFERIDO
LUCIANO CESAR CONCEICAO FALCAO	73029-2017	T023402400	INDEFERIDO
LUCIANO DOS SANTOS NASCIMENTO	56441-2017	B003434062	INDEFERIDO
LUCIANO DUQUE TEIXEIRA	65917-2017	R004140610	INDEFERIDO
LUCIANO FERREIRA DE JESUS	87568-2017	R004190733	INDEFERIDO

LUCIANO SOUZA CRISTOFARI LUCIANA PORTELA DA COSTA 6972-2017 70225027934 INDEFERIDO LUCICAMA PORTELA DA COSTA 6972-2017 70004197298 INDEFERIDO LUCICA MANDO SCARES DANTAS DA SILVA 8770-2017 7000421042 INDEFERIDO LUCICA MAURO SOLARES DANTAS DA SILVA 8770-2017 7000421042 INDEFERIDO LUCICA MAURO SOLARES DANTAS DA SILVA 87705-2017 7000421042 INDEFERIDO LUCICA MAURO SOLARES DANTAS DA SILVA 87705-2017 700042104397 INDEFERIDO LUCICA MAURO SOLARES DANTAS DA SILVA 87705-2017 70004207590 INDEFERIDO LUCICA MAURO SOLARES DANTAS DA SILVA 87705-2017 70004207590 INDEFERIDO LUCICA MAURO SOLARES DANTAS DA SILVA 87510-2017 7000407390 INDEFERIDO LUCICA MAURO SOLARES DANTAS DA SILVA 87510-2017 7000407390 INDEFERIDO LUCICA MAURO SOLARES DANTAS DA SILVA 87510-2017 7000407390 INDEFERIDO LUCICA MAURO SOLARES DANTAS DA SILVA 87510-2017 7000730052 INDEFERIDO LUCICA MAURO SOLARES DANTAS DA SILVA 87510-2017 7000730052 INDEFERIDO LUICA CRALOS SANTOS DE SANTANA 50572-2017 7000730750 INDEFERIDO LUICA CRALOS GOMENIA MATOR DOS SANTOS 64572-2017 70000013740 INDEFERIDO LUICA CRALOS GUIMARAES SANTOS 55509-2017 7000137460 INDEFERIDO LUICA CRALOS GUIMARAES SANTOS 55509-2017 7000137460 INDEFERIDO LUICA CRALOS GUIMARAES SANTOS 42643-2017 7000137460 INDEFERIDO LUICA CRALOS GUIMARAES SANTOS 42643-2017 7000137450 INDEFERIDO LUICA CRALOS GUIMARAES SANTOS 42643-2017 7000137451 INDEFERIDO LUICA CRALOS GUIMARAES SANTOS 42643-2017 7000137450 INDEFERIDO LUICA CRALOS GUIMARAES SANTOS 42643-2017 7000137450 INDEFERIDO LUICA CRALOS GUIMARAES 42643-2017 7000137450 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE GUIMARAES 42572-2017 7000013725 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE GUIMARAES 42572-2017 7000013750 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE GUIMARAES 42572-2017 7000013725 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE GUIMARAES 42572-2017 7000137560 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE GUIMARAES 42572-	SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 RO04032555 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 87707-2017 R004081741 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 87512-2017 R00402267 R0040267 R00402267 R00402267 R004027267 R0040267 R004027507 R				
LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8770-2017 R004019141 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8750-2017 R004270303 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8770-2017 R004027550 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8770-2017 R004027550 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8770-2017 R004027550 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 R004027550 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 R004027550 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 R004027550 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 R004027550 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 R004027550 INDEFERIDO LUCIO SANTOS SANTOS SANTOS ANTOS SANTOS 6451-2017 T018805514 INDEFERIDO LUIZ CARLOS DOS SANTOS SANTOS ANTOS SANTOS 8264-2017 T018805514 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 82509-2017 R004027650 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 95579-2017 R004027650 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DAS SANTOS 95579-2017 R004011455 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 6245-2017 R004011455 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 6245-2017 R004011455 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 6245-2017 R004011455 INDEFERIDO MANGEL RUBENS SANTOS 87920-2017 R004011550 INDEFERIDO MARCELO DANTONO STABEL FURDEL RUBENS SANTOS 87920-2017 R004011550 INDEFERIDO MARCELO DANTONO STABEL FURDEL RUBENS SANTOS 87920-2017 R004011550 INDEFERIDO MARCELO RUBENS SANTOS 87920-2017 R004011550 INDEFE	LUCIMAR PORTELA DA COSTA	65720-2017	R004139298	INDEFERIDO
LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2-017 R004210042 RIDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2-017 R004027827 RIDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2-017 R004027827 RIDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2-017 R004027826 RIDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2-017 R00402686 RIDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2-017 R00402686 RIDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8502-2-017 T048700175 RIDEFERIDO LUCIO SOARD SOARTS DA SILVA 8502-2-017 T048700175 RIDEFERIDO LUCIS CARLOS SOATOS DE JESUS 72367-2017 T048700175 RIDEFERIDO LUCIS CARLOS BOMPIM MOTA DOS SANTOS 64841-2017 F018005134 RIDEFERIDO LUCIS CARLOS BOMPIM MOTA DOS SANTOS 64841-2017 F018005134 RIDEFERIDO LUCIS CARLOS BOMPIM MOTA DOS SANTOS 62840-2017 F000013940 RIDEFERIDO LUCIS CARLOS BOMPIM MOTA DOS SANTOS 62840-2017 R0001013720 RIDEFERIDO LUCIS CARLOS BOMPIM MOTA DOS SANTOS 6289-2017 R0001013721 RIDEFERIDO LUCIS CARLOS BOMPIM MOTA DOS SANTOS 6289-2017 R0001013721 RIDEFERIDO LUCIS CERREIRA DOS SANTOS 62843-2017 R000101375 RIDEFERIDO LUCIS CERREIRA DOS SANTOS 62843-2017 R000101375 RIDEFERIDO LUCIS CERREIRA DE GUERRA FRETAS 6275-2-2017 R000113756 RIDEFERIDO LUCIS PARLES RAD SILVA 62443-2017 R004137351 RIDEFERIDO MAISE GRASIELA DE GUERRA FRETAS 6275-2-2017 R00413731 RIDEFERIDO MAISE GRASIELA DE GUERRA FRETAS 6275-2-2017 R00413732 RIDEFERIDO MAISE GRASIELA DE GUERRA FRETAS 6275-2-2017 R00413731 RIDEFERIDO MAISE GRASIELA DE GUERRA FRETAS 6275-2-2017 R00413731 RIDEFERIDO MAISE GRASIELA DE GUERRA FRETAS 6275-	LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA	87516-2017	R004032555	INDEFERIDO
LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8775-2017 R004025903 NDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 87705-2017 R004027267 NDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 R004027850 NDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 R004026980 NDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 R004026980 NDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8752-2017 R00402690 NDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8752-2017 T048070175 NDEFERIDO LUIZ CARLOS SANTOS DE SANTAMA 64531-2017 T01880514 NDEFERIDO LUIZ CARLOS SONTOS DE SANTAMA 64531-2017 T01880514 NDEFERIDO LUIZ CARLOS DOS SANTOS SANTAMA 62512-2017 T038701524 NDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 52804-2017 T038701505 NDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 9579-2017 R004027866 NDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 9579-2017 R004027866 NDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DAS SANTOS 9579-2017 R004027866 NDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DAS SANTOS 9579-2017 R004011455 NDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62465-2017 R004013751 NDEFERIDO LUIZ MATIAS DAS SILVA 62465-2017 R004013751 NDEFERIDO MANOEL DOMINGOS SANTOS 87992-2017 R004013751 NDEFERIDO MANOEL DOMINGOS SANTOS 87992-2017 R004013751 NDEFERIDO MANOEL DOMINGOS SANTOS 87992-2017 R004013752 NDEFERIDO MANOEL DOMINGOS SANTOS 87992-2017 R004013726 NDEFERIDO MANOEL DE SANTOS VITORIO 89392-2017 R00401872 NDEFERIDO MANOEL DOMINGOS SANTOS 87902-2017 R00401872 NDEFERIDO MANOEL DOMINGOS SANTOS 87902-2017 R00401872 NDEFERIDO MANOEL DOMINGOS SANTOS 87902-2017 R00401872 NDEFERIDO MANOEL DE SANTOS SANTOS 87902-2017 R00419733 NDEFERIDO MARCOL CARLOS DOS SANTOS 87902-2017 R00401973 NDEFERIDO MARCOL CARLOS DOS SANTOS 87902-2017 R0041973	LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA	87707-2017	R004081741	INDEFERIDO
LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 87704-2017 RO04072267 NDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 87704-2017 RO04023997 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 RO04022996 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 87521-2017 TO64700175 INDEFERIDO LUCIDENDET SANTOS DE SANTANA 5507-2017 TO64700175 INDEFERIDO LUIS CARLOS GUIMARRES SOANTOS 64331-2017 FO00372610 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARRES SOANTOS 28464-2017 FO00372610 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARRES SOANTOS 28509-2017 703701506 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARRES SOANTOS 28509-2017 7001372610 INDEFERIDO LUIZ FERREIRA DOS SANTOS 87509-2017 7001373151 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 2646-2017 7001313151 INDEFERIDO LUIZ PAULO CARMO DOS SANTOS 8750-2017 7000016757 INDEFERIDO MANDEL RUBERS SOS SANTOS 8750-2017 7000173566 INDEFERIDO MANDEL LUBERS SANTANA PARSES 71000-2017 70004167	LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA	87506-2017	R004210042	INDEFERIDO
LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8770-2017 R00403897 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 R004027956 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 R004027956 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 T057300522 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SANTOS DE SANTANA 5907-2017 T057300522 INDEFERIDO LUCIO SCARLOS SANTOS DE JESUS 72387-2017 T067300522 INDEFERIDO LUCIO SCARLOS SANTOS DO SENSO SANTOS 64531-2017 T008005141 INDEFERIDO LUCIO CARLOS DOS SANTOS SANTANA 62512-2017 R004101455 INDEFERIDO LUCIO CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 52509-2017 7035701506 INDEFERIDO LUCIO CARLOS GUIMARAES DAS SANTOS 9757-2017 R004101455 INDEFERIDO LUCIO CARLOS GUIMARAES SANTOS 9757-2017 R004101455 INDEFERIDO LUCIO CARLOS GUIMARAES SANTOS 62643-2017 R004101455 INDEFERIDO LUCIO CARLOS GUIMARAES SANTOS 62643-2017 R004103151 INDEFERIDO LUCIO CARLOS GUIMARAES SANTOS 62643-2017 R004103151 INDEFERIDO LUCIO CARLOS GUIMARAES SANTOS 67992-2017 R004103151 INDEFERIDO MAINES DA SILVA 62445-2017 7042501460 INDEFERIDO MAINES DA SILVA 62455-2017 R004103551 INDEFERIDO MAINES DA SILVA 64447-2017 R004103551 INDEFERIDO RADECELLO CARLOS SANTOS 67992-2017 R004103551 INDEFERIDO RADECELLO CARLOS SOAROS 7090-2017 R004103550 INDEFERIDO RADECELLO CARLOS SOAROS 7090-2017 R00410350 INDEFERIDO RADECELLO CARLOS SOAROS 7090-2017 R004103409 INDEFERIDO RADECELLO CARLOS SOAROS 7090-2017 R004103409 INDEFERIDO RADECELLO CARLOS SOAROS 8090-2017 7001378402 INDEFERIDO RADECELO CARLOS	LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA	87512-2017	R004205903	INDEFERIDO
LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 8751-2017 R004027950 INDEFERIDO LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 87521-2017 7600402896 INDEFERIDO LUDIS CARLOS SANTOS DE SANTANA 5607-2017 767300522 INDEFERIDO LUIS CARLOS SONTOS DE JESUS 22847-2017 7018805514 INDEFERIDO LUIS CARLOS GUIMARAS 2512-2017 MO00013940 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 25209-2017 7035701500 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES SANTOS 25209-2017 70012302255 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 26243-2017 70012302255 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 26243-2017 70012302255 INDEFERIDO LUIZ PAULO CARMO DOS SANTOS 87520-2017 7004226466 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE OLIVEIRIA FREITAS 6277-2017 70042701460 INDEFERIDO MANDEL DOLIVEIRIA FREITAS 6277-2017 70042701356 INDEFERIDO MANDEL RUBRIA SANTANA 2900-2017 RO00417356 INDEFERIDO MARDEL DOMINGOS SANTANA 2900-2017 RO04017356 IND	LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA	87705-2017	R004072267	INDEFERIDO
LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA 87521-2017 R004042896 INDEFERIDO LUDENDOF SANTOS DE SANTANA 56072-2017 7067300522 INDEFERIDO LUIS CARLOS SANTOS DE JESUS 7234-7217 7008700175 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GOS SANTOS SANTANA 62512-2017 7001372401 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 6284-2017 F001372610 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 92599-2017 R004212666 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 95599-2017 R00422666 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 96599-2017 R00412666 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62645-2017 R00413560 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62645-2017 R00413560 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE GLUVEIRA FREITAS 6297-2017 R00413560 INDEFERIDO MANDEL VEIRA DA SILVA 80447-2017 R00413565 INDEFERIDO MANDEL VEIRA DA SILVA 86447-2017 R00413565 INDEFERIDO MANDEL VEIRA DA SILVA 86447-2017 R00413656 INDEF	LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA	87704-2017	R004063897	INDEFERIDO
LUDE NDOFF SANTOS DE JESUS 73247-2017 7048700175 INDEFERIDO LUIS CARLOS SANTOS DE JESUS 72347-2017 7048700175 INDEFERIDO LUIZ CARLOS SANTOS DE JESUS 4251-2017 M00013940 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES SANTOS 62846-2017 F001372610 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES SANTOS 9599-2017 730571056 INDEFERIDO LUIZ CARLOS IMPROTA ANDRADE 91791-2017 R00410455 INDEFERIDO LUIZ PARLOS ASILVA 62643-2017 70041280265 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62645-2017 7004013551 INDEFERIDO MAISE GRASILAD DE OLIVERIRA RERITAS 62792-2017 7004013566 INDEFERIDO MANDEL AD GLAMOS OS SANTOS 8792-2017 700413566 INDEFERIDO MANDEL AD SANTANA 92902-2017 700413566 INDEFERIDO MANDEL AD SANTANA PASSOS 71000-2017 700413556 INDEFERIDO MARA DILLA DE SANTANA PASSOS 71000-2017 700413556 INDEFERIDO MARA DILLA DE SANTANA PASSOS 71000-2017 7004140524 INDEFERIDO	LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA	87510-2017	R004207550	INDEFERIDO
LUIS CARLOS SANTOS DE JESUS 72367-2017 7018805114 INDEFERIDO LUIS CARLOS DOS SANTOS SANTANA 6251-2017 7018805514 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 62846-2017 F001372610 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES SANTOS 52509-2017 7803701506 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES SANTOS 9579-2017 780422866 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES SANTOS 9579-2017 780422866 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62843-2017 78000113515 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62843-2017 7800113151 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE GULVEIRA FREITAS 62792-2017 780417366 INDEFERIDO MANDEL DORNOGO SANTOS 89392-2017 7800413055 INDEFERIDO MANDEL VEIRA DA SILVA 64447-2017 7800413055 INDEFERIDO MANDEL VEIRA DA SILVA 64447-2017 7800413055 INDEFERIDO MANDEL VEIRA DA SILVA 64447-2017 7800413055 INDEFERIDO MANDEL VEIRA DA SILVA BARRETO 68424-2017 7800419049 INDEFERIDO <	LUCIO MAURO SOARES DANTAS DA SILVA	87521-2017	R004042896	INDEFERIDO
LUIS GUSTAVO BOMFIM MOTA DOS SANTOS 46531-2017 7018805514 INDEFERIDO LUIZ CARLOS DOS SANTOS SANTANA 6251-2017 70000013940 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 6284-2017 70135701506 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 9287-2017 78004101455 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES SANTOS 9787-2017 7800412866 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62645-2017 7012302255 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62645-2017 70040313151 INDEFERIDO MANDEL BORROS GOS ANTOS 87972-2017 78004130561 INDEFERIDO MANDEL BORGOS SANTOS 69992-2017 78004130555 INDEFERIDO MANDEL DOMISOS SANTANA 9290-2017 78004190555 INDEFERIDO MANDEL DORISOS SANTANA 9392-2017 78004192738 INDEFERIDO MANDEL DORISOS SANTANA 96447-2017 7004192738 INDEFERIDO MARCIAL DE SANTANA PASSOS 47146-2017 7028102884 INDEFERIDO MARCILLO COSTA DO PRADO 5754-2017 7004191238 INDEFERIDO <	LUDENDOFF SANTOS DE SANTANA	55072-2017	T057300522	INDEFERIDO
LUIZ CARLOS DOS SANTOS 42512-2017 M000013940 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES SONTOS 62846-2017 F001372610 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES SANTOS 9559-2017 700411455 INDEFERIDO LUIZ FERREIRA DOS SANTOS 9659-2017 7004226866 INDEFERIDO LUIZ PARTIAS DA SILVA 6264-2017 7004320255 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 6264-2017 7004013151 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 6272-2017 7004013151 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE OLIVEIRA FREITAS 6272-2017 70043166 INDEFERIDO MANDEL BORISOS SANTOS 69792-2017 700437566 INDEFERIDO MANDEL BOLLOS MINA 92902-2017 700437566 INDEFERIDO MANDEL VIEIRA DA SILVA 66447-2017 700011524 INDEFERIDO MANDEL VIEIRA DA SILVA 66447-2017 700041825 INDEFERIDO MARCELO DE SANTANA PASSOS 71000-2017 7004182058 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 978-67-2017 700419738 INDEFERIDO MARCELO COSTA D	LUIS CARLOS SANTOS DE JESUS	72367-2017	T048700175	INDEFERIDO
LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS 62846-2017 F001372610 INDEFERIDO LUIZ CARLOS GUIMARAES SANTOS 52597-2017 T035701506 INDEFERIDO LUIZ CARLOS IMPROTA ANDRADE 91791-2017 R0041201655 INDEFERIDO LUIZ FERREIRA DOS SANTOS 96579-2017 R004226866 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62643-2017 T012302255 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62643-2017 M000013757 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE OLIVEIRA FREITAS 62572-2017 M004131516 INDEFERIDO MANDEL BORGES DOS SANTOS 69792-2017 R004150555 INDEFERIDO MANDEL BORGES DOS SANTOS 89392-2017 R004150555 INDEFERIDO MANDEL DES ASILVA BARRETO 66447-2017 M00014524 INDEFERIDO MARUEL DE SANTIANA PASOS 71000-2017 R004192738 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 59567-2017 R004104069 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 59567-2017 7001112331 INDEFERIDO MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 7001112320 INDEFERIDO	LUIS GUSTAVO BOMFIM MOTA DOS SANTOS	64531-2017	T018805514	INDEFERIDO
LUIZ CARLOS GUIMARAES SANTOS \$259-2017 T035701506 INDEFERIDO LUIZ CARLOS IMPROTA ANDRADE 91791-2017 R004101455 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62643-2017 T012302255 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62643-2017 R004226660 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62643-2017 R004133151 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62645-2017 R004133151 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62645-2017 R004133151 INDEFERIDO MAINSE GRASIELA DE OLIVEIRA FREITAS 62572-2017 T042501460 INDEFERIDO MANOEL BORGES DOS SANTOS 69992-2017 R00413556 INDEFERIDO MANOEL DOMINGOS SANTANA 92902-2017 R00413555 INDEFERIDO MANOEL SUENA SANTOS VITORIO 89392-2017 R00413555 INDEFERIDO MANOEL VIEIRA DA SILVA 6447-2017 R00413555 INDEFERIDO MANOEL VIEIRA DA SILVA 6447-2017 R00413655 INDEFERIDO MARAE NUMES DA SILVA BARRETO 68624-2017 R004192738 INDEFERIDO MARAE NUMES DA SILVA BARRETO 68624-2017 R004192738 INDEFERIDO MARAE NUMES DA SILVA BARRETO 68624-2017 R004192738 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 5965-2017 R00419049 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 5965-2017 R00419049 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81796-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81796-2017 R0042091 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81796-2017 R0042091 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81796-2017 R0042091 INDEFERIDO MARCELO PAIN SOUSA 6837-2017 R00420912 INDEFERIDO MARCELO PAIN SOUSA 6837-2017 R00420912 INDEFERIDO MARCELO PAIN SOUSA 6837-2017 R00420920 INDEFERIDO MARCELO PAIN SOUSA 6837-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCELO SANTONA DE COLIVEIRA 88072-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCELO PAIN SOUSA 88072-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCELO PAIN SOUSA R004205209 INDEFERIDO MARCELO PAIN SOUSA R004205209	LUIZ CARLOS DOS SANTOS SANTANA	62512-2017	M000013940	INDEFERIDO
LUIZ CARLOS IMPROTA ANDRADE 91791-2017 R004208666 INDEFERIDO LUIZ FERREIRA DOS SANTOS 96579-2017 R004228666 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62645-2017 R00432851 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62645-2017 R004133151 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE OLIVEIRA FREITAS 87520-2017 M00016757 INDEFERIDO MANDEL BORGES DOS SANTOS 69992-2017 R004173566 INDEFERIDO MANDEL BORGES DOS SANTOS 69992-2017 R004193566 INDEFERIDO MANDEL RUBERA SANTOS 69992-2017 R004193566 INDEFERIDO MANDEL RUBERA SANTOS VITORIO 89392-2017 R004183550 INDEFERIDO MARIA MUNES DA SILVA BARRETO 68624-2017 R004183550 INDEFERIDO MARAINA GONCALVES R SEGUNDO 47146-2017 700118289 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 5956-2017 700119289 INDEFERIDO MARCELO ANTONIO STABEL HORLE 62515-2017 7001378402 INDEFERIDO MARCELO ARIONIO SENATOS 790145-2017 7001378402 INDEFERIDO <	LUIZ CARLOS GUIMARAES DOS SANTOS	62846-2017	F001372610	INDEFERIDO
LUIZ FERREIRA DOS SANTOS 96579-2017 R004226866 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62643-2017 T012302255 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62643-2017 T012302255 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62645-2017 R004133151 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE OLIVEIRA FREITAS 87520-2017 R004173566 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE OLIVEIRA FREITAS 62972-2017 R004173566 INDEFERIDO MANDEL BORRES DOS SANTOS 69992-2017 R004150555 INDEFERIDO MANDEL BORRES DOS SANTOS 69992-2017 R004150555 INDEFERIDO MANDEL DUMINGOS SANTANA 92902-2017 R004150555 INDEFERIDO MANDEL VIEIRA DA SILVA 66447-2017 R004150555 INDEFERIDO MANDEL VIEIRA DA SILVA 66447-2017 R004150555 INDEFERIDO MARDEL VIEIRA DA SILVA 66447-2017 R004150550 INDEFERIDO MARDEL DE SANTANA PASSO 7100-2017 R004150550 INDEFERIDO MARDELA DE SANTANA PASSO 7100-2017 R004150550 INDEFERIDO MARDELA DE SANTANA PASSO 7100-2017 R004192733 INDEFERIDO MARDELA DE SANTANA PASSO 7100-2017 R004192733 INDEFERIDO MARDELO COSTA DO PRADO 57567-2017 R00419273 INDEFERIDO MARDELO COSTA DO PRADO 57567-2017 R00419273 INDEFERIDO MARDELO DE MELO LEITE 81796-2017 71091172839 INDEFERIDO MARDELO DE MELO LEITE 81796-2017 7003714331 INDEFERIDO MARDELO DE MELO LEITE 81796-2017 R004209112 INDEFERIDO MARDELO DE MELO LEITE 81796-2017 R004209112 INDEFERIDO MARDELO SANTANA DE OLIVEIRA 7301-2017 F001378402 INDEFERIDO MARDELO SANTANA DE OLIVEIRA 7301-2017 F001378265 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 7301-2017 7004200529 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 7301-2017 7004205209 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 72596-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCELO SERRAO SANTANA 6001-2017 70044005251 INDEFERIDO MARCELO SERRAO SANTANA 6001-2017 70044005251 INDEFERIDO MARCELO SERRAO SANTANA 6001-2017 70044050525 INDEFERIDO MARCELO SERRAO SANTANA 6001-2017 700430507 INDEFERIDO MARCELO SERRAO SAN	LUIZ CARLOS GUIMARAES SANTOS	52509-2017	T035701506	INDEFERIDO
LUIZ MATIAS DA SILVA 62643-2017 R004133151 INDEFERIDO LUIZ MATIAS DA SILVA 62645-2017 R004133151 INDEFERIDO LUIZ PAULO CARMO DOS SANTOS 87520-2017 T042501460 INDEFERIDO MANDEL BORGES DOS SANTOS 6997-2017 R004173566 INDEFERIDO MANDEL BORGES DOS SANTOS 6997-2017 R004173566 INDEFERIDO MANDEL DONINGOS SANTANA 9290-2017 R004173566 INDEFERIDO MANDEL RUSHES SANTOS VITORIO 89392-2017 R004189355 INDEFERIDO MAROEL RUSHA DA SILVA 66447-2017 M00014524 INDEFERIDO MARDELLA DE SANTANA PASSOS 71000-2017 R004189355 INDEFERIDO MARCHALD SES ANTOS 7100-2017 R004192738 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 5956-2017 T019112839 INDEFERIDO MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 70023714331 INDEFERIDO MARCELO DES SANTOS 79018-2017 7001378025 INDEFERIDO MARCELO SERIBIA D	LUIZ CARLOS IMPROTA ANDRADE		R004101455	INDEFERIDO
LUIZ MATIAS DA SILVA 62645-2017 R004133151 INDEFERIDO LUIZ PAULO CARMO DOS SANTOS 87520-2017 M000016757 INDEFERIDO MANDEL BORGES DOS SANTOS 69992-2017 R004173566 INDEFERIDO MANDEL DOMINGOS SANTANA 92902-2017 R004193566 INDEFERIDO MANDEL VIEIRA DA SILVA 64447-2017 R004193550 INDEFERIDO MANDEL VIEIRA DA SILVA 64447-2017 R004183550 INDEFERIDO MARDA LVIEIRA DA SILVA 64447-2017 R004183550 INDEFERIDO MARA MUNES DA SILVA BARRETO 68624-2017 R004183550 INDEFERIDO MARCIA COSTA DO PRADO 59567-2017 R004190494 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 59567-2017 7001112839 INDEFERIDO MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 70023714331 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 7004209112 INDEFERIDO MARCELO DATINA DO CONCEICAO 68379-2017 7018805629 INDEFERIDO MARC	LUIZ FERREIRA DOS SANTOS	96579-2017	R004226866	INDEFERIDO
LUIZ PAULO CARMO DOS SANTOS 87520-2017 M000016757 INDEFERIDO MAISE GRASIELA DE OLIVEIRA FREITAS 62572-2017 7042501460 INDEFERIDO MANOEL BORGES DOS SANTOS 69992-2017 R004173566 INDEFERIDO MANOEL DOMINGOS SANTANA 92902-2017 R004150555 INDEFERIDO MANOEL RUBENS SANTOS VITORIO 89392-2017 R004150555 INDEFERIDO MANOEL NUERA DA SILVA 64447-2017 R004150555 INDEFERIDO MANUELA DE SANTANA PASOSO 71000-2017 R004183550 INDEFERIDO MARONUELA DE SANTANA PASOSO 71000-2017 R004183550 INDEFERIDO MARA NUNES DA SILVA BARRETO 68624-2017 R004192738 INDEFERIDO MARA NUNES DA SILVA BARRETO 6752-2017 R004192738 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 57567-2017 R004104049 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 57567-2017 R004104049 INDEFERIDO MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 T023714331 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 T023714331 INDEFERIDO MARCELO MERCIA DE MELO LEITE 81956-2017 R004209112 INDEFERIDO MARCELO PARIN SOUSA 68372-2017 R004209112 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 73010-2017 F001378625 INDEFERIDO MARCELO SANTOS DA COSTA 88072-2017 T040400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72580-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72580-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72580-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72580-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64288-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 6428-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 6428-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 R004139014 INDEFERIDO MARC	LUIZ MATIAS DA SILVA	62643-2017	T012302255	INDEFERIDO
MAISE GRASIELA DE OLIVEIRA FREITAS 62572-2017 T042501460 INDEFERIDO MANOEL BORGES DOS SANTOS 69992-2017 R004173566 INDEFERIDO MANOEL DOMINGOS SANTANA 92902-2017 R004150555 INDEFERIDO MANOEL RUBENS SANTOS VITORIO 89392-2017 R004150555 INDEFERIDO MANUEL DE SANTANA PASSOS 71000-2017 R004183550 INDEFERIDO MARA NUNES DA SILVA BARRETO 48624-2017 R004192738 INDEFERIDO MARA NUNES DA SILVA BARRETO 48624-2017 R004104049 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 59567-2017 R004104049 INDEFERIDO MARCELO ASTONIO STABEL HORILE 62515-2017 7019112839 INDEFERIDO MARCELO SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 7001806329 INDEFERIDO MARCELO PERREIRA PINTO 60522-2017 M000013726 INDEFERIDO MARCELO JERIS SEREIRA 70782-2017 7018060529 INDEFERIDO MARCELO SANTOS DA CONCEICAG GUIMARAES 72590-2017 700400525 INDEFERIDO <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
MANOEL BORGES DOS SANTONS 69992-2017 R004173566 INDEFERIDO MANOEL DOMINGOS SANTANA 92902-2017 R003973371 INDEFERIDO MANDEL RUBENS SANTOS VITORIO 89392-2017 R004150555 INDEFERIDO MANDEL VIEIRA DA SILVA 66447-2017 M000014524 INDEFERIDO MARA NUNES DA SILVA BARRETO 68624-2017 R004192738 INDEFERIDO MARAIVAN GONCALVES R SEGUNDO 47146-2017 T028102884 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 59567-2017 R004104049 INDEFERIDO MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO ED ENCID LEITE 81956-2017 F001374902 INDEFERIDO MARCELO ERREIRA PINTO 60522-2017 M000013726 INDEFERIDO MARCELO MESSIAS PEREIRA 70782-2017 7018805629 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 73010-2017 F01805629 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAG GUIMARAES 7259-2017 7040400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE CONCEICAG GUIMARAES 7259-2017 F001375276 INDEFERIDO				
MANOEL DOMINGOS SANTANA 92902-2017 R003973371 INDEFERIDO MANOEL RUBENS SANTOS VITORIO 89392-2017 R004150555 INDEFERIDO MANDEL VIEIRA DA SILVA 66447-2017 R004150555 INDEFERIDO MARA NURES DA SILVA BARRETO 68624-2017 R004192738 INDEFERIDO MARA NUNES DA SILVA BARRETO 68624-2017 R004192738 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 57567-2017 R004104049 INDEFERIDO MARCELO ANTONIO STABEL HORLLE 62515-2017 T019112839 INDEFERIDO MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 7023714331 INDEFERIDO MARCELO FERREIRA PINTO 60522-2017 M000013726 INDEFERIDO MARCELO PAIM SOUSA 68379-2017 7018805629 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE CONCEICAG GUIMARAES 72590-2017 700400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAG GUIMARAES 72590-2017 700400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE CONCEICAG GUIMARAES 72590-2017 700400525 I				
MANOEL RUBENS SANTOS VITORIO 89392-2017 R004150555 INDEFERIDO MANOEL VIEIRA DA SILVA 66447-2017 M000014524 INDEFERIDO MANUEL DE SANTANA PASSOS 71000-2017 R004132550 INDEFERIDO MARA NUNES DA SILVA BARRETO 68624-2017 R004192738 INDEFERIDO MARCOLO COSTA DO PRADO 59567-2017 R004104049 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 59567-2017 70019112839 INDEFERIDO MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 7003714331 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 700374331 INDEFERIDO MARCELO PAIM SOUSA 68379-2017 70080209112 INDEFERIDO MARCELO SANTOS DA COSTA 88072-2017 70040400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 70040400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 70040400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 7004184376 INDEF				
MANOEL VIEIRA DA SILVA 66447-2017 M000014524 INDEFERIDO MANUELA DE SANTANA PASSOS 71000-2017 R004183550 INDEFERIDO MARA NUNES DA SILVA BARRETO 68624-2017 R004192738 INDEFERIDO MARA NAN GONCALVES R SEGUNDO 47146-2017 T028102884 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 59567-2017 R004104049 INDEFERIDO MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 7003174331 INDEFERIDO MARCELO PERREIRA PINTO 60522-2017 M000013726 INDEFERIDO MARCELO PAIM SOUSA 68379-2017 F001375825 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE CILVEIRA 73010-2017 F001375825 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 7004000525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72593-2017 70054700935 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 60223-2017 R004184376				
MANUELA DE SANTANA PASSOS 71000-2017 R004183550 INDEFERIDO MARA NUNES DA SILVA BARRETO 68624-2017 R004192738 INDEFERIDO MARAIVAN GONCALVES R SEGUNDO 4714-2017 702810288 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 59567-2017 7001112839 INDEFERIDO MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO EMELO LEITE 81956-2017 70023714331 INDEFERIDO MARCELO FERREIRA PINTO 60522-2017 70024714311 INDEFERIDO MARCELO PERREIRA PINTO 60522-2017 7001805629 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 73010-2017 F001375625 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 73010-2017 700400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 700400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 700400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 700400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 7002700696				
MARA NUNES DA SILVA BARRETO 68624-2017 R004192738 INDEFERIDO MARAIVAN GONCALVES R SEGUNDO 47146-2017 7028102884 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 59567-2017 R004104049 INDEFERIDO MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 T003714331 INDEFERIDO MARCELO FERRIRA PINTO 60522-2017 M000013726 INDEFERIDO MARCELO PAIM SOUSA 68379-2017 T001805629 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 73010-2017 F001375825 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 T040400525 INDEFERIO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 T004700935 INDEFERIO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 T00470935 INDEFERIO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 T00490492 INDEFERIO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 R00			M000014524	
MARAIVAN GONCALVES R SEGUNDO 47146-2017 T028102884 INDEFERIDO MARCELO COSTA DO PRADO 59567-2017 R004104049 INDEFERIDO MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 70032714331 INDEFERIDO MARCELO FERREIRA PINTO 60522-2017 M000013726 INDEFERIDO MARCELO PAIM SOUSA 6879-2017 701805622 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 73010-2017 F001375825 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 R00420529 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72586-2017 F001375276 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72586-2017 F001375276 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72586-2017 F001375276 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCOA SANTONIO CAMPANERUTI 64228-2017 7004218441				
MARCELO COSTA DO PRADO 59567-2017 R004104049 INDEFERIDO MARCELO ANTONIO STABEL HORLE 62515-2017 T019112839 INDEFERIDO MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 T003714331 INDEFERIDO MARCELO ESSIAS PEREIRA 70782-2017 R004209112 INDEFERIDO MARCELO PAIM SOUSA 68379-2017 T018805629 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 73010-2017 F001375825 INDEFERIDO MARCELO SANTOS DA COSTA 88072-2017 700400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 700400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72598-2017 7004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 7004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 700400524 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64073-2017 700041841 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 7004139014				
MARCELO ANTONIO STABEL HORLLE 62515-2017 T019112839 INDEFERIDO MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 T023714331 INDEFERIDO MARCELO FERREIRA PINTO 60522-2017 M000013726 INDEFERIDO MARCELO PAIM SOUSA 68379-2017 T018805629 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 73010-2017 F001375825 INDEFERIDO MARCELO SANTOS DA COSTA 88072-2017 T040400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 T004700935 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72586-2017 F001375276 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 70037500507 INDEFERIDO MARCO SANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 700421771 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CEMPANERUTTI 64228-2017				
MARCELO CARLOS DOS SANTOS 79018-2017 F001378402 INDEFERIDO MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 T023714331 INDEFERIDO MARCELO PERREIRA PINTO 60522-2017 M000013726 INDEFERIDO MARCELO MESSIAS PEREIRA 70782-2017 R004209112 INDEFERIDO MARCELO SANTON SOUSA 68379-2017 T0180805629 INDEFERIDO MARCELO SANTON DA COSTA 88072-2017 T040400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72593-2017 T054700935 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72586-2017 F001375276 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 T039500507 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCO SERRAO SANTANA 60012-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO EXAMPANERUTTI 64228-2017 F001374899 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
MARCELO DE MELO LEITE 81956-2017 T023714331 INDEFERIDO MARCELO FERREIRA PINTO 60522-2017 M000013726 INDEFERIDO MARCELO PAIM SOUSA 68379-2017 R004209112 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 73010-2017 F001375825 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72593-2017 T054700935 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 F001375276 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCO SARTANA 60012-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCO SARTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 7032700696 INDEFERIDO MARCOS ARTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 7001374899 INDEFERIDO MARCOS SAROSO DE BARROS 60889-2017 701				
MARCELO FERREIRA PINTO 60522-2017 M000013726 INDEFERIDO MARCELO MESSIAS PEREIRA 70782-2017 R004209112 INDEFERIDO MARCELO FAIM SOUSA 68379-2017 T018805629 INDEFERIDO MARCELO SANTOS DA COSTA 88072-2017 F001375825 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 R004205299 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72593-2017 F001375276 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 F001375276 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 T039500507 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 T003910507 INDEFERIDO MARCO SERAO SANTANA 60012-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 7032700696 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 7001374899 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BARROS 60889-2017 701940497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60650-2017 7022502804<				
MARCELO MESSIAS PEREIRA 70782-2017 R004209112 INDEFERIDO MARCELO PAIM SOUSA 68379-2017 T018805629 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 73010-2017 F001375825 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 T040400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 T054700935 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72586-2017 F001375276 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 T039500507 INDEFERIDO MARCIO SERRAO SANTANA 60012-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004217701 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS 72884-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BARROS 60889-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 49943-2017 M00012829 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87599-2017 <t< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>				
MARCELO PAIM SOUSA 68379-2017 T018805629 INDEFERIDO MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 73010-2017 F001375825 INDEFERIDO MARCELO SANTOS DA COSTA 88072-2017 T040400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 T054700935 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCO SARTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004217701 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCOS ARTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BERROS 6089-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60850-2017				
MARCELO SANTANA DE OLIVEIRA 73010-2017 F001375825 INDEFERIDO MARCELO SANTOS DA COSTA 88072-2017 T040400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72583-2017 T054700935 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIO SERRAO SANTANA 60012-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCO LANNER DE FREITAS 72988-2017 R004217701 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 T032700696 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS 72684-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BARROS 60859-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS DE AAUJO AROUCA 87943-2017 M000012829 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87540-2017				
MARCELO SANTOS DA COSTA 88072-2017 T040400525 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72593-2017 T054700935 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 F001375276 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 T039500507 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCO SANTANA 60012-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCO SANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 R004217701 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS 72684-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BARROS 60889-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60650-2017 T022502804 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS SOS SANTOS COSTA 87540-2017 R0041				
MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72590-2017 R004205209 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72593-2017 T054700935 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72586-2017 F001375276 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 T039500507 INDEFERIDO MARCO LANNER DE FREITAS 72988-2017 R004217701 INDEFERIDO MARCO LANNER DE FREITAS 72988-2017 R004217701 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 T032700696 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS 72684-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BARROS 60889-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60650-2017 T022502804 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS SOS SANTOS COSTA 87540-2017				
MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72593-2017 T054700935 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72586-2017 F001375276 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 T039500507 INDEFERIDO MARCIO SERRAO SANTANA 60012-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCO LANNER DE FREITAS 72988-2017 R004217701 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 T032700696 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004137014 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004137044 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004137049 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUT 49943-2017 T012408497 INDEFERIDO MARCOS DE SANTOS 40889-2017 T012408497 INDEFERIDO MARCOS OS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211841				
MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72586-2017 F001375276 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 T039500507 INDEFERIDO MARCIO SERRAO SANTANA 60012-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCO LANNER DE FREITAS 72988-2017 R004217701 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 T032700696 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BARROS 60889-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60650-2017 T022502804 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87540-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311				
MARCIA CRISTINA DA CONCEICAO GUIMARAES 72584-2017 R004184376 INDEFERIDO MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 T039500507 INDEFERIDO MARCIO SERRAO SANTANA 60012-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCO LANNER DE FREITAS 72988-2017 R004217701 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 T032700696 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS 72684-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BARROS 60889-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60650-2017 T022502804 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87549-2017 R004211842 INDEFERIDO MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311 INDEFERIDO MARCOS VENICIUS DIAS 62336-2017 T037406929 INDEFE				
MARCIA CRISTINA DE MEDEIROS FARIA 64273-2017 T039500507 INDEFERIDO MARCIO SERRAO SANTANA 60012-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCO LANNER DE FREITAS 72988-2017 R004217701 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 T032700696 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS 72684-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BARROS 60889-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60650-2017 T022502804 INDEFERIDO MARCOS DE ARAUJO AROUCA 49943-2017 M000012829 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87540-2017 R004211842 INDEFERIDO MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311 INDEFERIDO MARCOS VENICIUS DIAS 62336-2017 T037406929 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO				
MARCIO SERRAO SANTANA 60012-2017 M000014441 INDEFERIDO MARCO LANNER DE FREITAS 72988-2017 R004217701 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 T032700696 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS 72684-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BARROS 60889-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60650-2017 T022502804 INDEFERIDO MARCOS DE ARAUJO AROUCA 49943-2017 M000012829 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87540-2017 R004211842 INDEFERIDO MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311 INDEFERIDO MARCOS VENICIUS DIAS 62336-2017 T037406929 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T0029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T035701481 INDEFERIDO <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
MARCO LANNER DE FREITAS 72988-2017 R004217701 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 T032700696 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS 72684-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BARROS 60889-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60650-2017 T022502804 INDEFERIDO MARCOS DE ARAUJO AROUCA 49943-2017 M000012829 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87540-2017 R004211842 INDEFERIDO MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311 INDEFERIDO MARCOS VENICIUS DIAS 62336-2017 T037406929 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T036200374 INDEFERIDO <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64228-2017 T032700696 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS 72684-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BARROS 60889-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60650-2017 T022502804 INDEFERIDO MARCOS DE ARAUJO AROUCA 49943-2017 M000012829 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87540-2017 R004211842 INDEFERIDO MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311 INDEFERIDO MARCOS ROSENO DE JESUS 62336-2017 T037406929 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS DIAS 62929-2017 R004157457 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T036200374 INDEFERIDO <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
MARCOS ANTONIO CAMPANERUTTI 64234-2017 R004139014 INDEFERIDO MARCOS ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS 72684-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BARROS 60887-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60650-2017 T022502804 INDEFERIDO MARCOS DE ARAUJO AROUCA 49943-2017 M000012829 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87537-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87540-2017 R004211842 INDEFERIDO MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311 INDEFERIDO MARCOS ROSENO DE JESUS 62336-2017 T037406929 INDEFERIDO MARCOS VENICIUS DIAS 62929-2017 R004157457 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004135464 INDEFERIDO <td></td> <td></td> <td></td> <td><u> </u></td>				<u> </u>
MARCOS ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS 72684-2017 F001374899 INDEFERIDO MARCOS ARGOLO DE BARROS 60889-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60650-2017 T022502804 INDEFERIDO MARCOS DE ARAUJO AROUCA 49943-2017 M000012829 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87540-2017 R004211842 INDEFERIDO MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311 INDEFERIDO MARCOS ROSENO DE JESUS 62336-2017 T037406929 INDEFERIDO MARCOS VENICIUS DIAS 62929-2017 R004157457 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARCAS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
MARCOS ARGOLO DE BARROS 60889-2017 T019408497 INDEFERIDO MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60650-2017 T022502804 INDEFERIDO MARCOS DE ARAUJO AROUCA 49943-2017 M000012829 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87540-2017 R004211842 INDEFERIDO MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311 INDEFERIDO MARCOS ROSENO DE JESUS 62336-2017 T037406929 INDEFERIDO MARCOS VENICIUS DIAS 62929-2017 R004157457 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARDEL FERRAZ POMBAL 68611-2017 R004135602 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO				
MARCOS CERQUEIRA DOS SANTOS 60650-2017 T022502804 INDEFERIDO MARCOS DE ARAUJO AROUCA 49943-2017 M000012829 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87540-2017 R004211842 INDEFERIDO MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311 INDEFERIDO MARCOS ROSENO DE JESUS 62336-2017 T037406929 INDEFERIDO MARCOS VENICIUS DIAS 62929-2017 R004157457 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 R004135602 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68362-2017 R004135464 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T040605155 INDEFERIDO				
MARCOS DE ARAUJO AROUCA 49943-2017 M000012829 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87540-2017 R004211842 INDEFERIDO MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311 INDEFERIDO MARCOS ROSENO DE JESUS 62336-2017 T037406929 INDEFERIDO MARCOS VENICIUS DIAS 62929-2017 R004157457 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARDEL FERRAZ POMBAL 68611-2017 R004135602 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68362-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T040605155 INDEFERIDO				
MARCOS DOS SANTOS COSTA 87539-2017 R004211881 INDEFERIDO MARCOS DOS SANTOS COSTA 87540-2017 R004211842 INDEFERIDO MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311 INDEFERIDO MARCOS ROSENO DE JESUS 62336-2017 T037406929 INDEFERIDO MARCOS VENICIUS DIAS 62929-2017 R004157457 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARDEL FERRAZ POMBAL 68611-2017 R004135602 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68362-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO MARIA CRISTINA DE FARIA DANTAS 70764-2017 T041301458 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERI				
MARCOS DOS SANTOS COSTA 87540-2017 R004211842 INDEFERIDO MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311 INDEFERIDO MARCOS ROSENO DE JESUS 62336-2017 T037406929 INDEFERIDO MARCOS VENICIUS DIAS 62929-2017 R004157457 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARDEL FERRAZ POMBAL 68611-2017 R004135602 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68362-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T040605155 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004119626				
MARCOS MESSIAS CUNHA LIMA 68294-2017 R004138311 INDEFERIDO MARCOS ROSENO DE JESUS 62336-2017 T037406929 INDEFERIDO MARCOS VENICIUS DIAS 62929-2017 R004157457 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARDEL FERRAZ POMBAL 68611-2017 R004135602 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68362-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T041301458 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA DE FERRIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA DE FERREIRA 63624-2017 R004119626 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004125130 INDE				
MARCOS ROSENO DE JESUS 62336-2017 T037406929 INDEFERIDO MARCOS VENICIUS DIAS 62929-2017 R004157457 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARDEL FERRAZ POMBAL 68611-2017 R004135602 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68362-2017 R004139464 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO MARIA CRISTINA DE FARIA DANTAS 70764-2017 T041301458 INDEFERIDO MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T040605155 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004119626 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004125130				
MARCOS VENICIUS DIAS 62929-2017 R004157457 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARDEL FERRAZ POMBAL 68611-2017 R004135602 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68362-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO MARIA CRISTINA DE FARIA DANTAS 70764-2017 T041301458 INDEFERIDO MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T040605155 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004119626 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004125130 INDEFERIDO MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
MARCOS VINICIUS GONZAGA RODRIGUES 72619-2017 T029114302 INDEFERIDO MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARDEL FERRAZ POMBAL 68611-2017 R004135602 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68362-2017 R004135464 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO MARIA CRISTINA DE FARIA DANTAS 70764-2017 T041301458 INDEFERIDO MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T040605155 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004119626 INDEFERIDO MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 INDEFERIDO MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>				
MARCOS VINICIUS R DE JESUS 50448-2017 T035701481 INDEFERIDO MARDEL FERRAZ POMBAL 68611-2017 R004135602 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68362-2017 R004135464 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO MARIA CRISTINA DE FARIA DANTAS 70764-2017 T041301458 INDEFERIDO MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T040605155 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004125130 INDEFERIDO MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 INDEFERIDO MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 INDEFERIDO				
MARDEL FERRAZ POMBAL 68611-2017 R004135602 INDEFERIDO MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68362-2017 R004135464 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO MARIA CRISTINA DE FARIA DANTAS 70764-2017 T041301458 INDEFERIDO MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T040605155 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 63624-2017 R004119626 INDEFERIDO MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 INDEFERIDO MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 INDEFERIDO				
MARGARIDA MACEDO SOUSA MOREIRA 53520-2017 T058200374 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68362-2017 R004135464 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO MARIA CRISTINA DE FARIA DANTAS 70764-2017 T041301458 INDEFERIDO MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T040605155 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 63624-2017 R004119626 INDEFERIDO MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 INDEFERIDO MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 INDEFERIDO				
MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68366-2017 R004139350 INDEFERIDO MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68362-2017 R004135464 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO MARIA CRISTINA DE FARIA DANTAS 70764-2017 T041301458 INDEFERIDO MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T040605155 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA D FERREIRA 63624-2017 R004119626 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004125130 INDEFERIDO MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 INDEFERIDO MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 INDEFERIDO				
MARIA ANTONIA SANTOS E SILVA 68362-2017 R004135464 INDEFERIDO MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO MARIA CRISTINA DE FARIA DANTAS 70764-2017 T041301458 INDEFERIDO MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T040605155 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA D FERREIRA 63624-2017 R004119626 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004125130 INDEFERIDO MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 INDEFERIDO MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 INDEFERIDO				
MARIA AUXILIADORA DE SOUZA 70862-2017 T036701317 INDEFERIDO MARIA CRISTINA DE FARIA DANTAS 70764-2017 T041301458 INDEFERIDO MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T040605155 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA D FERREIRA 63624-2017 R004119626 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004125130 INDEFERIDO MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 INDEFERIDO MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 INDEFERIDO				
MARIA CRISTINA DE FARIA DANTAS 70764-2017 T041301458 INDEFERIDO MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T040605155 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA D FERREIRA 63624-2017 R004119626 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004125130 INDEFERIDO MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 INDEFERIDO MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 INDEFERIDO				
MARIA DA CONCEICAO GOMES BATISTA 58478-2017 T040605155 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA D FERREIRA 63624-2017 R004119626 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004125130 INDEFERIDO MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 INDEFERIDO MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 INDEFERIDO				
MARIA DE FATIMA ATHAIDE DE ALMEIDA 70901-2017 M000015450 INDEFERIDO MARIA DE FATIMA D FERREIRA 63624-2017 R004119626 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004125130 INDEFERIDO MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 INDEFERIDO MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 INDEFERIDO				
MARIA DE FATIMA D FERREIRA 63624-2017 R004119626 INDEFERIDO MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004125130 INDEFERIDO MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 INDEFERIDO MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 INDEFERIDO				
MARIA EDUARDA FRANCO PEDREIRA 87524-2017 R004125130 INDEFERIDO MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 INDEFERIDO MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 INDEFERIDO			R004119626	INDEFERIDO
MARIA ELOISA DO NASCIMENTO 70730-2017 R004151979 INDEFERIDO MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 INDEFERIDO				<u> </u>
MARIA EVANICE DE JESUS MATOS 60054-2017 R004111612 INDEFERIDO MARIA NEUZA S SANTANA 66465-2017 T028103532 INDEFERIDO				
	MARIA EVANICE DE JESUS MATOS	60054-2017	R004111612	INDEFERIDO
MARIA RAYMUNDA TROCCOLI LOPES 59440-2017 F001369817 INDEFERIDO	MARIA NEUZA S SANTANA	66465-2017	T028103532	INDEFERIDO
	MARIA RAYMUNDA TROCCOLI LOPES	59440-2017	F001369817	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
MARIA VIRGINIA DE S GARCEZ	68479-2017	R004141756	INDEFERIDO
MARIANA GOMES DA SILVA	66480-2017	T048401090	INDEFERIDO
MARIANA GOMES DA SILVA	70385-2017	R004151282	INDEFERIDO
MARIANA KELSCH FERREIRA RAMOS	53230-2017	T059000799	INDEFERIDO
MARIANA LINHARES ESPINHEIRO	62974-2017	T022503190	INDEFERIDO
MARIANA SAMPAIO DE OLIVEIRA	87657-2017	T034301089	INDEFERIDO
MARIDILZA COSTA AVILA MARILENE ALCANTARA ANDRADE PIRES	72585-2017 89364-2017	R004135001 T064100019	INDEFERIDO INDEFERIDO
MARINA NABUCO ARAUJO DE OLIVEIRA	68501-2017	T029400718	INDEFERIDO
MARIO CESAR BATISTA DA SILVA	57318-2017	T012201238	INDEFERIDO
MARIVALDA BRANDAO DE SOUZA	70365-2017	F001374244	INDEFERIDO
MARIVALDA CERQUEIRA DA VISITACAO	47386-2017	T037609633	INDEFERIDO
MARIVALDO JOSE BEZERRA DOS SANTOS	70719-2017	R004120809	INDEFERIDO
MARIVALDO JOSE BEZERRA DOS SANTOS	70727-2017	T012902119	INDEFERIDO
MARIZETE B DOS SANTOS FRANCA	68573-2017	F001373608	INDEFERIDO
MARKOSLKEY H MATOS DE OLIVEIRA	68686-2017	R004160585	INDEFERIDO
MARKOSLKEY H MATOS DE OLIVEIRA	68687-2017	R004193447	INDEFERIDO
MARLENE MORAIS RODRIGUES	56021-2017	T020400735	INDEFERIDO
MARTHA DA COSTA C RIBEIRO	65943-2017	T053401077	INDEFERIDO
MARY ANETE C A PEIXOTO MATHEUS MATOS RIBEIRO	60252-2017	T034603342 T040605221	INDEFERIDO INDEFERIDO
MAURICIO SILVA DE JESUS	70366-2017	R004146081	INDEFERIDO
MAURO CESAR MATOS ANDRADE	84180-2017	T064100013	INDEFERIDO
MELQUISEDEQUE DE JESUS SANTOS	70833-2017	T060500085	INDEFERIDO
MELQUISEDEQUE DE JESUS SANTOS	70825-2017	T054101518	INDEFERIDO
MERCEDES BAHIA ARAUJO	94471-2017	F001371620	INDEFERIDO
MESSIAS DOS SANTOS SANTANA	68938-2017	F001377744	INDEFERIDO
MICHELL MARINHO FERREIRA	82293-2017	T052102322	INDEFERIDO
MICHELLE SOARES DE LIMA	64337-2017	B007541940	INDEFERIDO
MIGUEL ANGELO MATHEO DE OLIVEIRA	59169-2017	F001369570	INDEFERIDO
MOISES CARNEIRO VERGNE DE ABREU	66360-2017	R004139990	INDEFERIDO
MORGANA ERIKA DA SILVA CUNHA CASSIANO	76432-2017 76431-2017	R003972824	INDEFERIDO
MORGANA ERIKA DA SILVA CUNHA CASSIANO MOYSES NETTO SIMOES	62637-2017	R003972785 R004116967	INDEFERIDO INDEFERIDO
NADIA SILVA MORAFAS	62357-2017	R004129503	INDEFERIDO
NADIRA MARIA CAVALCANTE MILANES	72424-2017	T023714190	INDEFERIDO
NAIANA MAIA MARQUES	56937-2017	T053502011	INDEFERIDO
NAIARA SILVA ALMEIDA	51909-2017	R004088719	INDEFERIDO
NAILTON SOUZA DOS SANTOS	71038-2017	M000015897	INDEFERIDO
NELSON RIBEIRO NEIVA	60645-2017	T022502834	INDEFERIDO
NEWTON DE SOUZA LIMA RODRIGUES	62691-2017	R004144056	INDEFERIDO
NILCEMAR PEREIRA DO VALE	64312-2017	R004124463	INDEFERIDO
NILDO ALVES FERNANDES	60120-2017	M000014152	INDEFERIDO
NILSON ANTONIO RODRIGUES REMEDI NILTON CESAR SIMOES	72511-2017 65689-2017	R004175037 F001375777	INDEFERIDO INDEFERIDO
NILZETE OLIVEIRA CONCEICAO	60278-2017	T047300940	INDEFERIDO
NUBIA JUSSARA DE BRITO SOUZA	62625-2017	R004115207	INDEFERIDO
NUBIA JUSSARA DE BRITO SOUZA	62622-2017	R004115639	INDEFERIDO
OLIVIO DE AZEVEDO BOTELHO JUNIOR	62499-2017	F001370818	INDEFERIDO
OLIVIO DE AZEVEDO BOTELHO JUNIOR	62492-2017	R004130157	INDEFERIDO
ORLANDO JOSE NEDER	68790-2017	R004150541	INDEFERIDO
OSMAR DE JESUS SILVA	60723-2017	T018805326	INDEFERIDO
OSMAR DE LIMA SILVA	68981-2017	R004146759	INDEFERIDO
OTONIEL SILVA SANTOS	60826-2017	T045202462	INDEFERIDO
OTONIEL SILVA SANTOS	60810-2017	R004151474	INDEFERIDO
PABLO VINICIUS MUNIZ D DEDEIDA	59351-2017	F001369177	INDEFERIDO
PABLO VINICIUS MUNIZ R PEREIRA	89600-2017	R004215520	INDEFERIDO
PATRICIA CERQUEIRA DE OLIVEIRA PATRICIA LIMA QUEIROZ	47172-2017 72857-2017	T016603000 T042502037	INDEFERIDO INDEFERIDO
PAULA ARY DE ALMEIDA QUEIROZ	62871-2017	T012100352	INDEFERIDO
PAULO ALVES DA SILVA	60692-2017	T059000540	INDEFERIDO
PAULO ANDRE MONTEIRO DOS REIS	68685-2017	R004196101	INDEFERIDO
PAULO AUGUSTO COSTA DE BRITO	68818-2017	R004200347	INDEFERIDO
PAULO CESAR ALMEIDA REIS	62672-2017	F001371575	INDEFERIDO
PAULO CESAR MEIRELES DA SILVA	64350-2017	T034900861	INDEFERIDO
PAULO DE OLIVEIRA ROCHA	55865-2017	T036902982	INDEFERIDO
PAULO DE OLIVEIRA ROCHA	55861-2017	B007541847	INDEFERIDO
PAULO FELIPE FRANCA TEIXEIRA	62484-2017	R004121084	INDEFERIDO
	72218-2017	T018805890	INDEFERIDO
PAULO FERNANDES DALTRO			
PAULO FERNANDES DALTRO	53666-2017	T010800947	INDEFERIDO
		T010800947 R004110874 T030112341	INDEFERIDO INDEFERIDO INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
PAULO ROBERTO ALVES DOS SANTOS	62413-2017	T060200109	INDEFERIDO
PAULO ROBERTO PINHEIRO NUNES	62813-2017	T019113082	INDEFERIDO
PAULO ROBERTO SANTOS	49723-2017	R004082241	INDEFERIDO
PAULO ROBERTO SANTOS RODRIGUES	72803-2017	F001377133	INDEFERIDO
PAULO ROGERIO F DA COSTA	59394-2017	R004107204	INDEFERIDO
PAULO ROQUE PEREIRA BARBOS	54924-2017	T056104664	INDEFERIDO
PAULO SERGIO ASSIS DE JESUS	66393-2017	T018805737	INDEFERIDO
PAULO SERGIO GONCALVES CAVALCANTE	60267-2017	R004094226	INDEFERIDO
PAULO VIEIRA OLIVEIRA	65681-2017	R004127743	INDEFERIDO
PAULO WHESLEY SANTOS TENORIO	68608-2017	F001376063	INDEFERIDO
PEDRO ANTONIO C DESCHWANDEN	72540-2017	B000316278	INDEFERIDO
PEDRO DE ALMEIDA ARAUJO	92072-2017	M000015091	INDEFERIDO
PEDRO FORTES DE PADUA FILHO	49626-2017	T036701148	INDEFERIDO
PEDRO MENDES DA SILVA	62953-2017	R004143326	INDEFERIDO
PEDRO MENDES DA SILVA	62951-2017	R004143328	INDEFERIDO
PEDRO RAIMUNDO SANTIAGO	68177-2017	T059000993	INDEFERIDO
PEDRO ROCHA BRANDAO FERREIRA	64503-2017	R004123623	INDEFERIDO
PEDRO UMBELINO MACEDO PACHECO	47401-2017	T047500580	INDEFERIDO
PERCLES LIMA SA SILVA	56961-2017	T032001350	INDEFERIDO
PITINGAS AGRO INDUSTRIAL LTDA ME	79187-2017	R004168165	INDEFERIDO
PLACIDO LOPES DA CUNHA FILHO	87588-2017	T013102023	INDEFERIDO
PLELIANE ESPINHARA DE ALMEIDA	56467-2017	T030302182	INDEFERIDO
PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA	62782-2017	R004103325	INDEFERIDO
PRAIA GRANDE TRANSPORTES LTDA	62671-2017	R004063079	INDEFERIDO
QUINTINO BENEVIDES DA SILVA	96487-2017	R004238331	INDEFERIDO
RAFAEL OLIVEIRA BOMFIM	70533-2017	T018503603	INDEFERIDO
RAFAEL SANTOS RODRIGUES	60400-2017	T024800331	INDEFERIDO
RAILDA SOUSA SANTOS LEMOS	72602-2017	R004159657	INDEFERIDO
RAIMUNDA DE LOURDES PEREIRA	68524-2017	R004098239	INDEFERIDO
RAIMUNDO ANGELO ABGOLO BEREIRA	87678-2017	T016801784	INDEFERIDO
RAIMUNDO ANGELO ARGOLO PEREIRA	94708-2017	R004226447	INDEFERIDO
RAIMUNDO ANGELO ARGOLO PEREIRA	94715-2017	R004125910	INDEFERIDO
RAIMUNDO ANGELO ARGOLO PEREIRA	94717-2017	R004158402	INDEFERIDO
RAIMUNDO DA PAIXAO	68707-2017	R004182607	INDEFERIDO
RAIMUNDO JOSE VIEIRA DA SILVA	70423-2017	F001375670	INDEFERIDO
RAIMUNDO LIRA MUSTAFA	64096-2017	R004123849	INDEFERIDO
RAIMUNDO LUIZ F DE CARVALHO	47313-2017	T015400875	INDEFERIDO
RAIMUNDO NONATO DE JESUS	70583-2017	M000015050	INDEFERIDO
RAIMUNDO RAUL DE BRITO SANTOS	78644-2017	M000017434	INDEFERIDO
RAINEI TRINDADE DE SOUZA	50422-2017	T041301342	INDEFERIDO
RAMON N DA N DOS SANTOS FILHO	84641-2017	R004227410	INDEFERIDO
RAUDECIO DE BRITO BARBOSA	70614-2017	R004219595	INDEFERIDO
REBECA VARGAS DA M DE O MARTINS	62970-2017	T034603407	INDEFERIDO
REGINA SANTOS ARBUES	62865-2017	F001372874	INDEFERIDO
REGINALDO RIBEIRO DA SILVA	50565-2017	T056702068	INDEFERIDO
REIJANEO BRANDAO DOS SANTOS	68270-2017	R004137179	INDEFERIDO
	68269-2017	R004137177	INDEFERIDO
REIJANEO BRANDAO DOS SANTOS			
REINALDO HUMBERTO B DA SILVA	66282-2017	R004188000	INDEFERIDO
RENAN CASTRO MELO	84811-2017	R004194989	INDEFERIDO
RENATO ALIRIO DOS SANTOS CUNHA	53491-2017	T056105006	INDEFERIDO
RENILDO DOS SANTOS APOLINARIO	68674-2017	R004150884	INDEFERIDO
RENILDO DOS SANTOS APOLINARIO	68676-2017	R004150873	INDEFERIDO
RENILTON REHEN DE SOUZA	62549-2017	T048400751	INDEFERIDO
RICARDO CAMPOS DE ALCANTARA	72979-2017	R004205178	INDEFERIDO
RICARDO CAMPOS DE ALCANTARA	72976-2017	R004184147	INDEFERIDO
RICARDO VIANA DA CUNHA	92326-2017	R004175271	INDEFERIDO
RILDO SANTOS GONCALVES	66001-2017	T024205804	INDEFERIDO
RITA CERQUEIRA DOMINGOS SANTOS	92067-2017	R004122568	INDEFERIDO
RITA CRISTIANE DOS SANTOS	62969-2017	R004120002	INDEFERIDO
RITA DE CASSIA MIRANDA DE MELO	69998-2017	T023801763	INDEFERIDO
ROBENILSON ALVES FREITAS	53600-2017	T056105489	INDEFERIDO
ROBERTO CARLOS GIFFONI	58421-2017	B000406097	INDEFERIDO
ROBERTO CONCEICAO DE SOUZA	56331-2017	T022503174	INDEFERIDO
ROBERTO DE ALMEIDA ANDRADE	53514-2017	T056701996	INDEFERIDO
ROBERTO RIBEIRO DOS SANTOS	97424-2017	T024206229	INDEFERIDO
ROBERTO SABA	68335-2017	T042501770	INDEFERIDO
ROBSON COELHO DOS SANTOS	78511-2017	M000016256	INDEFERIDO
ROBSON FAGNER OLIVEIRA SANTOS	69047-2017	F001374755	INDEFERIDO
ROBSON SOUZA SILVA	50703-2017	T028102973	INDEFERIDO
ROBSON SOUZA SILVA	50700-2017	T028102974	INDEFERIDO
RODOLFO JOSE TORRES DE BRITO	63061-2017	F001371418	INDEFERIDO
RODRIGO AZEVEDO GOMES DA SILVA	65856-2017	T039500547	INDEFERIDO





COLUNTANTE	DD005550	417	DECULTADO
SOLICITANTE RODRIGO CARVALHO COSTA	60642-2017	AIT T022502865	INDEFERIDO
RODRIGO DA HORA ROCHA	89723-2017	T022502865	INDEFERIDO
RODRIGO FERNANDES PAIM	71099-2017	F001374751	INDEFERIDO
RODRIGO FERREIRA SANTOS OLIVEIRA	60575-2017	T046700418	INDEFERIDO
RODRIGO RODRIGUES	91980-2017	T048100822	INDEFERIDO
RODRIGO SANTOS SILVA	64224-2017	R004132098	INDEFERIDO
RODRIGO TEDGUE DE ALVES CORREIA	72420-2017	T060200197	INDEFERIDO
RODSON OLIVEIRA DOS SANTOS	62473-2017	R004116023	INDEFERIDO
ROGERIO BASTOS COSTA	69115-2017	M000014969	INDEFERIDO
ROGERIO BORGES DE BRITO	62403-2017	T048601373	INDEFERIDO
RONALD ARAUJO SOUZA	59185-2017	R004126276	INDEFERIDO
RONAL DO BORGES MOTA	87691-2017	M000016448	INDEFERIDO
RONALDO BORGES MOTA RONALDO SILVA DOS SANTOS	73014-2017	M000016449 R004195113	INDEFERIDO INDEFERIDO
RONAN BATISTA	76603-2017	R0041/3113	INDEFERIDO
ROSA MARTINS ROSAS	92891-2017	T021507281	INDEFERIDO
ROSANE RODRIGUES CORREIA SANTOS	58653-2017	T034603253	INDEFERIDO
RUBENS GUALBERTO DE OLIVEIRA	70858-2017	T012902027	INDEFERIDO
RUDVAL LIMA DOS SANTOS	68218-2017	T020805696	INDEFERIDO
RUY FLORENCIO TEIXEIRA	64159-2017	R004145296	INDEFERIDO
RUY ROCHA LAGO	50716-2017	T034202991	INDEFERIDO
SALETE BACELAR BORGES	64260-2017	T032001486	INDEFERIDO
SAMARA BARRETO DE MIRANDA	72814-2017	F001376370	INDEFERIDO
SANDRA RODRIGUEZ SUAREZ SANDRO SILVA	68700-2017 70336-2017	R004206416 M000015611	INDEFERIDO INDEFERIDO
SARA DE OLIVEIRA SANTIAGO SEBASTIAO EDSON MONTEIRO RESENDE	86046-2017	T028400565 T045202923	INDEFERIDO INDEFERIDO
SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA	60488-2017	R004134192	INDEFERIDO
SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA	60484-2017	R004113328	INDEFERIDO
SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA	56523-2017	R004103304	INDEFERIDO
SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA	70658-2017	R004151174	INDEFERIDO
SELMA CAVALCANTE G DE ARAUJO	60079-2017	R004119577	INDEFERIDO
SERGIO DOS SANTOS	72471-2017	T047100249	INDEFERIDO
SERGIO PEREIRA DE ALMEIDA	92439-2017	R004184939	INDEFERIDO
SERGIO RICARDO C F DE CARVALHO	65868-2017	R004149029	INDEFERIDO
SERGIO RICARDO C F DE CARVALHO	65869-2017	R004183212	INDEFERIDO INDEFERIDO
SERGIO RICARDO C F DE CARVALHO SERGIO RICARDO C F DE CARVALHO	65867-2017 65865-2017	R004149060 R004183244	INDEFERIDO
SERGIO SEVERIANO DA SILVA	47285-2017	T019901590	INDEFERIDO
SERGIO TADEU CORTES DOS SANTOS	64383-2017	T031501362	INDEFERIDO
SIDNEI EMANUEL BAHIA PEREIRA	94791-2017	T066500195	INDEFERIDO
SILAS AGUIAR QUEIROZ	70207-2017	R004194829	INDEFERIDO
SILVANA CUNHA LORENZO	46147-2017	T015102246	INDEFERIDO
SILVANA MARIA ANTAR PEREIRA	64232-2017	R004148132	INDEFERIDO
SILVANA PEREIRA DE SOUZA	68729-2017	R004187045	INDEFERIDO
SILVANA PEREIRA DE SOUZA	68730-2017	R004164560	INDEFERIDO
SILVANEY DA CONCEICAO DO NASCIMENTO SILVANO BRASILEIRO BRANDAO	73031-2017 66405-2017	T057600244 R004129009	INDEFERIDO INDEFERIDO
SILVANO BRASILEIRO BRANDAO	66410-2017	T037609824	INDEFERIDO
SILVIANO BRITO FREIRE	62971-2017	T020805600	INDEFERIDO
SILVIO ANTONIO SILVA SANTOS	72802-2017	T023714473	INDEFERIDO
SILVIO ROBERTO C P DE SOUZA	47737-2017	T021201058	INDEFERIDO
SILVIO ROBERTO DAS V OLIVEIRA	62985-2017	M000013917	INDEFERIDO
SILVONEY FERREIRA BARRETO	74878-2017	M000015302	INDEFERIDO
SIMONE DA SILVA LIMA	72414-2017	R004157777	INDEFERIDO
SIMONE SOUZA CORREIA	62906-2017	R004008311	INDEFERIDO
SINALDO CRUZ CAETANO	92440-2017	T053106191	INDEFERIDO
SOFT PERFUMARIA E COSM LTDA	90010-2017	R004208818	INDEFERIDO
SONIA MARIA FURTADO PARA RIBEIRO	55960-2017	T023713322	INDEFERIDO
SUELI BORGES DE BARROS TADJARA CRISTIANE G DE AGUIAR	47279-2017 60528-2017	T019603019 T054101486	INDEFERIDO INDEFERIDO
TADJARA CRISTIANE G DE AGUIAR	60528-2017	T054101486	INDEFERIDO
TAINA AMELIA DURAES RIOS	95553-2017	T066600101	INDEFERIDO
TAMIRES SOARES DE ALMEIDA RIOS	92887-2017	R004178800	INDEFERIDO
TAMIRES SOARES DE ALMEIDA RIOS	92890-2017	R003967483	INDEFERIDO
TANIA CARMO DE JESUS	70246-2017	R004160145	INDEFERIDO
TANIA REGINA DANTAS	65973-2017	R004179610	INDEFERIDO
TAYLANE ALMEIDA SANTOS	95858-2017	T043600307	INDEFERIDO
TEANDERSON CARDOSO BISPO	69061-2017	R004200670	INDEFERIDO
TELMA CATALINO DO NASCIMENTO	64124-2017	R004124333	INDEFERIDO
THAIS SERII VEDA BOCCA	62859-2017	R004142215	INDEFERIDO
THAIS SEPULVEDA BOCCA	93143-2017	R004225208	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
THIAGO CARVALHO DE LIMA	69181-2017	R004131663	INDEFERIDO
THIAGO MOTA SILVEIRA	70581-2017	R004147137	INDEFERIDO
THIAGO COUZA CANTANA	50998-2017	T018201214	INDEFERIDO
THIAGO SOUZA SANTANA THIAGO SOUZA SANTANA	89586-2017 89582-2017	R004218807 R004226289	INDEFERIDO INDEFERIDO
THIAGO SOUZA SANTANA	89572-2017	R004215432	INDEFERIDO
THIAGO TRAD NETTO	56316-2017	T028103065	INDEFERIDO
TIAGO ARAUJO LARANJEIRA DA SILVA	72398-2017	T018503537	INDEFERIDO
TIAGO FERREIRA DA SILVA	71059-2017	T028103593	INDEFERIDO
TIAGO RAFAEL DOS SANTOS SILVA	66449-2017	R004152223	INDEFERIDO
TIAGO SANTANA DOS SANTOS	60710-2017	T051800559	INDEFERIDO
TOMAS SANTANA EVANGELISTA	62345-2017	T056105844	INDEFERIDO
TOMAZ DE AQUINO	72576-2017	R004150221	INDEFERIDO
TRUMAN DOS SANTOS GONZALEZ JUNIOR TRUMAN DOS SANTOS GONZALEZ JUNIOR	68410-2017 68406-2017	T032500828 T056401165	INDEFERIDO INDEFERIDO
UALACE ANUNCIACAO RAMOS	59420-2017	F001370092	INDEFERIDO
UBIRACI DE JESUS SILVA	68829-2017	T030112649	INDEFERIDO
UBIRAJARA BITTENCOURT SANTANA ME	91511-2017	R004202894	INDEFERIDO
UERE TITO DA SILVA	72539-2017	T052102200	INDEFERIDO
UNIAO BARBOSA REPRES COMERCIAL LTDA	72700-2017	T018503416	INDEFERIDO
UNIDAS S A	66216-2017	R004035797	INDEFERIDO
UNIDAS S A	66248-2017	R004042646	INDEFERIDO
UNIDAS S A	66246-2017	R004041337	INDEFERIDO
UNIDAS S A	66209-2017	R004030911	INDEFERIDO
UNIDAS S A UNIDAS S A	96028-2017 95947-2017	R004209217 R004178698	INDEFERIDO INDEFERIDO
UNIDAS S A	95955-2017	R004178563	INDEFERIDO
UNIDAS S A	96030-2017	T023714690	INDEFERIDO
UNIDAS S A	95963-2017	R004117944	INDEFERIDO
UNIDAS S A	96025-2017	F001381013	INDEFERIDO
UNIDAS S A	95945-2017	R004181236	INDEFERIDO
VALDEMIR LIMA COSTA	68349-2017	T023713818	INDEFERIDO
VALDEMIR SOUZA DE JESUS	79411-2017	R003997604	INDEFERIDO
VALDEMIRO FERREIRA DE OLIVEIRA FILHO	89891-2017	R004243884	INDEFERIDO
VALDINE DIDES CADUCALA	65544-2017	R004126716	INDEFERIDO
VALDINEI PIRES SAPUCAIA VALDIR ALVES DE ASSIS	62422-2017 72646-2017	R004115069 R004170839	INDEFERIDO INDEFERIDO
VALDIR CRUZ DOS SANTOS	74826-2017	R004171936	INDEFERIDO
VALDIR DE JESUS ALMEIDA NETO	96265-2017	T019408145	INDEFERIDO
VALDIR DE JESUS ALMEIDA NETO	96266-2017	R004172833	INDEFERIDO
VALDIRA CERQUEIRA DA HORA	24929-2018	R004522112	INDEFERIDO
VALDISON JOSE DE MELO	94690-2017	R004182537	INDEFERIDO
VALJAN DA SILVA GIRIO	63078-2017	R004117402	INDEFERIDO
VALUE DE ARAUJO MOTA	81662-2017	R004216313	INDEFERIDO
VALTEMIR RODRIGUES DOS SANTOS VALTER BONIFACIO DOS SANTOS	62677-2017 96500-2017	F001371008 R004200930	INDEFERIDO INDEFERIDO
VANESSA DE ARAUJO RAMOS	87751-2017	R004207950	INDEFERIDO
VENILTON GOMES DE ALMEIDA	96393-2017	R004235837	INDEFERIDO
VERA LUCIA FERREIRA MELO	68989-2017	F001373864	INDEFERIDO
VERONICA BENE B PELEGRINO CARDOSO	74945-2017	R004157617	INDEFERIDO
VICTOR CUNHA OLIVEIRA	89596-2017	R004219927	INDEFERIDO
VICTOR FREDERICO ARAUJO DE MELO	70364-2017	F001376276	INDEFERIDO
VILTALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICA	89732-2017	R004196086	INDEFERIDO
VILTALMED SERVICOS DE EMERGENCIA MEDICA LTDA	89792-2017	R004196557	INDEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	89879-2017	T060100026	INDEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	89907-2017	R004194040	INDEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	89882-2017	R004214248	INDEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	89910-2017	R004214358	INDEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	89795-2017	R004191857	INDEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	89901-2017	R004208990	INDEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	89794-2017 89881-2017	R004192091 R004206942	INDEFERIDO INDEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	89903-2017	R004214410	INDEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	89803-2017	R004184526	INDEFERIDO
VITALMED SERV DE EMERG MED LTDA	89798-2017	R004215686	INDEFERIDO
VITOR ALMEIDA NEGREIRO AZEVEDO	92792-2017	T049201393	INDEFERIDO
VITOR GOMES MADEIRA	68261-2017	T040202875	INDEFERIDO
VITOR GUILHERME NASCIMENTO MORAES REIS	59967-2017	R004102046	INDEFERIDO
VITOR LUIZ TANAJURA FERREIRA	68568-2017	T029112949	INDEFERIDO
VIVALDO CARMO DE SOUZA	70886-2017	T059200194	INDEFERIDO
VIVALDO GOMES DE MATOS	68966-2017	R004169660	INDEFERIDO



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
VIVIANE RAQUEL LISBOA C DURAN	97116-2017	F001383182	INDEFERIDO
VLADIMIR LENINE TORRES	62418-2017	R004115439	INDEFERIDO
WALTER BISPO DE JESUS	66270-2017	R004115226	INDEFERIDO
WALTER MELO NASCIMENTO	60655-2017	T018805257	INDEFERIDO
WANDA MARIA P DE CARVALHO	62347-2017	T034603337	INDEFERIDO
WANETE GOMES MARTINS	69128-2017	R004144707	INDEFERIDO
WANETE GOMES MARTINS	69131-2017	R004144465	INDEFERIDO
WASHINGTON LUIZ DOS SANTOS GUIMARAES	72416-2017	T019301074	INDEFERIDO
WENDERSON PRAZERES DOS SANTOS	60596-2017	T048500876	INDEFERIDO
WESLEY NOVAES MASCARENHAS	62529-2017	R004045523	INDEFERIDO
WILSON DA COSTA SILVA	68407-2017	T042001738	INDEFERIDO
WILSON MUNIZ DA SILVA JUNIOR	53104-2017	T045202254	INDEFERIDO
YASMIN XAVIER VILELA	68542-2017	F001372855	INDEFERIDO
ZENILDA MARQUES ANDRADE	59203-2017	T038700430	INDEFERIDO
ZENILDA MARQUES ANDRADE	59207-2017	B007550023	INDEFERIDO
ADELSON SOUSA PEREIRA	64238-2017	B007541974	DEFERIDO
ADENILTON NOVAES SILVA	48110-2017	B007541855	DEFERIDO
ADRIAN FLORES B FILHO	84488-2017	R004193104	DEFERIDO
AJAX LOPES PONTES	76188-2017	R004159861	DEFERIDO
ALESSANDRA COSTA T RAMOS	62640-2017	R004120373	DEFERIDO DEFERIDO
ALESSANDRA OLIVEIRA CARNEIRO	85948-2017	R004201151	DEFERIDO DEFERIDO
ALESSANDRA PAIVA GONCALVES	65661-2017	R004133451	DEFERIDO DEFERIDO
ALMERINDO DE JESUS FERREIRA PORTO	64138-2017	R004149899	DEFERIDO DEFERIDO
ALVANITA ALMEIDA CANTOS	64140-2017	R004150003	DEFERIDO DEFERIDO
ALVANITA ALMEIDA SANTOS	72632-2017	R004182781	DEFERIDO DEFERIDO
ALVANITA ALMEIDA SANTOS	72629-2017	R004181794	DEFERIDO DEFERIDO
ANA MARIA CARVALHO DOS SANTOS	72634-2017 72623-2017	R004181928 T045401414	DEFERIDO DEFERIDO
ANANIAS JESUS SANTANA FILHO	53490-2017	T056400821	DEFERIDO DEFERIDO
ANDRE DIEGO LEMOS GAIA ANDRE DIEGO LEMOS GAIA	59437-2017 59434-2017	R004111723 R004111836	DEFERIDO DEFERIDO
ANDRE LUIS PEDREIRA NOGUEIRA	72184-2017	R004111838	DEFERIDO
ANDRE LUIS QUEIROS CONCEICAO	66431-2017	T018303216	DEFERIDO DEFERIDO
ANDRE MAGNO SILVA BEZERRA	68566-2017	R004137406	DEFERIDO DEFERIDO
ANDRESA BRITO DOS SANTOS	69587-2017	R004189869	DEFERIDO
ANTONIO SERGIO MACHADO DE SOUZA	51947-2017	R004127338	DEFERIDO DEFERIDO
ANTONIO WAMBERG RODRIGUES DIAS	96033-2017	M000016927	DEFERIDO
ARLETE SOUZA FONSECA	47528-2017	T028102959	DEFERIDO
BRUNO BOMFIM FONSECA SALES	72373-2017	R004192946	DEFERIDO
BSC SERV MEDICOS SOC LTDA EPP	71125-2017	T009800255	DEFERIDO
CAMILA FERNANDES LIMA	64209-2017	R004123951	DEFERIDO
CAMILA FERNANDES MENEZES	74600-2017	R004153541	DEFERIDO
CARLOS ALBERTO MENEZES RIBEIRO	76371-2017	R004163944	DEFERIDO
CARLOS HAMILTON DE MOURA PINHO	68774-2017	F001375530	DEFERIDO
CARLOS ROBERTO DE OLIVEIRA	71008-2017	M000014644	DEFERIDO
CISLANDIA RENATA LIMA RIBEIRO	78639-2017	R004163589	DEFERIDO
CISLANDIA RENATA LIMA RIBEIRO	78641-2017	R004163645	DEFERIDO
CIVIL CONSTRUTORA LTDA	85842-2017	R004199272	DEFERIDO
CIVIL CONSTRUTORA LTDA	85841-2017	R004199850	DEFERIDO
CLAUDIA CONCEICAO M DA SILVA	68746-2017	R004147009	DEFERIDO
CLEONILSON ALMEIDA SANTOS	74934-2017	F001375712	DEFERIDO
DAIANA PITA MORAES	79267-2017	R004167555	DEFERIDO
DAIANA PITA MORAES	79270-2017	R004167573	DEFERIDO
DANIEL DE JESUS	47686-2017	R004107933	DEFERIDO
DANILO MIRANDA DE JESUS	68460-2017	T041301408	DEFERIDO
DAVIDSON MARTINS RONCETI	62636-2017	R004118921	DEFERIDO
ELIVALDO ALVES DE BRITO	78637-2017	R004167968	DEFERIDO
ELTON RODRIGUES DE ARAUJO BARBOSA	68619-2017	R004139241	DEFERIDO
ENEIDA DE MELO BARROSO CAVALCANTI	79138-2017	F001377825	DEFERIDO
ERIVALDO FERREIRA FRANCA	65905-2017	R004137389	DEFERIDO
EULALIO DAMIAO DOS SANTOS	53569-2017	B007541779	DEFERIDO
EULALIO DAMIAO DOS SANTOS	53574-2017	B007541775	DEFERIDO
EVERSON DA SILVA DALTRO	72956-2017	R004071148	DEFERIDO
FAIRUSE DOS REIS NEGREIROS FALCAO	62742-2017	R004118905	DEFERIDO
FAIRUSE DOS REIS NEGREIROS FALCAO	62738-2017	R004141171	DEFERIDO
	53339-2017	B002251016	DEFERIDO
FERNANDO OLIVEIRA RIBEIRO		R004160699	DEFERIDO
FERNANDO OLIVEIRA RIBEIRO FLAVIO ALCANTARA DOS SANTOS	65929-2017		
	65929-2017 72787-2017	R004172290	DEFERIDO
FLAVIO ALCANTARA DOS SANTOS		R004172290 R004162647	DEFERIDO DEFERIDO
FLORISVALDO DOS SANTOS	72787-2017		
FLAVIO ALCANTARA DOS SANTOS FLORISVALDO DOS SANTOS GILDSON MARCOS S DANTAS DA SILVA	72787-2017 85911-2017	R004162647	DEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
HERMELINO TELES SANTOS NETO	68617-2017	T042901377	DEFERIDO
IAN GIVAGO XISTO DE SOUZA CUNHA	62657-2017	R004106795	DEFERIDO
INIS MALONE MARTINS DA SILVA	70115-2017	R004163212	DEFERIDO
ISAC ARAUJO DE OLIVEIRA	78906-2017	R004169788	DEFERIDO
IVONICE SOUZA CERQUEIRA	72938-2017	R004182808	DEFERIDO
JACSON LUIZ SILVA PEIXOTO	86116-2017	R004160625	DEFERIDO
JAIRO DA SILVA BARBOSA	43554-2017	T059200074	DEFERIDO
JANE ABUDE PLAZA	62633-2017	T059500049	DEFERIDO
JEAN ADEMIR CARDOSO SANTOS	55957-2017	T015302068	DEFERIDO
JEDIEL OLIVEIRA MARTINS	74636-2017	R004165855	DEFERIDO
JERONIMO MARCIO JESUS DA SILVA	87469-2017	T020806172	DEFERIDO
JOANA ISSA	74482-2017	R004159959	DEFERIDO
JOEL MENDES DA SILVA	62947-2017	R004148174	DEFERIDO
JORGE NAGIB BIRBEIRE FILHO	70909-2017	M000016207	DEFERIDO
JOSE BENEDITO DE CAMPOS	93985-2017	R004097015	DEFERIDO
JOSE CARLOS DE ALMEIDA	62728-2017	R004121058	DEFERIDO
JOSE CARLOS SANTOS DAS NEVES	72768-2017	T031501550	DEFERIDO
JOSE DA COSTA BASTOS	64231-2017	R004129361	DEFERIDO
JOSE MAIA CARNEIRO	72805-2017	T020806173	DEFERIDO
	63035-2017	R004121042	DEFERIDO
JOSEMAR SILVA DE SALES	70748-2017	R004121042 R004149792	
JOSEMILSON DE MENESES BISPO			DEFERIDO DEFERIDO
JULIO ANTONIO LANDIM SOUSA COSTA	62841-2017	R004126315	DEFERIDO DEFERIDO
LEANDRO DE ALMEIDA GAMA	79176-2017	R004118143	DEFERIDO
LESLIE SCOTT	68977-2017	R004144511	DEFERIDO
LIVIA GONCALVES NASCIMENTO	68945-2017	R004145254	DEFERIDO
LUCIANO DUQUE TEIXEIRA	65919-2017	R004140794	DEFERIDO
LUIS ROBERTO GAZINEO	49987-2017	T042200640	DEFERIDO
MARA NUNES DA SILVA BARRETO	68623-2017	R004193038	DEFERIDO
MARCELO RAIMUNDO DOS S CRUZ	64144-2017	R004123947	DEFERIDO
MARIA DE FATIMA D FERREIRA	63626-2017	R004119710	DEFERIDO
MARIA ELOISA DO NASCIMENTO	70732-2017	R004150572	DEFERIDO
MARIA EVANICE DE JESUS MATOS	60051-2017	R004111822	DEFERIDO
MARIO EFIGENIO SOARES DE ANDRADE	80910-2017	M000015849	DEFERIDO
MAXIMILIAN DE SOUZA DO AMARAL	69110-2017	R004160906	DEFERIDO
MAXIMILIAN DE SOUZA DO AMARAL	69100-2017	R004160673	DEFERIDO
MAXIMILIAN DE SOUZA DO AMARAL	69107-2017	R004160744	DEFERIDO
MONICA CARLA GOMES LUCAS	78710-2017	R004163239	DEFERIDO
MONICA CARLA GOMES LUCAS	78712-2017	R004163072	DEFERIDO
MONICA CARLA GOMES LUCAS	78702-2017	R004162923	DEFERIDO
			DEFERIDO
MONICA CARLA GOMES LUCAS	78713-2017	R004166841	
NARCISIO R DA SILVA	59501-2017	R004101521	DEFERIDO
NUBIA JUSSARA DE BRITO SOUZA	62619-2017	R004115638	DEFERIDO
ODILARDO UZEDA RODRIGUES NETO	53607-2017	T040101303	DEFERIDO
OTAVIO SANTOS DE CARVALHO	49871-2017	T028102960	DEFERIDO
PAULO SERGIO DO CARMO	46231-2017	T045401065	DEFERIDO
PAULO SERGIO DO CARMO	46226-2017	T045401012	DEFERIDO
POLLYMARK DE JESUS AGUIAR AQUINO	47916-2017	B004310292	DEFERIDO
POMPILIO JOSE SILVA ARAUJO JUNIOR	72713-2017	M000016398	DEFERIDO
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAETINGA	84235-2017	T065000028	DEFERIDO
RAIMUNDO LIRA MUSTAFA	64098-2017	R004124119	DEFERIDO
RENILDO DOS SANTOS APOLINARIO	68679-2017	R004159745	DEFERIDO
RENILDO DOS SANTOS APOLINARIO	68678-2017	R004159784	DEFERIDO
RENILDO DOS SANTOS APOLINARIO	68672-2017	R004159636	DEFERIDO
RICARDO LUIZ GARCIA	55869-2017	M000013406	DEFERIDO
RITA DE CASSIA DULTRA P VASCONCELOS	81546-2017	R004165005	DEFERIDO
ROBERIO CARDOSO ANUNCIACAO	55695-2017	B007541908	DEFERIDO
ROBSON CASTRO DE ASSIS	48218-2017	T017301523	DEFERIDO
ROBSON JOSE F OLIVEIRA	72054-2017	T024800381	DEFERIDO
RODRIGO ALVES DE SOUZA	68708-2017	R004215443	DEFERIDO DEFERIDO
RONDON BRANDAO DO VALE	47098-2017	T028102890	DEFERIDO DEFERIDO
RONI CARLOS OLIVEIRA AZEVEDO			
	72842-2017	R004157431	DEFERIDO DEFERIDO
ROSANA CARDOSO REBOREDO	87750-2017	F001374847	DEFERIDO DEFERIDO
ROSIMEIRE SILVA SOUZA	64410-2017	R004147344	DEFERIDO
SANDRO GOMES LOPES DE OLIVEIRA	85826-2017	R004165738	DEFERIDO
SELMA CAVALCANTE G DE ARAUJO	60081-2017	R004119656	DEFERIDO
SERGIO RICARDO MELLO DOS SANTOS	47966-2017	B005322262	DEFERIDO
SERGIO ROBERTO PASSOS P DOS SANTOS	69011-2017	R004152525	DEFERIDO
SILAS AGUIAR QUEIROZ	70212-2017	R004194917	DEFERIDO
SILVANA MARIA ANTAR PEREIRA	64229-2017	R004148685	DEFERIDO
TAIALA PATRICIA CERQUEIRA	68381-2017	R004140709	DEFERIDO
TARCISIO NASCIMENTO DA COSTA	62469-2017	M000014041	DEFERIDO
TARCISIO NASCIMENTO DA COSTA	62475-2017	M000014184	DEFERIDO
	1 0 2017		



COLICITANTE	PDOCECCO	AIT	DECILITADO
SOLICITANTE TIAGO ARAUJO LARANJEIRA DA SILVA	78233-2017	AIT M000016472	DEFERIDO
VALDINEI PIRES SAPUCAIA	62417-2017	R004115375	DEFERIDO
VALMIR PEREIRA DOS SANTOS	76277-2017	R004205578	DEFERIDO
VENILTON GOMES DE ALMEIDA	69283-2017	R004203378	DEFERIDO
	72396-2017	T062000027	DEFERIDO
VERENA GOMES GUEDES		R004163496	
VINHO E CIA DISTRIBUIDORA LTDA	76232-2017		DEFERIDO ADVERTÊNCIA
ADRIANO FARIAS DA SILVA AGNALDO COSTA DA PAIXAO FILHO	92095-2017	T050900218 R004245959	ADVERTÊNCIA
ALEX BASTOS TEIXEIRA	64278-2017	T053702520	ADVERTÊNCIA
ALEXI DE JESUS MUNIZ	68862-2017	R004149259	ADVERTÊNCIA
ALINE ALMEIRA BEIG	68433-2017	R004134434	ADVERTÊNCIA
ALINE SOUZA FARIAS	85925-2017	R004208404	ADVERTÊNCIA
ALINE SOUZA FARIAS	82291-2017	T060600056	ADVERTÊNCIA
ANA CAROLINA DA SILVA BIRON	85698-2017	R004211896	ADVERTENCIA
ANA ROSA PEREIRA PINTO	68922-2017	R004152463	ADVERTÊNCIA
ANNA VERONICA SZABO	94736-2017	R004233275	ADVERTENCIA
ANTONIO MARCOS BARBOSA AMBROZI	57387-2017	T019408427	ADVERTÊNCIA
ATILA SANTOS PORTO	85668-2017	T066800037	ADVERTÊNCIA
BARBARA BULHOES PYTHON BARRETO	93666-2017	R004224970	ADVERTÊNCIA
BERNARDINO PIEDADE CAVALCANTE NETO	47268-2017	T019112262	ADVERTÊNCIA
BRUNO FERNANDO T SANTOS	59311-2017	R004103435	ADVERTÊNCIA
CAMILLA SANTOS SAMPAIO	70198-2017	T052102162	ADVERTËNCIA
CARLOS ALBERTO SANTOS SILVA	57197-2017	T019112697	ADVERTËNCIA
CELSO JOSE DO AMARAL NETO	85802-2017	R004205688	ADVERTÊNCIA
CLAUDEMIR JESUS DE SOUZA	57225-2017	T024205735	ADVERTÊNCIA
CLAUDIO M DOURADO SANTOS	92182-2017	R004224804	ADVERTËNCIA
DANIEL DA SILVA LACERDA	92280-2017	T040500607	ADVERTÊNCIA
DANIEL SANTOS DE FIGUEIREDO	92111-2017	R004274104	ADVERTÊNCIA
DANYLO OLIVEIRA DOS SANTOS	68426-2017	R004152665	ADVERTÊNCIA
DENISE VIEIRA SAVALL	92574-2017	R004250334	ADVERTÊNCIA
EDJANE DA SILVA MARINHO SOUSA	94320-2017	T066400351	ADVERTÊNCIA
EDMAR SANTOS MACIEL	91881-2017	M000018468	ADVERTËNCIA
EDMARIO SOUZA DE FREITAS	85703-2017	T019409399	ADVERTËNCIA
EDSON CORREIA DA SILVA	58829-2017	T041602437	ADVERTENCIA
EDSON DE JESUS SENA	75681-2017	T023713954	ADVERTËNCIA
ELTON CESAR BARBOSA PEREIRA	96074-2017	F001384990	ADVERTËNCIA
ERICK REBOUCAS DOS SANTOS	85791-2017	R004229078	ADVERTËNCIA
ERIVALDO DA SILVA CONCEICAO	87681-2017	R004239677	ADVERTËNCIA
FABIO FRANCISCO DOS SANTOS	95977-2017	T066500204	ADVERTËNCIA
FABRICIO DE ARAUJO FERNANDES DA SILVA	89664-2017	R004218449	ADVERTÊNCIA
FERNANDA DE ALCANTARA REBOUCAS	92415-2017	T063800116	ADVERTENCIA
FLORA SOUSA PIDNER	92188-2017	R004221048	ADVERTËNCIA
GABRIEL AUGUSTO ARAUJO VIEIRA	86162-2017	R004222730	ADVERTËNCIA
GABRIEL SALES DO CARMO SILVA	86202-2017	R004218447	ADVERTËNCIA
GENARO PLECH NETO	72697-2017	T023714162	ADVERTÊNCIA
GEORGE AVILA MATOS	70339-2017	R004125918	ADVERTÊNCIA
GILBERTO ROCHA SANTOS	84425-2017	T066900165	ADVERTÊNCIA
GILCIVALDO DE JESUS FERREIRA	96462-2017	R004274072	ADVERTÊNCIA
GILSON SILVA COUTINHO FILHO	86072-2017	R004205922	ADVERTÊNCIA
GILVAN COSTA DOS SANTOS	62934-2017	R004122517	ADVERTÊNCIA
GIZELLE PAGLIARES DE ALMEIDA	85636-2017	R004224771	ADVERTÊNCIA
GLAUBER DIAS COSTA	85978-2017	R004208210	ADVERTÊNCIA
GUILHERME FOLEGATTI L DE SOUZA	62809-2017	R004133786	ADVERTÊNCIA
HAMILTON BISPO SACRAMENTO FILHO	85633-2017	R004207267	ADVERTÊNCIA
IARA DE ABREU BASTOS SANTOS	85835-2017	R004206733	ADVERTÊNCIA
IGOR COELHO DOS SANTOS ANJOS	92175-2017	R004275490	ADVERTÊNCIA
IGOR DIAS CASTRO	69038-2017	R004188035	ADVERTÊNCIA
IRACY SLVA CORDEIRO	94661-2017	R004280029	ADVERTÊNCIA
JAILZA ALBUEQUERQUE BARBOSA	92148-2017	T029600679	ADVERTÊNCIA

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
JOEL JERONIMO DE ALCANTARA JUNIOR	92116-2017	R004224550	ADVERTÊNCIA
JORGE ANTONIO CASTELLUCCI FERREIRA	92289-2017	T066800131	ADVERTÊNCIA
JOSE ADEILSON DE LIMA	92076-2017	R004265468	ADVERTÊNCIA
JOSE COSME DA SILVA VIANA	91428-2017	R004224999	ADVERTÊNCIA
JOSE EDUARDO COSTA DA MOTTA	63047-2017	T029400721	ADVERTÊNCIA
JOSE LAZARO CORREIA JABAR	60643-2017	T014500159	ADVERTÊNCIA
JOSE ROBERTO BEZERRA DO NASCIMENTO	87547-2017	T053900276	ADVERTÊNCIA
JOSIVA DE SANTANA PEDREIRA	72701-2017	R004153708	ADVERTÊNCIA
JULIANA DE CARVALHO TEIXEIRA	70994-2017	R004146097	ADVERTÊNCIA
JULIVAL BOAVENTURA A JUNIOR	92419-2017	T013000017	ADVERTÊNCIA
LEANDRO LOPES TITO	58378-2017		ADVERTÊNCIA
		T019408877	
LEANDRO NOBREGA DE CARVALHO	62773-2017	R004121738	ADVERTÊNCIA
LORENA MACHADO DE LIMA	64406-2017	T037609876	ADVERTÊNCIA
LUCAS ARAUJO COSTA SANTOS	62651-2017	R004118065	ADVERTENCIA
LUCIANO BATISTA LEITE	48135-2017	T047500693	ADVERTËNCIA
LUCIANO DOS SANTOS NASCIMENTO	56446-2017	B003434061	ADVERTËNCIA
LUIS CLAUDIO DOS SANTOS	83820-2017	R004198257	ADVERTÊNCIA
LUIZ CLAUDIO OLIVEIRA DA SILVA	92224-2017	T038300843	ADVERTÊNCIA
LUIZ HECILIO STEFANES	79132-2017	R004184256	ADVERTÊNCIA
MANOEL MESSIAS DA SILVA NETO	72764-2017	R004165312	ADVERTÊNCIA
MARCIO CARVALHO SOUZA	91769-2017	R004228848	ADVERTÊNCIA
MARCOS JOSE DOS SANTOS JUNIOR	85651-2017	T023802045	ADVERTÊNCIA
MARGARETH SANTOS DE OLIVEIRA	92130-2017	T035203745	ADVERTÊNCIA
MARIA BERNADETE NEIVA L LEITE	92844-2017	T024206143	ADVERTÊNCIA
MARIA BRASIL PEREIRA	58494-2017	T046700414	ADVERTÊNCIA
MARIA DA GRACA PIVA	96409-2017	R004256154	ADVERTÊNCIA
MARIA DAS GRACAS CORREIA CAMARGO	70995-2017	R004159988	ADVERTÊNCIA
			ADVERTÊNCIA
MICHELE ALBUQUERQUE VALENTE	92403-2017	R004224792	
MICHELE BIANCA DA SILVA OLIVEIRA	60539-2017	T045202427	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
MOACIR ALMEIDA AFONSO	13108-2018	R004487943	
MURILLO FREITAS GUSMAO	65940-2017	P002326493	ADVERTÊNCIA
MYLLENA DA COSTA SILVEIRA	92333-2017	T014601376	ADVERTENCIA
NATALINO SOUSA FIGUEIREDO	65908-2017	M000015105	ADVERTËNCIA
NILTON GOES RIBEIRO	71102-2017	R004172741	ADVERTËNCIA
PAULO SANTOS BONFIM	72094-2017	T018400624	ADVERTËNCIA
PRICILA DIAS REIS	70448-2017	T049201345	ADVERTÊNCIA
QUELE SANTOS DE MATOS NASCIMENTO	89494-2017	R004219063	ADVERTÊNCIA
RAPHAEL ANGELO VIANA DUARTE OLIVEIRA	58715-2017	T037609716	ADVERTÊNCIA
RAUDECIO DE BRITO BARBOSA	70597-2017	T062300035	ADVERTÊNCIA
RICARDO CONCEICAO SANTOS	85824-2017	T022000178	ADVERTÊNCIA
ROBERTO COSTA BAHIA	95733-2017	R004292517	ADVERTÊNCIA
RUTE CARDOSO CAETANO	91755-2017	R004236352	ADVERTÊNCIA
RUTH MOREIRA BARROS	94735-2017	R004269497	ADVERTÊNCIA
SAMARONE JOSE DIAS PEREIRA	64179-2017	T036903055	ADVERTÊNCIA
SAMUEL SILVA SENA	70553-2017	T020806117	ADVERTÊNCIA
SANDRO TELES DE CARVALHO	59092-2017	R004109176	ADVERTÊNCIA
SILVANA A. SARMENTO	65875-2017	R004130532	ADVERTÊNCIA
SIMONE DA SILVA LIMA	64472-2017	R004128741	ADVERTÊNCIA
THEODOMIRO RAMOS DE QUEIROZ FILHO	66395-2017	R004145761	ADVERTÊNCIA
THIAGO TADEU DOS SANTOS LOPES	60748-2017	R004145115	ADVERTÊNCIA
UELINTON BIAO DA SILVA	89790-2017	T066800562	ADVERTÊNCIA
VALDIREZ PEREIRA DOS SANTOS	85864-2017	R004203463	ADVERTÊNCIA
VINICIO SILVA DE FARIAS	60035-2017	R004119305	ADVERTÊNCIA
WALMIR SANTOS SALES	92112-2017	R004236373	ADVERTÊNCIA
WASHINGTON LUIZ DOS SANTOS GUIMARAES	60553-2017	R004135817	ADVERTÊNCIA
WESLLEY SANTOS NASCIMENTO	85644-2017	R004204880	ADVERTÊNCIA
WILSON MARQUES JUNIOR	72269-2017	R004156124	ADVERTÊNCIA
	13 de Δhril de		

Salvador, Sexta-Feira, 13 de Abril de 2018

Superintendente Executivo

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

DESPACHOS FINAIS - RELAÇÃO DOS AUTOS JULGADOS PELO SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA DO SALVADOR

DEL EGAÇÃO DE COMPETÊNCIA: Publicada no DOM nº 6 750 de 02/01/2017 no DECRETO s/nº Pag 01.

FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO					
PROCESSO	AUTO	AUTUADO	RELATOR	DECISÃO	
27285/2013	185964	JOSÉ AUGUSTO DOS SANTOS/ BAR CHICLETEIRO	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
0239/2018	000387	AUGUSTO CÉSAR DE AZEVEDO SILVA	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
0278//201	000795	ANTONIA DE FRANÇA PEREIRA	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
0394/2018	189218	RAIMUNDO DO AMOR DIVINO	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
0523/2018	001019	GIVALDO CARNEIRO DE OLIVEIRA	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
0527/2018	000627	BRUNO CERQUEIRA DE SANTANA	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
1216/2018	0001041	AIRAN CONCEIÇÃO OLIVEIRA	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
0982/2018	000851	ADAILSON SANTOS DA DA SILVA	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
0956/2018	001084	LÁZARO RODRIGUES SANTOS	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
0948/2018	00720	CENTRO ODONTOLÓGICO VAMOS SORRIR	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
0470/2018	000667	JOÃO PAULO RODRIGUES CHAVES	JURANDYR DA SILV A LACERDA	PROCEDENTE	
13201/2013	165793	UALACE BARBOSA CACIANO	LÍVIA RIHAN KALID	PROCEDENTE	
0509/2018	000203	LEANDRO GONÇALVES DE SOUZA	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
1008/2018	001066	WASHINGTON DIAS DA PAIXÃO	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
1038/2018	000322	DIANE DOS SANTOS SOUZA	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
1360/2018	0001321	MARIVAL DE MENEZES LOPES	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
1168/2018	0001323	ANDREA DE JESUS DOS SANTOS / BAR PEGA TUDO	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
1383/2018	000786	JOÃO PAULO ANDRADE LISBOA DE BRITTO	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	
1390/2018	001322	TATIANA LUZIA SENA PIRES	JURANDYR DA SILVA LACERDA	PROCEDENTE	

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA, em 12 DE ABRIL de 2018.

MARCUS PASSOS

Secretário

Guarda Civil Municipal - GCM

PORTARIA Nº 058/2018

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar designado, desde 01/04/2018, o servidor IVANILSON DE JESUS ALVES, matricula 808. para exercer a função de confiança de SUPERVISOR, grau 63, da Coordenadoria de Operações de Proteção Patrimonial, e dispensar, a pedido, da mesma função, o servidor CLODOALDO LIMA DE JESUS, matrícula 646.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 12 de abril de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO Inspetor Geral

PORTARIA Nº 059/2018

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar designado, desde 01/04/2018, o servidor CLODOALDO LIMA DE JESUS, matricula 646. para exercer a função de confiança de ENCARREGADO, grau 61, da Coordenadoria de Operações de Proteção Patrimonial, e dispensar, a pedido, da mesma função, o servidor EDSON FRANÇA COSTA, matrícula 445.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 12 de abril de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

PORTARIA Nº 060/2018

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso das suas atribuições.

RESOLVE:

Considerar designado, desde 01/04/2018, o servidor ROBSON BRITO DE ALMEIDA, matricula 390, para exercer a função de confiança de ENCARREGADO, grau 61, da Coordenadoria de Operações Especializadas, e dispensar, a pedido, da mesma função, o servidor IVANILSON DE JESUS ALVES, matrícula 808.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 12 de abril de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

PORTARIA Nº 31/2018

O Superintendente da SUCOP - Superintendência de Obras Públicas do Salvador, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Regimento Interno desta Autarquia, aprovado através do Decreto nº 19.405/2009, nos termos dos arts. 200 a 214, da Lei Complementar nº 01/91 - Regime Jurídico Único, com suas alterações, e considerando o Relatório Conclusivo de Sindicância apontado no Processo Administrativo nº 1518/2016.

RESOLVE:

Prorrogar o prazo por mais 60 (sessenta) dias, para a conclusão dos trabalhos de Processo Administrativo Disciplinar, referente a Portaria nº 09/2018, publicada no DOM nº 7.042 de 07/02/2018, página 26, tendo em vista a adoção de medidas necessárias para proporcionar, ao indiciado, prazo legal para impetração de defesa, causando atrasos na condução dos trabalhos da Comissão.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 10 de abril de 2018.

ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO

Superintendente

PORTARIA N° 32/2018

O Superintendente da SUCOP - Superintendência de Obras Públicas do Salvador, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Regimento Interno desta Autarquia, aprovado através do Decreto nº 26.299 de 28 de julho de 2015.

RESOLVE:

Dispensar a servidora **JACKELINE FREITAS GALLINDO**, matrícula nº 302804 ,da função de confiança de Secretário Administrativo, Grau 61, da Gerência de Apoio Técnico de Requalificação de Espaços Públicos e Obras Civis, e designar para exercer a mesma função a servidora **ELIANE BOMFIM DA** SILVA, matrícula nº 300436.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 12 de abril de 2018.



LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 020/2018

PROCESSO: 2332/2017

DISPENSA: 020/2018.

OBJETO: Contrato de Locação do Imóvel situado na Rua Pedro Gama, nº 28, térreo, 1º e 2º pavimento - Federação.

LOCADORA: Maria da Conceição Neri Reis.

CPF: 083.903.125-49.

VALOR MENSAL: 15.000,00 (quinze mil reais).

PRAZO DA VIGÊNCIA: 03 (três) anos, contados a partir da assinatura do Contrato.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Federal nº 8.245/91.

DATA DE AUTORIZAÇÃO: 13/03/2018. DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMS	10.122.0016.250106 10.302.0002.232900 10.301.0016.249300	3.3.90.36	002 014	15.000,00

Salvador, 13 de abril de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 007/2018

PROCESSO Nº: 2645/2018

CONTRATADA: ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NUTRIÇÃO

CNPJ: 00.718.288/0001-34

OBJETO: Inscrição no XXV Congresso Brasileiro de Nutrição (CONBRAN) com o tema comida: relação de afeto, tradições e direitos, para a profissional da saúde, que será realizado nos dias 18 à 21 de abril de 2018, em Brasília/DF, conforme CI DAS n° 109/2018.

VALOR GLOBAL: R\$ 900,00 (Novecentos reais).

AMPARO LEGAL: Artigo 25, Inciso II da Lei nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300/10.122.0016.250106; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de

Saúde - SUS) e 002 (Rec. de Impostos e Transferência de Impostos - Saúde)

PRAZO DE EXECUÇÃO: Imediato

Salvador, 13 de abril de 2018.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 044/2018

Processo nº 13810/2017

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL ODONTOLÓGICO.

		/-+>
EMPRESAS	LOTES	VALOR (R\$)
R. DE F. TORRES	01	12.189,00
	02	7.464,00
	03	10.290,00
MEGA DENTAL IMPORTAÇÃO EXPORTAÇÃO E COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS EIRELI	04	10.020,00
TOTAL		39.963,00

Critério de julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 10/04/2018

Salvador, 12 de abril de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente/COPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 067/2018

Processo nº 16235/2017

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
FARMACE INDÚSTRIA QUÍMICO FARMACÊUTICA CEARENSE LTDA	01	4.900,00
	05	1.500,00
MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSPITALAR LTDA	02	686.000,00
MAJELA MEDICAMENTOS LTDA	03	81.000,00
DROGAFONTE LTDA	04	25.500,00
TOTAL		798.900,00

O lote 06 foi fracassado.

Critério de julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 09/04/2018.

Salvador, 12 de abril de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente/COPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga os resultados das licitações abaixo especificadas:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 076/2018

Processo nº 15545/2017

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
MULTIFARMA COMERCIAL LTDA	01	32.000,00
UNIÃO QUÍMICA FARMACÊUTICA NACIONAL S.A.	02	296.000,00
CRISTÁLIA PRODUTOS QUÍMICOS FARMACÊUTICOS LTDA	03	82.000,00
BH FARMA COMÉRCIO LTDA	04	1.200.000,00
NATULAB LABORATORIO S.A	05	37.500,00
NDS DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA	06	199.800,00
TOTAL		1.847.300,00

Critério de julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 09/04/2018.

Pregão Eletrônico - SMS n.º 088/2018

Processo nº 6428/2017

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE REAGENTES PARA REALIZAÇÃO DE TIPAGEM SANGUÍNEA.

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
DIAMED LATINO AMERICA S/A	ÚNICO	337.000,00
TOTAL		337.000,00

Critério de julgamento: Menor Preço.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 10/04/2018.

Salvador, 12 de abril de 2018.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente/COPEL

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL torna público para conhecimento dos interessados que o pregão 077/2018, processo nº 17460/2017, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, foi declarado fracassado.

Salvador, 12 de abril de 2018

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente/COPEL

SECRETARIA MUNICIPAL **URBANISMO - SEDUR**

DESENVOLVIMENTO DF

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - CPL, com fundamento na Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações, Leis Municipais nº 4.484/92 e nº 8.421/13, no que couber, Decretos Municipais: 10.267/93; 15.984/05 e 23.781/13, torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2018-FMLF, (TIPO TÉCNICA E PREÇO) - PROC. Nº 99/2018 - FMLF, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de urbanização, arquitetura e engenharia para elaboração de Diagnóstico sociocultural ambiental do Parque em Rede Pedra de Xangô (PRPX) e elaboração dos projetos executivos do **Parque Pedra de Xangô**, a realizar-se no dia 17/05/2018, às 9 h, horário local, na Sala de Reunião da Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF, situada na Av. Vale dos Barris, 125 - Barris.

VALOR ESTIMADO: R\$ 238 724 04

A entrega do Edital dar-se-á mediante solicitação formalizada junto à Comissão Permanente de Licitação, presencialmente na sede da FMLF ou por meio digital, através do e-mail cpl.fmlf@salvador. balgoy.br. As solicitações de esclarecimento referentes a esta licitação deverão ser encaminhadas no prazo de até 02 (dois) dias úteis antes da abertura da sessão pública, endereçadas à Comissão Permanente de Licitação - CPL, através dos seguintes canais: 1) em sua sede, situada na Av. Vale dos Barris, 125 - Barris, Salvador/BA, das 8h30 às 12h e das 14h às 16h30; 2) através do e-mail: cpl. fmlf@salvador.ba.gov.br

Salvador, 12 de abril 2018.

LÍCIA MARIA FRANÇA CARDOSO

Presidente da CPL

SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS

Defesa Civil de Salvador - CODESAL

RETIFICAÇÃO

Na DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 002/2018 publicada no DOM Nº 7.091 do dia 13 de Abril de 2018.

Onde se lê:

Valor Total: R\$2.700,00 (dois mil e setecentos reais)

Leia-se:

Valor Total: R\$8,000.00 (oito mil reais), sendo R\$2,700.00 (dois mil e setecentos reais) de manutenção preventiva mais R\$5.300.00 (cinco mil e trezentos reais) referentes à necessidade de assistência técnica corretiva quando da realização dos serviços de manutenção preventiva.

Salvador, 13 de abril de 2018.

ANDRÉ FRAGA Secretário

CONTRATOS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

RESUMO DO CONTRATO Nº 004/2018

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva, preditiva e corretiva de Sala-Cofre Certificada, segundo ABNT NBR 15247, com possível recarga de gás FM-200 e substituição de bateria para sistema de UPS (itens sob demanda), a fim de garantir alta disponibilidade à infraestrutura do Data Center da Secretaria Municipal da Fazenda do Salvador - SEFAZ

Processo Nº: 2.891/2018.

Dotação Orçamentária:

Unidade Orçamentária: 27.00.02 - NOF/SEFAZ;

Atividade: 04.126.0015.250421.- Manutenção de Tecnologia da Informação e Comunicação:

Classificação da Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica:

Fontes: 0100- Tesouro:

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA:

CNPT: 13 927 801/0004-91:

Contratada: GREEN4T SOLUÇÕES TI LTDA.

CNP I: 03 698 620/0001-34:

Valor Global: R\$ 369.564,00 (trezentos e sessenta e nove mil, quinhentos e sessenta e quatro reais);

Amparo Legal: Lei Municipal nº 6.148/02, Lei Federal nº 10.520/02, Lei Federal 8.666/93 e Lei

Municipal nº 4.484/92;

Data da Assinatura: 13/04/2018

Salvador, 13 de abril de 2018.

Assinam:

WALTER CAIRO DE OLIVEIRA FILHO

Subsecretário da Fazenda

ANTONIO DONIZETE LOPES BOB

Green4T Soluções TI LTDA

VANER BENEDITO SOARES DA SILVA

Green4T Soluções TI LTDA.

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL Nº 020/2018

PROCESSO: 2332/2017.

CONTRATO: 020/2018.

OBJETO: Contrato de Locação do Imóvel situado na Rua Pedro Gama, nº 28, térreo, 1º e 2º pavimento

LOCADORA: Maria da Conceição Neri Reis.

CPF: 083.903.125-49

VALOR MENSAL: 15.000,00 (quinze mil reais).

PRAZO DA VIGÊNCIA: 03 (três) anos, contados a partir da assinatura do Contrato.

AMPARO I EGAL: Lei Federal nº 8 666/93 e Lei Federal nº 8 245/91

DATA ASSINATURA: 13/042018 DOTAÇÃO ORCAMENTARIA

ÓRGÃO/ ENTIDADE	PROJETO/ ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SMS	10.122.0016.250106 10.302.0002.232900 10.301.0016.249300	3.3.90.36	002 014	15.000,00

Salvador, 13 de abril de 2018.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 226/2017

PROCESSO: 5183/2017

OBJETO: Registro de Preços de tapetes em vinil.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 80/2018

CONTRATADO: SOROCAPAX TAPETES HIGIENE CONSERVAÇÃO E SEGURANCA LTDA - EPP

CNPJ: 09.367.060/0001-11

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
CODESAL	15.122.0015.200153 15.182.0018.107503 15.182.0018.136901 15.182.0018.137001 15.182.0018.137101 15.182.0018.206903	44.90.52	0.1.00
COGEL	23.122.0015.200114 23.126.0036.131400 23.126.0036.231500	44.90.52	0.1.00
DESAL	22.122.0015.200148 15.451.0018.152100	44.90.52	0.1.00
FCM	08.122.0015.200152 08.243.0014.119902 08.243.0014.121002 08.243.0033.123602 08.122.0014.220402 08.122.0014.221102 08.126.0015.250437	44.90.52	0.1.00 0.2.50





ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
FGM	13.122.0015.200136 13.392.0008.128601 13.392.0022.129101 13.392.0022.129301 13.392.0008.228701 13.392.0008.228701 13.392.0022.229001 13.392.0022.229501 13.392.0022.229501 13.126.0015.250425	44.90.52	0.1.00 0.1.10 0.2.51
FMLF	15.122.0015.200156 15.452.0020.120102 15.452.0020.120202 15.126.0015.250439	44.90.52	0.1.00
GABP	04.122.0015.200100 04.122.0005.121800 04.122.0005.122000 04.122.0005.221900 04.122.0005.221900 04.122.0005.222100 04.126.0015.250400 04.122.0015.250800	44.90.52	0.1.00
LIMPURB	15.122.0015.200125 23.122.0033.137900 04.126.0015.250419	44.90.52	0.2.50
PGMS	04.122.0015.200104 04.122.0001.134201	44.90.52	0.1.00 0.1.90
SALTUR	23.122.0015.200137 23.695.0008.280101 04.126.0015.250426	44.90.52	0.1.00
SEMTEL	11.122.0015.200157 27.812.0017.111303 23.334.0035.130902 11.334.0007.136.301 11.122.0033.138700 27.812.0017.212103 23.334.0007.226902 23.334.0007.226902 23.334.0035.231102 04.126.0015.250442	44.90.52	0.1.00 0.1.24
SEFAZ	04.122.0015.200106 04.129.0002.112700 04.129.0002.113000 04.122.0002.113300 04.129.0002.113300 04.129.0002.113700 04.122.0033.114000 04.126.0015.250403 04.123.0015.238500 04.123.0015.238600	44.90.52	0.1.00 0.1.90 0.1.17
SEMAN	22.122.0015.200147 22.451.0004.100101 15.451.0018.128301 22.451.0018.202801 22.451.0018.202801 22.451.0018.202901 22.451.0018.203001 22.451.0018.203001 22.451.0018.20301	44.90.52	0.1.00 0.1.92
SEMGE	04.122.0015.200112 04.122.0001.116200 04.122.0001.116500 04.122.0001.116800 04.122.0003.125800 04.122.0001.216000 04.126.0015.250408	44.90.52	0.1.00 0.1.90
SEMOP	15.122.0015.200122 15.452.0006.123200 15.452.0006.123500 15.452.0006.223100 15.452.0006.223300 15.452.0006.223300 15.452.0018.224800 15.452.0018.224800 15.452.0018.224900 15.452.0018.225100 04.126.0015.250416 15.122.0015.250416 15.122.0015.250416	44.90.52	0.1.00 0.1.17

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMPS	08.122.0015.200142 08.422.0035.131001 08.122.0035.230701 08.243.0035.230801 08.124.0015.250431 08.122.0015.200143 08.244.0035.131801 08.244.0014.133301 08.244.0014.133501 08.244.0014.133701 08.244.0035.232101 08.244.0035.232301 08.244.0035.232901 08.244.0014.233401 08.244.0014.233401 08.244.0035.234101 08.244.0035.234101 08.244.0035.234101 08.244.0035.234101	44.90.52	0.1.00 0.2.29
SEINFRA	16.122.0015.200158 15.451.0018.106603 16.482.0003.107202	44.90.52	0.1.00 0.1.13
SMS	10.122.0015.200107 10.302.0011.110500 10.302.0011.110700 10.302.0011.111700 10.302.0011.111800 10.302.0011.111800 10.302.0012.011.1134500 10.126.0026.208400 10.122.0026.208400 10.301.0027.208700 10.302.0028.209000 10.302.0028.209100 10.302.0028.209300 10.302.0028.209300 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.304.0029.209700 10.305.0029.210100 10.305.0029.210100 10.305.0029.210300 10.305.0029.210300 10.302.0011.210600	44.90.52	0.1.02 0.1.92 0.2.14 0.2.23
SUCOP	15.122.0015.200159 15.451.0003.102002 04.126.0015.250441	44.90.52	0.1.00 0.2.50

DATA DA ASSINATURA: 13 de abril de 2018.

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

CARLOS ANTÔNIO PEREIRA FREITAS

SOROCAPAX TAPETES HIGIENE CONSERVACAO E SEGURANCA LTDA - EPP

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	100004742 - TAPETE CONFECCIONADO EM VINIL ENTRELAÇADO, ANTIDERRAPANTE, RESISTENTE AO TRAFEGO INTENSO, NA COR AZUL, PERSONALIZADO COM LOGOMARCA "PREFEITURA BAIRRO", COM INSCRIÇÃO NA COR BRANCA, DIMENSÕES: 2,50X0,70 M.	UN	495,75
02	100004938 - TAPETE CONFECCIONADO EM VINIL, NA COR AZUL, PERSONALIZADO, COM INSCRIÇÃO E LOGOMARCA "SALVADOR PREFEITURA PRIMEIRA CAPITAL DO BRASIL" NA COR BRANCA, COM DIMENSÕES 1,20M X 3,10M.	UN	1.053,82
03	100004939 - TAPETE CONFECCIONADO EM VINIL, NA COR AZUL, PERSONALIZADO, COM INSCRIÇÃO E LOGOMARCA "SALVADOR PREFEITURA PRIMEIRA CAPITAL DO BRASIL" NA COR BRANCA, COM DIMENSÕES DE 2,00M X 1,20M.	UN	679,88
04	100004940 - TAPETE CONFECCIONADO EM VINIL, NA COR AZUL, PERSONALIZADO, COM INSCRIÇÃO E LOGOMARCA "SALVADOR PREFEITURA PRIMEIRA CAPITAL DO BRASIL" NA COR BRANCA, COM DIMENSÕES DE 4,20M X 2,00M.	UN	2.379,59

Salvador, 13 de abril de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 226/2017

PROCESSO: 5183/2017

OBJETO: Registro de Preços de tapetes em vinil.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 81/2018

CONTRATADO: SOROCAPAX TAPETES HIGIENE CONSERVAÇÃO E SEGURANÇA LTDA - EPP

CNPJ: 09.367.060/0001-11

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da

data de sua assinatura.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
	15.122.0015.200153		
	15.182.0018.107503 15.182.0018.136901		
CODESAL	15.182.0018.137001	44.90.52	0.1.00
	15.182.0018.137101		
	15.182.0018.206903		
COGEL	23.122.0015.200114 23.126.0036.131400	44.90.52	0.1.00
33322	23.126.0036.231500	4-117-0102	0.1.00
DESAL	22.122.0015.200148	44.90.52	0.1.00
DESAL	15.451.0018.152100	44.70.32	0.1.00
	08.122.0015.200152 08.243.0014.119902		
	08.243.0014.117702		
FCM	08.243.0033.123602	44.90.52	0.1.00 0.2.50
	08.122.0014.220402 08.122.0014.221102		0.2.00
	08.126.0015.250437		
	13.122.0015.200136		
	13.392.0008.128601		
	13.392.0022.129101 13.392.0022.129301		
	13.392.0008.228701		0.1.00
FGM	13.392.0008.228801	44.90.52	0.1.10
	13.392.0022.229001 13.392.0022.229401		0.2.51
	13.392.0022.229501		
	13.392.0022.229601		
	13.126.0015.250425		
==	15.122.0015.200156 15.452.0020.120102		
FMLF	15.452.0020.120202	44.90.52	0.1.00
	15.126.0015.250439		
	04.122.0015.200100 04.122.0005.121800		
	04.122.0005.121800		
GABP	04.122.0005.221900	44.90.52	0.1.00
	04.122.0005.222100 04.126.0015.250400		
	04.122.0015.250800		
	15.122.0015.200125		
LIMPURB	23.122.0033.137900	44.90.52	0.2.50
	04.126.0015.250419		
PGMS	04.122.0015.200104	44.90.52	0.1.00
PUMS	04.122.0001.134201	44.70.52	0.1.90
	23.122.0015.200137		
SALTUR	23.695.0008.280101	44.90.52	0.1.00
	04.126.0015.250426		
	11.122.0015.200157		
	27.812.0017.111303		
	23.334.0035.130902		
SEMTEL	11.334.0007.136.301 11.122.0033.138700	44.90.52	0.1.00
SEMILE	27.812.0017.212103	44.70.32	0.1.24
	23.334.0007.226902		
	23.334.0035.231102 04.126.0015.250442		
	04.122.0015.200106 04.129.0002.112700		
	04.129.0002.112700		
	04.122.0002.113100		0.1.00
SEFAZ	04.129.0002.113300	44.90.52	0.1.90
	04.129.0002.113700 04.122.0033.114000		0.1.17
	04.126.0015.250403		
	04.123.0015.238500		
	04.123.0015.238600		
	22.122.0015.200147		
	22.451.0004.100101		
	15.451.0018.128301 22.451.0018.202701		
SEMAN	22.451.0018.202801	44.90.52	0.1.00 0.1.92
	22.451.0018.202901		0.1.72
	22.451.0018.203001 22.451.0018.203301		
	22.451.0018.221701		
	04.122.0015.200112		
	04.122.0001.116200		
SEMGE	04.122.0001.116500 04.122.0001.116800	44.90.52	0.1.00
	04.122.0033.125800		0.1.90
	04.122.0001.216000		
	04.126.0015.250408		

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMOP	15.122.0015.200122 15.452.0006.123200 15.452.0006.223100 15.452.0006.223100 15.452.0006.223300 15.452.0018.223400 15.452.0018.224800 15.452.0018.225000 15.452.0018.225000 04.126.0015.250416 15.122.0015.250416 15.122.0015.250416	44.90.52	0.1.00 0.1.17
SEMPS	08.122.0015.200142 08.422.0035.330701 08.122.0035.230701 08.243.0035.230801 08.126.0015.250431 08.122.0015.200143 08.244.0014.133101 08.244.0014.133301 08.244.0014.133701 08.244.0014.133701 08.244.0035.232101 08.244.0035.232101 08.244.0035.232901 08.244.0014.233401 08.244.0014.233401 08.244.0014.234001 08.244.0014.234001 08.244.0014.234001	44.90.52	0.1.00 0.2.29
SEINFRA	16.122.0015.200158 15.451.0018.106603 16.482.0003.107202	44.90.52	0.1.00 0.1.13
SMS	10.122.0015.200107 10.302.0011.110700 10.302.0011.1110700 10.302.0011.111700 10.302.0011.111700 10.302.0011.111800 10.302.0011.111800 10.126.0026.208400 10.122.0026.208600 10.301.0027.208700 10.302.0028.209000 10.302.0028.209100 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.302.0028.209400 10.304.0029.2099700 10.305.0029.210100 10.305.0029.210100 10.305.0029.210200 10.305.0029.210300 10.305.0029.210300	44.90.52	0.1.02 0.1.92 0.2.14 0.2.23
SUCOP	15.122.0015.200159 15.451.0003.102002 04.126.0015.250441	44.90.52	0.1.00 0.2.50

DATA DA ASSINATURA: 13 de abril de 2018.

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

CARLOS ANTÔNIO PEREIRA FREITAS

SOROCAPAX TAPETES HIGIENE CONSERVACAO E SEGURANCA LTDA - EPP

ITEM	MATERIAL	U.M.	VALOR UNITÁRIO
01	100004742 - TAPETE CONFECCIONADO EM VINIL ENTRELAÇADO, ANTIDERRAPANTE, RESISTENTE AO TRAFEGO INTENSO, NA COR AZUL, PERSONALIZADO COM LOGOMARCA "PREFEITURA BAIRRO", COM INSCRIÇÃO NA COR BRANCA, DIMENSÕES: 2,50X0,70 M.	UN	495,75
02	100004938 - TAPETE CONFECCIONADO EM VINIL, NA COR AZUL, PERSONALIZADO, COM INSCRIÇÃO E LOGOMARCA "SALVADOR PREFEITURA PRIMEIRA CAPITAL DO BRASIL" NA COR BRANCA, COM DIMENSÕES 1,20M X 3,10M.	UN	1.053,82
03	100004939 - TAPETE CONFECCIONADO EM VINIL, NA COR AZUL, PERSONALIZADO, COM INSCRIÇÃO E LOGOMARCA "SALVADOR PREFEITURA PRIMEIRA CAPITAL DO BRASIL" NA COR BRANCA, COM DIMENSÕES DE 2,00M X 1,20M.	UN	679,88
04	100004940 - TAPETE CONFECCIONADO EM VINIL, NA COR AZUL, PERSONALIZADO, COM INSCRIÇÃO E LOGOMARCA "SALVADOR PREFEITURA PRIMEIRA CAPITAL DO BRASIL" NA COR BRANCA, COM DIMENSÕES DE 4,20M X 2,00M.	UN	2.379,59

Salvador, 13 de abril de 2018

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP



SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

RESUMO CONTRATO DE COMODATO Nº 046/2017

COMODATÁRIO: PMS/SMED CNPJ: 13.927.801/0006-53

COMODANTE: Moura Empreendimentos Imobiliários e Gestão Corporativa S/A

C.NPJ: 05 638 110/0001-05 PROCESSO Nº: 7167/2017

OBJETO: Disciplinar o empréstimo gratuito do imóvel, situada na Rua Dr. Rômulo Serrano, nº 6.783,

Engenho Velho da Federação/Vasco da Gama, Salvador - BA PARACER: RPGM de 09 de novembro de 2017

VIGÊNCIA: 01 (um) ano a partir da assinatura do contrato DATA DE ASSINATURA: 10 de novembro de 2017

RAFAELLA PONDÉ CERDEIRA

Secretaria Municipal da Educação - SMED

PAULO ROBERTO MOURA DA SILVA JUNIOR

Moura Empreendimentos Imobiliários e Gestão Corporativa S/A

RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2018002964

N° PROCESSO: 4428/16

CONTRATADA: ALBERFLEX INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA

CNPJ: 60.656.774/0001-05

OBJETO: 90 UN MESA RETA 1400X800MM MESA RETA 1400X800 MM: TAMPO COM FORMATO DE RETANGULAR, CONSTITUÍDO EM MDP DE 25MM DE ESPESSURA MÍNIMA COM ACABAMENTO NAS DUAS FACES EM BP. AS FACES LATERAIS DOS TAMPOS RECEBEM FITA DE BORDA RETA, PRODUZIDA EM PVC COM ESPESSURA DE 3MM E RAIO DE 3MM NAS EXTREMIDADES SUPERIORES E INFERIOR. POSSUI FURO PARA PASSAGEM DE FIAÇÃO DE 60 MM DE DIÂMETRO COM ACABAMENTO EM FORMATO QUADRADO 80MM PRODUZIDO EM ABS OU POLIPROPILENO. ESTRUTURA AUTOPORTANTE, COMPOSTA POR 2 CAVALETES E 1 TRAVESSA HORIZONTAL ESTRUTURAL. CAVALETES SÃO CONSTITUÍDOS POR: PERFIL SUPERIOR. PERFIL CENTRAL ESTRUTURAL. COLUNA VERTICAL. CANALETA P/ CABEAMENTO E PATA. PERFIL SUPERIOR DOBRADO. PRODUZIDO EM CHAPA DE ACO. DIMENSÕES MÍNIMAS: 62X276X39X1 9MM (L. X.P.X.H.X.F.) POSSUI FURAÇÃO NA PARTE SUPERIOR PARA FIXAÇÃO NO TAMPO. É FIXADO NA COLUNA POR SOLDA MAG. PERFIL CENTRAL POSSUI FORMATO RETANGULAR. É PRODUZIDO EM AÇO MEDIDA MÍNIMA 62X15X60X1,5MM (L X P X H X E), SOLDADO NO CENTRO DO PERFIL SUPERIOR E NA EXTREMIDADE SUPERIOR DA ABERTURA CENTRAL COLUNA VERTICAL, NESTE PERFIL SERÃO ENCAIXADAS E FIXADAS AS TRAVESSAS ESTRUTURAIS. COLUNA VERTICAL FORMATO ELÍPTICO, PRODUZIDA EM CHAPA DE AÇO ESTAMPADA, MEDIDA MÍNIMA 130X58X630X1,5MM (L X P X H X E), NA PARTE INFERIOR INTERNA DA COLUNA É SOLDADA UMA CHAPA, MEDIDA MÍNIMA 100X43X3.35 MM (LXPXE), COM 2 FUROS CENTRAIS 70MM DISTANTES ENTRE SI , PARA FIXAÇÃO NA PATA, A COLUNA POSSUI UMA ABERTURA CENTRAL, DENTRO DA QUAL É ENCAIXADA A CANALETA P/ CABEAMENTO. CANALETA - POSSUI FORMATO EM C MEDIDA MÍNIMA 35X12X545MM (L X P X H), EM PVC RÍGIDO COM 3 CANAIS DISTINTOS PARA PASSAGEM DE FIAÇÃO E FECHAMENTO CONSTITUÍDO POR TAMPA REMOVÍVEL. MEDIDA MÍNIMA 42X7.2X520MM (L X P X H) EM PVC RÍGIDO E ENCAIXADA NO PERFIL. PATA (BASE) ESTAMPADA. SEM PONTEIRAS. MEDIDA MÍNIMA 680 X 65MM (NA PARTE CENTRAL DA PATA) X 1.9MM (L X P X E). CONTENDO 2 FUROS CENTRAIS 70MM DISTANTES ENTRE SI (P/ FIXAÇÃO NA COLUNA VERTICAL POR PARAFUSOS OU QUALQUER OUTRO SISTEMA QUE PERMITA SUA TROCA QUANDO NECESSÁRIO E NUNCA ATRAVÉS DE SOLDA). EM CADA EXTREMIDADE INFERIOR DA PATA É SOLDADO UM PERFIL EM L DE 1.9MM DE ESPESSURA. NO QUAL SERÁ FIXADA UMA PORCA PARA RECEBER O NIVELADOR DE ALTURA. POR PORCA QUADRADA M8 E PARAFUSO M8X20 MM PRODUZIDO COM BASE EM POLIPROPILENO, A SAPATA DEVE TER DIÂMETRO MÍNIMO DE 35MM. A MESA DEVE CONTER 2 PATAS COM 680MM LARGURA. TRAVESSAS HORIZONTAIS ESTRUTURAIS SÃO FORMADAS POR: PERFIL EXTERNO (TRAVESSA), PERFIL INTERNO E DISPOSITIVO DE MONTAGEM. PERFIL EXTERNO - EM FORMATO RETANGULAR MEDIDA MÍNIMA 60X15X1,5MM (H X P X E), PRODUZIDO EM AÇO COM COMPRIMENTO 1230 MM APROXIMADAMENTE. PERFIL INTERNO PRODUZIDO EM CHAPA DE AÇO MEDIDA MÍNIMA 250X50X3,75 MM (LXPXE). DISPOSITIVO DE MONTAGEM - LINEARMENTE OS PERFIS SÃO UNIDOS ATRAVÉS DE DISPOSITIVO DE MONTAGEM REGULÁVEL. ENCAIXADO DENTRO DO PERFIL EXTERNO E COMPOSTO POR 2 PERFIS DE ENCAIXE PRODUZIDOS EM POLIPROPILENO 2 PORCAS M6 E 2 PARAFUSOS M6X6MM COM A FUNÇÃO DE AJUSTE DE COMPRIMENTO DE NO MÁXIMO 200 MM. FIXAÇÃO O TAMPO É FIXADO NA ESTRUTURA ATRAVÉS DA CHAPA EM L DO CAVALETE LATERAL E DE BUCHAS METÁLICAS M6X13MM EMBUTIDAS NA FACE INFERIOR DO TAMPO POR PARAFUSOS M6X16MM PARA CADA CAVALETE. A PARTE INFERIOR É UNIDA NA COLUNA VERTICAL POR 2 PARAFUSOS M8X16 MM. PAINEL FRONTAL 1200MM X 222 MM X 25MM PRODUZIDO EM MDP DE 25MM DE ESPESSURA, REVESTIDO EM AMBAS AS FACES EM LAMINADO MELAMÍNICO DE BAIXA PRESSÃO E LATERAIS RECEBEM PERFIL DE BORDA RETA PRODUZIDA EM PVC ESPESSURA DE 1 MM, O PAINEL FRONTAL É FIXADO ATRAVÉS DE 2 PERFIS CANTONEIRA, PRODUZIDOS EM CHAPA DE AÇO DOBRADA, MEDIDA MÍNIMA 172X172X1,9 MM, FIXADO POR 2 PARAFUSOS M6X12 MM NO TAMPO E 1 PARAFUSO M6X12 E 1 M7X11 MM NO PAINEL PARA CADA CANTONEIRA.FABRICAÇÃO DE ACORDO COM NORMAS NR17 NORMA REGULAMENTADORA DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, QUE TRATA DA ERGONOMIA; E

VALOR: R\$ 94.680.00

DATA DE ASSINATURA DA AFM: 22/03/2018

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 12.368.001.2317 - Aparelhamento das Escolas Municipais. Natureza de Despesa 4.4.90.52 - Equipamentos e Material Permanente. Fonte: 001 - Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Educação

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/93, Lei Municipal nº 4.484/92.

Salvador, 13 de Abril de 2018

FLAVIO HENRIQUE PIMENTA Diretor de Suporte à Rede Escolar

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 019/2016

PROCESSO: Nº 1206/2017

DO CONTRATO: Acordam as partes em prorrogar o prazo por mais 12 (doze) meses, com início em 26/04/2018 a 25/04/2019, permanecendo o valor global estimado de R\$ 291.283,20 (duzentos e noventa e um mil duzentos e oitenta e três reais e vinte centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; 10.122.0016.250106; Elemento de Despesa 3.3.90.39: 3.3.90.30: Fontes de recursos 002 e 014.

CONTRATADA: EMPREENDIMENTOS ALLMED CLYHOSP INSTAL COMÉRCIO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA

EM EQUIPAMENTOS MÉDICOS LTDA. CNPJ: 08.430.455/0001-59 DATA DA ASSINATURA: 12/04/2018.

AMPARO LEGAL: Art. 57, Inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93. RESPONSÁVEL LEGAL: Vinicius Cunha de Souza Dantas

Salvador. 12 de abril de 2018.

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretário Municipal da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

RESUMO DO TERMO DE APOSTII AMENTO Nº 003/2018

PROCESSO Nº: 2867/2017

TERMO DE COLABORAÇÃO Nº: 025/2017

ÓRGÃO/EMPRESA: LAÑ DA CRIANÇA OBJETO: Informar a alteração da conta bancária para movimentação dos recursos do Termo de

Colaboração para AG. 3025-2 C/C 47.312-X BANCO DO BRASIL

AMPARO LEGAL: Lei 8.666/93 e 4.484/92

Salvador, 10 de abril de 2018

LILIAN OLIVEIRA DE AZEVEDO ALMEIDA

Secretaria

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

RESUMO DO CONTRATO Nº 03/2018

PROCESSO Nº 132/2018- FGM CONTRATADO: Bruna Pegna Hercog

CNPJ: 15.171.421/0001-52

OBJETO: é a realização da "Oficina de Escrita Criativa" que ocorrerá entre marco e junho, no Espaço Subúrbio 360° localizado no bairro de Vista Alegre. Esta é uma forma de democratizar o acesso as atividades de formação e fruição de forma gratuita ao território do Subúrbio Ferroviário.

VALOR: R\$10.5000,00 (dez mil e quinhentos reais)

DATA DA ASSINATURA: 28/03/2018

Salvador, 13 de abril de 2018

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS

Defesa Civil de Salvador - CODESAL

RETIFICAÇÃO

No RESUMO DO CONTRATO publicado no DOM Nº 7.091 do dia 13 de Abril de 2018.

VALOR: R\$ 2.700,00 (dois mil e setecentos reais)

Leia-se:

VALOR: R\$8.000,00 (oito mil reais), sendo R\$2.700,00 (dois mil e setecentos reais) de manutenção preventiva mais R\$5.300,00 (cinco mil e trezentos reais) referentes à necessidade de assistência técnica corretiva quando da realização dos serviços de manutenção preventiva

Salvador, 13 de abril de 2018.

ANDRÉ FRAGA

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO nº09/2018

CONTRATANTE: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

CNP I: 63 242 473/0001-15

CONTRATADA: ALDENER GONÇALVES DE OLIVEIRA EPP

CNPJ:34.055.962/0001-60 PROCESSO Nº: 134/2018

BASE LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93

OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: Aquisição com entrega CIF(Custo, Seguro e Frete de

responsabilidade do fornecedor), para o uso na Metalurgia/ Pintura e demais demandas da DESAL.

PRAZO: 90(noventa) dias

PARECER Nº: 13/2018

VALOR GLOBAL: R\$ 75.000.00 (setenta e cinco mil reais).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Sub Ação 240600- Elemento de Despesa 33.90.30. Fonte 0.1.00

DATA DA ASSINATURA: 12/04/2018.

Assinam.

Pela Contratante: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

- Marcílio de Souza Bastos e Bevla Maria Balbi Ataides

Pela Contratada: Aldener Goncalves de Oliveira EPP

- Aldener Gonçalves de Oliveira

MARCÍLIO DE SOUZA BASTOS

Diretor Presidente

CONVÊNIOS

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 008/2017

Resumo do 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 001/2017 celebrado em 02/06/2017 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e a Liga Álvaro Bahia Contra a Mortalidade Infantil através do Hospital Martagão Gesteira

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 5722/2017

CONVENENTES: PMS/Secretaria Municipal da Saúde

Liga Álvaro Bahia Contra a Mortalidade Infantil através do Hospital Martagão Gesteira. CLÁUSULA SEGUNDA - DO ACRESCIMO REFERENTE ÀS METAS: O valor mensal estimado para a execução do presente Convênio importa em R\$ 3.085.761,68 (três milhões oitenta e cinco mil, setecentos e sessenta e um reais e sessenta e oito centavos), e o valor trimestral importa em R\$ 9.257.285,03 (nove milhões, duzentos e cinquenta e sete mil, duzentos e oitenta e cinco reais e três

CLÁUSULA TERCEIRA - DA PRORROGAÇÃO DO PRAZO REFERENTE Á INCENTIVOS -

Acordam as partes em prorrogar o período de execução da estratégia de ampliação do acesso aos Procedimentos Cirúrgicos Eletivos, no âmbito do Sistema Único de Saúde - SUS, até a competência de maio de 2018, em razão da Portaria GM/MS nº 163 de 19 de janeiro 2018 que prorroga o período acima mencionado até julho de 2018 CLÁUSULA QUINTA - DA RATIFICAÇÃO - Permanecem em vigor e inalteradas as demais cláusulas e

condições do Convênio ora Aditado que não conflitem com o presente DATA DA ASSINATURA: 01/03/2018

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretaria Municipal da Saúde

CARLOS EMANUEL ROCHA MELO

Liga Álvaro Bahia Contra a Mortalidade Infantil através do Hospital Martagão Gesteira

RESUMO DO TERMO ADMINISTRATIVO DE CESSÃO DE USO DE BEM MÓVEL

Resumo do Termo Administrativo de Cessão de Uso de Bem Móvel 001/2018, celebrado em 12/04/2018 entre a Prefeitura Municipal do Salvador através da Secretaria Municipal da Saúde e a Prefeitura Municipal de Feira de Santana através da Secretaria Municipal da Saúde.

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 4336/2018

CONVENENTES: Prefeitura Municipal do Salvador através da Secretaria Municipal de Saúde e a Prefeitura Municipal de Feira de Santana através da Secretaria Municipal da Saúde

OBJETO: Cessão de Uso, a título gratuito, pelo Cedente, de 02 (dois) veículos tipo: Caminhonete, Marca/Modelo Iveco/Daily 13 RontanAmb, Ano 2007, Combustível: Diesel, Cor: branca, Chassi: 93ZC3890178329107, Placa Policial: JRM - 5587 e Caminhão, Marca/Modelo I/M,BENZ REVESCAP A UTI Ano 2007, Combustível: Diesel, Cor: branca, Chassi: 8AC9036627A966792, Placa Policial: JRM 8591, tendo por finalidade o acionamento pré hospitalar móvel a população fixa e flutuante do município de Feira de Santana não podendo ser dada destinação para quaisquer outros fins.

CLÁUSULA DE VIGÊNCIA: Este Termo vigorará pelo período entre 17 à 21 de maio de 2018.

DATA DA ASSINATURA: 12/04/2018

JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES ALVES

Secretaria Municipal da Saúde

DENISE LIMA MASCARENHAS

Secretaria Municipal da Saúde de Feira de Santana

EDITAIS

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE PROTESTO

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 1º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 201. PITUBA. SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a sequir:

Devedor: A DE M DA C DOS O DO C H SR DO BOMFIM - Protocolo: 4865941 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: AJS TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4866010 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALCI ALVES LIMA - Protocolo: 4865783 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: ALEXSANDER S SOUSA - ME - Protocolo: 4865988 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: AMG COMERCIO DE PRODUTOS DE BELEZA LTDA - Protocolo: 4865763 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ARCA - CONSULTORIA AMBIENTAL LTDA - Protocolo: 4865906 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARLOS AUGUSTO DE SOUZA - Protocolo: 4865904 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CATIA MARIA SILVA CASTRO - Protocolo: 4865986 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C C DE E EM P E H CLINICA S S LTDA EPP - Protocolo: 4865692 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C C DE E EM P E H CLINICA S S LTDA EPP - Protocolo: 4865743 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CIP LOG EXPRESS TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4865629 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CIP LOG EXPRESS TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4865769 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CIP LOG EXPRESS TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4865805 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CIP LOG EXPRESS TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4865787 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C SERVICOS MEDICOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4865937 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DARLEN SILVA SOARES - Protocolo: 4866001 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DEOCLIS FIAES PINTO - Protocolo: 4866005 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: E MOTTA COMERCIO DE MATERIAIS ELETRICOS LTDA - Protocolo: 4866021 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EROTILDES MOREIRA DE JESUS REIS - Protocolo: 4865719 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GILVAN OLIVEIRA DE JESUS - Protocolo: 4865693 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: GIOVANI SILVA BISPO - Protocolo: 4865871 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HOTEIS E TURISMO ITAPOAN LTDA. - Protocolo: 4865870 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HOTEIS E TURISMO ITAPOAN LTDA. - Protocolo: 4866032 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JHS2 ASSESSORIA E TREINAMENTO LTDA - ME - Protocolo: 4865837 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSE AILTON DOS SANTOS - Protocolo: 4865851 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JOSE CARLOS DE JESUS - Protocolo: 4865649 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: JOSE CONRADO PEREZ ORTEGA - Protocolo: 4866007 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LEILO TOP - ORGANIZACAO DE LEILOES LTDA - Protocolo: 4866006 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente



Devedor: LUIS ALBERTO SARMENTO DE ARAUJO MARTINS - ME - Protocolo: 4865857 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUIZ MARIO CEZARANO VAZ - Protocolo: 4865980 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARIANA MACEDO COSTA REGO - ME - Protocolo: 4865744 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIA SUELY DA CONCEICAO - Protocolo: 4865755 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: MNE COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4865640 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865638 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865798 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865635 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4866027 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: NOVA BOSSA ALUGUEL DE SOM E LUZ LTDA - Protocolo: 4865793 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: PEDRO MATOS DE SOUZA - ME - Protocolo: 4865877 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: R AMP A COMERCIO DE QUEIJOS E DERIVADOS LTDA - Protocolo: 4865866 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: REGINA MARIA BASTOS DE MAGALHAES - ME - Protocolo: 4865703 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: R TRANSPORTES SERVICOS CONSTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 4865890 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: SANKOFA AFRICAN BAR LTDA - ME - Protocolo: 4865611 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: SANKUFA AFRICAN BAR LIDA - ME - Protocolo: 4865611 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SORAY MAGALHAES FERREIRA COELHO - Protocolo: 4865963 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VINICIOS DA SILVA SANTOS 02814004581 - Protocolo: 4866025 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 13 de abril de 2018.

MARLI PINTO TRINDADE

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 2º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 02, 03, 202, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a sequir:

Devedor: A AMP F D E COM DE H E CEREAIS LTDA - Protocolo: 4865658 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ALIANCA BAIANA SECUNDARISTA E UNIVERSITARIA - Protocolo: 4865376 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C C DE E EM P E H CLINICA S S LTDA EPP - Protocolo: 4865422 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CIP LOG EXPRESS TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4865495 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CIP LOG EXPRESS TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4865772 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CIP LOG EXPRESS TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4865507 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: CLEALZIRA SOUSA DE ARAUJO - Protocolo: 4865741 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: COLONIAL 17 ENTRETENIMENTOS LTDA - Protocolo: 4865586 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: COLONIAL 17 ENTRETENIMENTOS LTDA - Protocolo: 4865586 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FERNANDO A L CAVALCANTI - Protocolo: 4865619 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FLAVIANA SUELI ALVES FERREIRA SIMAS - Protocolo: 4865752 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HALFAIA COMERCIO DE CAMA MESA E BANHO LTDA - Protocolo: 4865364 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: HOTEIS E TURISMO ITAPOAN LTDA. - Protocolo: 4865497 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HOTEIS E TURISMO ITAPOAN LTDA. - Protocolo: 4865710 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: IRACI LUZIA BOMFIM - Protocolo: 4865375 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOCEVAL SOARES DA SILVA - Protocolo: 4865736 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LHC SERVICOS LTDA. - ME - Protocolo: 4865762 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIA ANTONIA PITA E SILVA - Protocolo: 4865479 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865565 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865560 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865662 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865404 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865721 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865580 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: NM SERVICOS DE APOIO ADMINISTRATIVO LTDA - ME - Protocolo: 4865734 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: OSCAR VIEIRA DE CIRQUEIRA NETO - Protocolo: 4865703 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: PASTELARIA MING LTDA - Protocolo: 4865494 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: PAU DA L D DE CATALOGO SHOPPING LTDA - Protocolo: 4865555 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PAULO ROBERTO GAMA DA SILVA - ME - Protocolo: 4865518 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RITA DE CASSIA CARMO FARIAS - ME - Protocolo: 4865640 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: THISSALEIA CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4865755 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VAGNER MARQUES DE JESUS CEZIMBRA - Protocolo: 4865572 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: WAGNER REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4865523 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: WLG SERVICOS MEDICOS LTDA. - Protocolo: 4865677 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: WLG SERVICOS MEDICOS LTDA. - Protocolo: 4865550 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 13 de abril de 2018.

MARIA DE FÁTIMA BULHÕES

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 3º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 01, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: ANTONIO CHAVES FILHO - Protocolo: 4865628 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANTONIO JOSE DA SILVA ALMEIDA - Protocolo: 4865352 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BACELAR ASSESSORIA EM COMERCIO EXTERIOR LTDA - Protocolo: 4865606 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CAMMALTA REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4865377 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CARVALHO E GUIMARAES LTDA - Protocolo: 4865615 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CASTRO E REIS LTDA - Protocolo: 4865462 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CATIA CRISTINA OLIVEIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4865319 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: C COMERCIO DE ARTIGOS CAMA MESA E BANHO LTDA - Protocolo: 4865305 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CIP LOG EXPRESS TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4865637 - Natureza:

Castida de Dútida Atitua de Indiana a Matitus Atitua

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CIP LOG EXPRESS TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4865460 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CIP LOG EXPRESS TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4865643 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ECAIG ESCOLA DE CAPOEIRA ANGOLA IRMAOS GEMEOS - Protocolo: 4865314 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ELETRAN COMERCIO DE MATERIAIS ELETRICOS LTDA - Protocolo: 4865358 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ESTRELA DO MAR ARTESANATO LTDA - Protocolo: 4865269 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: E Z C DE C ELETRO E ELETRONICOS LTDA - Protocolo: 4865431 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FERNANDO A L CAVALCANTI - Protocolo: 4865379 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FRANCINO SILVEIRA DEDA NETO - Protocolo: 4865503 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FRANCINO SILVEIRA DEDA NETO - Protocolo: 4865663 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: G.S. CAMPOS - Protocolo: 4865266 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Mudou-se

Devedor: GILDASIO REBOUCAS DA CUNHA - Protocolo: 4865501 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: HELOISA HELENA DE ARAUJO LEFUNDES - Protocolo: 4865550 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HOTEIS E TURISMO ITAPOAN LTDA. - Protocolo: 4865614 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HOTEIS E TURISMO ITAPOAN LTDA. - Protocolo: 4865471 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HOTEIS E TURISMO ITAPOAN LTDA. - Protocolo: 4865389 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J. EVA COMERCIAL DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4865560 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JEOVA FERREIRA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4865432 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JOSENITA L. DE OLIVEIRA ESCRITORIO VIRTUAL - Protocolo: 4865292 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: KAF C EMPRESARIAL E CONTABIL LTDA ME - Protocolo: 4865522 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: K COMERCIAL DE SUPRIMENTOS INDUSTRIAIS LTDA - Protocolo: 4865596 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LEILO TOP - ORGANIZACAO DE LEILOES LTDA - Protocolo: 4865649 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUCIA BISPO DE JESUS - Protocolo: 4865575 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIANA MACEDO COSTA REGO - ME - Protocolo: 4865636 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIANA MACEDO COSTA REGO - ME - Protocolo: 4865634 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865620 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865264 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865513 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865282 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: N.N COMERCIO DE CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4865475 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: P AMP A ASSESSORIA CONTABIL EIRELI ME - Protocolo: 4865257 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PARE PARK ESTACIONAMENTOS DE VEICULOS LTDA - Protocolo: 4865437 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: PCP NET C E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA ME - Protocolo: 4865542 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RAI & RAIAN CONFECCOES LTDA - Protocolo: 4865458 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: R TRANSPORTES SERVICOS CONSTRUCAO CIVIL LTDA - Protocolo: 4865545 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SUELY BEATRIZ REIS - Protocolo: 4865450 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Ausente

Devedor: UNIDADE TECNICA DE INSTALACOES LTDA - Protocolo: 4865385 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: UNIDADE TECNICA DE INSTALACOES LTDA - Protocolo: 4865439 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VINICIOS DA SILVA SANTOS 02814004581 - Protocolo: 4865587 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: W INTERNATIONAL CULTURAL EXCHANGE LTDA - Protocolo: 4865298 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: WLG SERVICOS MEDICOS LTDA. - Protocolo: 4865515 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão

lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO

DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 13 de abril de 2018.

ANA CRISTINA PEREIRA TEIXEIRA

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 4 ° ofício, situado na RUA PARÁ n° 278 Sala 101, 102, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores

Devedor: ASA B COMERCIO DE PRODUTOS FARMACEUTICOS LTDA - Protocolo: 4865185 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BELPARTI - CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4864990 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CECILIO AMOEDO IGLESIAS - Protocolo: 4865332 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: CIP LOG EXPRESS TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4865065 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente
Devedor: CIP LOG EXPRESS TRANSPORTES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4864929 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CRIARMED MARKETING DE SAUDE E EDITORA LTDA - Protocolo: 4865090 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DANIELLE FONTES SANTOS MOREIRA - ME - Protocolo: 4865098 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DANIELLE FONTES SANTOS MOREIRA - ME - Protocolo: 4864995 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ELIANA MODAS LTDA - Protocolo: 4865270 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ELZIOLANDA MODESTO DOS SANTOS - Protocolo: 4865011 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: EVELIN SILVA MARTINS - Protocolo: 4865279 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: FCA CONSTRUCOES LTDA - ME - Protocolo: 4865097 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FERNANDO A L CAVALCANTI - Protocolo: 4865307 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FRANCINO SILVEIRA DEDA NETO - Protocolo: 4865287 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: FRANCINO SILVEIRA DEDA NETO - Protocolo: 4865109 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: HOTEIS E TURISMO ITAPOAN LTDA. - Protocolo: 4865168 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HOTEIS E TURISMO ITAPOAN LTDA. - Protocolo: 4865106 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HOTEIS E TURISMO ITAPOAN LTDA. - Protocolo: 4865250 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HOTEIS E TURISMO ITAPOAN LTDA. - Protocolo: 4865264 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: HOTEIS E TURISMO ITAPOAN LTDA. - Protocolo: 4865030 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: J&R TOPOGRAFIA LTDA - Protocolo: 4865262 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JUVENAL SILVA SOUZA - Protocolo: 4865080 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente





Devedor: KAF C EMPRESARIAL E CONTABIL LTDA ME - Protocolo: 4864979 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LEILO TOP - ORGANIZACAO DE LEILOES LTDA - Protocolo: 4865180 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LHC SERVICOS LTDA. - ME - Protocolo: 4864945 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: LUCIANA IVERANEIDE GOMES DA SILVA - Protocolo: 4865045 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIANA MACEDO COSTA REGO - ME - Protocolo: 4865162 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MARIANA MACEDO COSTA REGO - ME - Protocolo: 4865269 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MJF COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4865108 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865203 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865211 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: MURICY CONSULTORIA LTDA - Protocolo: 4865175 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: RICARDO S. DA SILVA VARIEDADES - Protocolo: 4865050 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ROQUE SILVA OLIVEIRA - Protocolo: 4865327 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: THISSALEIA CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4865136 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: UNIDADE TECNICA DE INSTALACOES LTDA - Protocolo: 4865063 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: UNIDADE TECNICA DE INSTALACOES LTDA - Protocolo: 4865024 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: W. B. DOS SANTOS - CORTINAS E PERSIANAS - Protocolo: 4864926 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO, NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador 13 de abril de 2018

MARIA DAS GRACAS AMARAL UZÊDA

Tabelião(ã)

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROGRAMA DE ESTÁGIO -**UNITP SECIS DEFESA CIVIL EDITAL 04/2017**

O Secretário Municipal de Gestão, CONVOCA, os candidatos relacionados no Anexo Único deste Edital, para contratação, sob pena de desclassificação do Processo Seletivo Simplificado para Programa de Estágio, conforme itens 10.1 e 10.2 do Edital nº 04/2017, publicado do Diário Oficial do Município do Salvador de 03 de abril de 2017.

ANEXO ÚNICO

DATA: 17 de abril de 2018.

HORÁRIO DE ATENDIMENTO: 08:30 às 11:30 e 13:30 às 16:30.

LOCAL: Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, Avenida Vale dos Barris, nº 125 - Barris.

GEOLOG	GEOLOGIA - PRIMEIRO TURNO					
CLASS.	NOME	DOCUMENTO	PONTUAÇÃO			
3	FELIPE GARRIDO NERY FALCÃO	1316836754	8,5			
4	JÉSSICA NERES DOS SANTOS	1419783173	8,5			
5	NÁJELA DE CASTRO SANTOS	1404228705	8,2			

GEOLOGIA - SEGUNDO TURNO				
CLASS.	NOME	DOCUMENTO	PONTUAÇÃO	
4	GABRIEL DA SILVA SEIDLER	1334714541	8,6	

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 27 de marco de 2018.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

No DOM nº 7.032 de 30 de janeiro de 2018, referente ao Resultado Final para o cargo de:

EDUCADOR SOCIAL (DIURNO) - SPMJ

Onde Se Lê: ... Silvana Maria dos Santos

Leia-Se: ... Silvana Maria dos Santos Souza

Motivo: Erro do candidato no momento da inscrição eletrônica.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

AVISO

O Secretário Municipal de Gestão da Prefeitura Municipal do Salvador, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Tornar sem efeito a publicação do Aviso de Convocação para Reavaliação Psicológica sub judice, que ocorreu no dia 28/03/2018, DOM nº 7.080, por equívoco.

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, 04 de abril de 2018

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº. 11952018, aquisição do medicamento dexametasona 0,7mg(ozurdex). As

propostas deverão ser apresentadas até as 14:00h do dia 19 de abril de 2018. O processo administrativo nº 5209/2018 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 ou 3202-1147 e-mail: sesup.sms3@gmail. com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 13 de Abril de 2018

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE **DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR**

INTIMAÇÃO

O Setor de Cobrança - SECOB, da Secretária Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo - SEDUR, tendo em vista que os autuados abaixo relacionados não foram localizados, quando da execução das operações fiscais.

Resolve Intimar, nos termos do Art. 249, inciso III, do Código da Polícia Administrativa do Município, para tomar conhecimento do teor do AUTO DE INFRAÇÃO:

A.I. 606801/2018 AUTUADO: Adailton Lima da Silva

DESCRIÇÃO DO FATO: Autuado por executar obra de construção de muro divisório sem a devida licença emitida pela Sedur/PMS

DISPOSITIVO INFRINGIDO: Art. 7° da Lei Municipal 9.281/2017. PRAZO DEFESA: 15 dias, a contar da data desta publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO, 13 de Abril de 2018.

SÉRGIO GUANABARA

Secretário





Órgãos responsáveis

Gabinete do Prefeito Assessoria Geral de Comunicação Rua Chile, nº 21 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br

Elvis Laurenco